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Különleges kincsünk a Sopron fölé magaso-
dó tornyos épület, a Szent Mihály-temp-
lom. Merész arányaival, imponáló méretei-
vel a budavári Mátyás-templom után ez
Magyarország második legjelentősebb góti-
kus temploma.

A kora középkor szokásainak megfelelő-
en a temetőben építették fel az istenházát,
így az erődített városfalon kívülre került.
Az évszázadok során felépült körülötte a
város, közvetlen környékén a szőlész- és
borászgazdák telepedtek meg. A bécsi Grin -
 zing hangulatára emlékeztető gazda negyed,
a Wieden házai közül kimagasodik Sopron
legrégebbi temploma.

Építésének kezdetei a régmúltba nyúl-
nak. A mai templom helyén a kutatók felté-
telezése szerint már a keresztény avarok is
szentélyt emeltek, és a XIII. században en-
nek a falaira kezdték építeni a Szent Mi-
hály-templomot, román stílusban. Első írá-
sos említése 1278-ból való. Sokáig formáló-
dott, a XV. században végül gótikus temp-
lomként készült el. A főhajót díszítő oszlop-
fők és konzolok, az égbe törő gótikus kő-
bordák lendülete a középkori mesterek tudását dicséri. Ahogy a
város egyre nőtt, a templomot is bővítették; előbb két-, majd há-
romhajóssá építették át, 1484-re készült el teljesen. Fölszentelésén
a feltételezések szerint Mátyás király is részt vett. Ebben az időben
húsz oltára lehetett (céholtárok), melyek felbecsülhetetlen értékű
gótikus szobrait 1608 után a képrombolók kidobták a templom-
ból, és elégették. A Mátyás korabeli gótika művészi alkotásainak
egyetlen megmaradt emléke egy fafaragású Szűz Mária-szobor az
1460-as, 1470-es évekből.

Sokat megélt a város védőszentjéről elnevezett templom. 1529-
ben, amikor a török veszély már közelről fenyegette a települést,
a soproniak le akarták bontani a templomot, nehogy az ellenség
a tornyából lőhesse a belvárost. Az épületet két határozott fellé-
pésű papja mentette meg a lerombolástól.

1567-től 1584-ig a katolikusok és a protestánsok közösen hasz-
nálták a templomot, majd 1606-tól 1674-ig Luther követői imád-
koztak a falai között. Erre az időszakra esett, hogy Bocskai hajdúi
feldúlták a templomot és elpusztították oltárszobrait, bosszúból

azért, hogy a város nem volt hajlandó megnyitni előttük a kapuit.
1674-től ismét a katolikusoké lett a templom. Az 1676-os óriási
tűzvész megkímélte ugyan az épületet, de 1728-ban az egész te-
tőzet leégett. A helyreállítás után barokk berendezést kapott a
templom, 1740-ben pedig új főoltárral ékesítették. A monumentá-
lis barokk építmény leginkább a soproni domonkos templom fő-
oltárával rokon. Idősebb Storno Ferenc tervei alapján a templomot
a XIX. században felújították. Ekkor újra cserélték a korábbi főol-
tárt is, amely szobraival együtt a burgenlandi Jois am See (Nyu-
las) község plébániatemplomába került – derül ki Veress Ferenc
művészettörténésznek a templom történetéről szóló írásából.

A Magyarok Nagyasszonya harcba vezeti Szent Mihályt a törökök el-
len címet viselő, 1739-ben készült eredeti oltárkép alkotója a vásznon
olvasható szignó szerint Bartholomeo Altomonte. A nápolyi szárma-
zású, 1693 és 1779 között élt művész egy, Közép-Európában tevé-
kenykedő festődinasztia tagja volt. A Szent Mihály-templom ol-
tárához festett képén az európai barokk művészet színvonalán
festi meg magyar témát: Mária, Magyarország védasszonya Mi-
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hály arkangyalt küldi segítségül a török ellen.
Bár a török kiűzése 1739-re már lezárult, a
soproni oltárképnek mégis volt aktuális üze-
nete: III. Károly császár ugyanis ekkoriban ve-
zetett egy sikertelen balkáni hadjáratot a tö-
rök ellen. A festményről tudni kell, hogy nem
került Nyulas templomába az oltárépítmény-
nyel együtt, hanem először a katolikus kon-
vent dísztermének mennyezetén helyezték el.
1950-ben visszavitték a soproni Szent Mihály-
templomba, ahonnan 1976-ban a Nemzeti Ga-
lériába szállították, restaurálásra. A jelenlegi
felújítás során térhetett vissza a soproni Szent
Mihály-templomba, akárcsak Schramm Lukács
Szent Jakab prédikál című olajképe, amely az
északi falat díszíti.

A barokk templom felújítása a XIX. század
közepén kezdődött. Mai megjelenése ennek a
neogótikus rekonstrukciónak az eredménye.
Idősebb Storno Ferenc tervei alapján az épület gótikus jellegét
igyekeztek visszaállítani a korszakban uralkodó historizmus szel-
lemében, amely bátran alkalmazta egyidejűleg a különböző tör-
ténelmi korstílusok jellemzőit. Elsősorban az egyházi épületek
esetében előszeretettel fordultak az építészek a neogótika felé,
amelyre a gótizáló romantikával ellentétben a nagyobb stílushű-
ség jellemző: igyekeztek az eredeti állapotot szem előtt tartva
visszaépíteni az épületrészeket. A Szent Mihály-templom jelentős
középkori előzményekkel bír, és Storno ezeket tiszteletben tartva
végezte a rekonstrukciót.

A jelenlegi, átfogó felújítás a XIX. századi rekonstrukciót vette
alapul, de korábban láthatatlan kincseket is talált. A szétbontott
padok alatt több száz éves kőpadlóra leltek, a vakolat mögül régi
festések bukkantak elő. Feltártak többek között egy gyönyörű gó-
tikus ablakot és fülkét. A XIX. századi felújításkor színes ablakok

kerültek a mérművek közé. Alkotójuk – Storno tervei alapján –
Wilfing József volt, az üvegmunkákat Gruber Alajos soproni üve -
gesmester végezte. 

A mostani felújítás során restaurálták a templom legrégebbi és
legértékesebb műalkotását, a Madonna-szobrot, melynek kalandos
története egybeesik a temploméval. A reformáció idején az evangé-
likusok a padlásra száműzték. 1674-ben, amikor a katolikusok visz-
szakapták a templomot, megtalálták a középkori Madonna-szobrot.
Zichy György plébános egy jezsuita atyának ajándékozta, aki később
a bécsi papnevelde rektora lett. A Pázmá ne umban különös tisztelet
övezte a szobrot. A nagy bécsi pestisjárvány idején előtte imádkoz-
tak a kispapok, és a szemináriumban nem voltak áldozatai a rette-

gett fekete halálnak. A
Pázmáne umban tanult
Simor János, a későbbi
győri megyéspüspök
is, aki kispap korából
jól emlékezett a Ma-
donna-szoborra. Ami-
kor a XIX. századi fel-
újítás véget ért, vissza-
hozatta az értékes alko-
tást Sopronba. A legke-
gyelmesebb Szűzanyát,
a remény anyját ábrá-
zoló szobor (Clemen -
tissi ma) máig őrzi ere-
deti szépségét, és a
templom egyik legfőbb
dísze. A szentélyben
függő feszület a bécsi
Stephans domban lát-
ható kereszt másolata.
Egyedülálló az a XV.
századból származó
gótikus, ónmázas kerá-
miapadozat is, amely a
sekrestye fölötti, úgy-
nevezett kincstári rész-
ben található. Ilyen

nagy alapterületen megmaradt, egybefüggő kerámiapadló egyedül
itt látható Magyarországon.

A templom épületegyüttesének kitüntetett része a Szent Jakab-
kápolna, amely a jáki templom előtt álló, szintén Szent Jakabról el-
nevezett hasonló rotunda párja. A nyolcszög alaprajzú, XIII. szá-
zadi építmény megőrizte román stílusjegyeit. Alatta osszá rium ta-
lálható. A kápolna különleges értékének számít az az ősi kőfara-
gás, amely a Szent Mihály-templom felé néző kapu timpanonját
díszíti: középen egy életfa áll, két oldalán pedig egy-egy, egymás-
sal szemközt néző sárkányfigura látható. Nálunk ritkaság, Eurá-
zsia keleti tájain azonban sokfelé megtalálható ábrázolás ez. A
megújult templomkerten egy, ifjabb Storno Ferenc tervei szerint
kialakított keresztút vezet végig. A stációk kettesével állnak, sajá-
tos ritmusban követve egymást.

A templom és környezetének felújítása a Győri Egyházmegye
és Sopron Város Önkormányzata konzorciumában valósult meg.
A beruházáshoz a több mint hárommilliárd forint összegű forrást
a Területfejlesztési operatív program és a Modern városok prog-
ram támogatása biztosította.

Trauttwein Éva
Fotó: Lambert Attila  
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A Szent Mihály-templom egykori barokk főoltára

Storno Miksa rézkarca a templomról
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Tüzet okádó harckocsik dübörögnek az éj-
szakában a Kálvin téren, a Nagykörút és a
Király utca sarkán. Szétlőtt épületek min-

denfelé, a Rókus-kápolna romokban, halottak és
törmelék az utcákon. Lángoló lakóházak Buda-
pesten, égnek az egykori bérpaloták; aligha lehe-
tett könnyű tűzoltókat találni akkoriban. Vásárhe-
lyi Miklós szemtanúként a 90-es évek elején a té-
vében azt mondta, hogy az oroszok, amikor a
tankjaikkal behajtottak a többségében keskeny
pesti utcákba, a szélrózsa minden irányában lőt-
tek, az összes rendelkezésre álló fegyverükből,
hogy legalább valamennyire védjék magukat.
Hiszen a többszintes házak felső emeleteiről bár-
honnan rájuk dobhattak egy benzinespalackot,
és akkor végük volt. Ezért pusztult el ilyen ke-
gyetlenül Budapest, az 1945-ös ostrom után újra.
Az oroszok arra számítottak, hogy elég lesz a
megfélemlítés, és nem lesz szükség valódi kato-
nai beavatkozásra. De nem így lett.

Jancsek Antal festőművésznek a forradalom
napjairól készült képei drámai közelségbe hoz-
zák az utcai harcokat a később született nemzedé-
kek számára. Kazinczy János Antal, Ambrus Győ ző,

Marosán Gyula, Darázs Mária, Bodó Sándor és még jó néhány mű-
vész a forradalom leverése után emigrációba kényszerült. Buda-
pesten megélt élményeik, a helyszínen készített vázlataik alapján
alkottak képeket a forradalom és szabadságharc vészterhes nap-
jairól. A negyedik (1944–1945, 1947) és főleg az ötödik (1956) nagy
emigrációs hullámmal Magyarországról külföldre került képző-
művészek műveinek egy része még itthon készült, és alkotójával
együtt hagyta el az országot. Cs. Szabó László a szovjet katonai rém-
uralom, az új sztálinizmus, az újabb Bach-korszak kifejezésekkel illeti a
forradalom leverése utáni időszakot. „Különös kétfejű szörny lett a
magyar emberből. Egyik fejét hazájában viseli, s úgy hívják, hogy
ellenforradalmár, a másikat Nyugaton hordja, s az a neve, hogy Ta-

nú. Egyik fejével vésztörvényszékek, másikkal vegyes bizottságok
előtt áll, egyiket a vesztőhelyre készítik elő, a másik tolmácsolt sza-
vakkal visszakérődzi a hőstetteit. Az Ellenforradalmár és a Tanú
persze egy személy volt 1956 októberében” – olvashatjuk a híres
esszéíró és kritikus tollából az Irodalmi Újság 1957. július 15-ei szá-
mában. A Nyugatra jutott képzőművész tanúk képesek voltak a vi-
zualitás nyelvén hitelesen megidézni a forradalmat.

A képzőművészek közül többen, mint Jancsek Antal is, rajz-
mappával járták a fővárost, és in situ próbálták rögzíteni az átélt
eseményeket, a helyszíneket és a szereplőket, a jellemző szituá -
ció kat. Ez nem volt veszélytelen tevékenység. Jancsek lánya így
vall erről: „Édesapám a forradalomban az utcákon, tereken a há-

Orosz tankok között
hallgatnak a harangok
Az ’56-os forradalom a képzőművészet nyelvén

Bodó Sándor: Forradalom 1956 

Nagy Éva: Gyerekek a lágerben (1958)

Jancsek Antal: Tankok



zak kapualjába behúzódva dolgozott.
Egyik fülének hallását elvesztette a mellette
becsapódó lövedék miatt, és a légnyomás
elrepítette pár méterre.” Jancsek a helyszí-
neken (Széna tér, Rókus-kápolna, Kálvin
tér, a Nagykörút több szakasza, Szabad
Nép-székház stb.) készített rajzainak fel-
használásával erős színhatású, expresszív
festményeket alkotott.

Nagy Éva festőművész más oldalról kö-
zelített. Munkásságának lényeges alkotásai
az ausztriai menekülttáborokban festett,
drámai hangulatú akvarellek, amelyek be-
tekintést engednek az emberi kiszolgálta-
tottságba és kiúttalanságba, a kétségbeesés
és a remény közötti vergődésbe. Művei ön-
életrajzi ihletésűek, mert kisgyermekével
két évig ő is lágerben lakott. Nagy Éva, mint
számos menekült kortársa, végül a Bécsi
Képzőművészeti Akadémián tanult tovább.
Arcok a lágerben című sorozatának darabjai
dokumentumértékű alkotások az emigráció-
ba kényszerült emberek helyzetéről.

Fényes Zoltán 1957-
ben plakátot készített a
Magyarország lángokban
című nyugatnémet film-
hez. A dokumentumfilm
anyagát a Budapestről
emigráló filmesek juttat-
ták ki Münchenbe, fel-
használásával elsőként
készült film a magyar
forradalomról és szabad-
ságharcról.

Szalay Lajost, korának
egyik legnagyobb grafi-
kusművészét az ’56-os
forradalomtól több ezer
kilométerre, Buenos Ai-
resben lepte meg a ma-
gyarországi események
híre. A rádióból értesült

róluk, és azonnal rajzolni kezdett. „Három napja nem
alszom, éjjel-nappal rajzolok.” „A rajzok a rádióhírek-
re érzett személyes megindultságom grafikai vetüle-
tei” – vallotta. 1956 – El drama de Hungría címmel egy
negyvenöt rajzot tartalmazó könyv született, amely a
magyarországi rádióadásokból közölt szövegváloga-
tást. Szalay egy tényeken alapuló, de elképzelt, meg-
konstruált forradalom képeit, „a látvány mögé rejtett
valóságot” (a művész saját kifejezése) vetíti elénk,
expresszíven, nagyfokú átéléssel és elhitető erővel.

A Jugoszlávián át Itáliába tartó pap festő, Prokop
Péter az ottani táborokban rajzolta a sors által odave-
tett várakozókat. „Töméntelen sok modell volt. Jópo-
fán beültek, nem sajnálták rám unalmas, lusta órái-
kat” – emlékezett később a mester.

MENNYBŐL AZ ANGYAL – menj sietve / Az üsz-
kös, fagyos Budapestre. / Oda, ahol az orosz tankok
/ Között hallgatnak a harangok. / Ahol nem csillog a
karácsony, / Nincsen aranydió a fákon, / Nincs más,
csak fagy, didergés, éhség. / Mondd el nekik, úgy,
hogy megértsék. / Szólj hangosan az éjszakából: / An-
gyal, vigyél hírt a csodáról. (Részlet Márai Sándor
Mennyből az angyal című verséből)

Szöveg és kép: Mészáros Ákos
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Prokop Péter rajzaMagyarország lángokban (filmplakát)

Szalay Lajos: a Magyar tragédia sorozatból

Bodó Sándor: Menekülés Darázs Mária: Budapest 
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Nincs a kortársaink között olyan, aki nála job-
ban ismerte volna az anatómiát, legalábbis
művészi szempontból. Az 50-es években kez-
dett anatómiai vázlatokat készíteni, állami fel-
kérésre, minisztériumi megbízásból. Önélet-
rajzából kiderül, hogy nem volt egyszerű hoz-
zálátnia ehhez a feladathoz. Tanár kollégája,
Szőnyi István meg is kérdezte tőle egy alka-
lommal, félig-meddig viccesen: „Tudok-e ana-
tómiát? Erre én elég komolyan azt válaszol-
tam, hogy én bizony csak annyira értek az
anatómiához, mint bármelyik festőkollégám,
de még nem jutottam odáig tudás tekinteté-
ben, hogy azt módszeresen taníthassam. Meg-
próbálom.” Így emlékezett főiskolai tanárságá-
nak kezdeteire Barcsay Jenő jóval később, az Új
Írásban megjelent önéletrajzában. Hogy milyen
messzire jutott vele, azt mindannyian tudjuk.
Az eleinte háromezer példányban kiadott, Mű-
vészeti anatómia című albumát mára tizen -
öt nyelvre lefordították, és egyetemi tan-
könyvként használják. Ez Barcsay Jenő
festőművész-tanár közismert oldala. Most
azonban lássuk a mester másik arcát.

Festőállványok a délutáni alkonyat-
ban, a műterem magányában, csak a
mozdulatlan tárgyak uralják a képeket.
Síkidomok, négyzetek, téglalapok, há-
romszögek, sőt dombos tájak, minden
térhatást mellőzve. Arc nélküli fejek, se-
matikus, erősen stilizált figurák arany-
ban és feketében. Festmények a mindent
elárasztó leegyszerűsítés szellemében.
Óriási a különbség. Anatómiai rajzain a
dübörgő, tökéletes realizmus, míg fest-
ményein a mindent kockákra és három-
szögekre bontó kubizmus vagy inkább
konstruktivizmus. Mintha csak két kü-
lönböző ember munkái lennének. De
nem, Barcsay Jenő életművében jól meg-
fér egymás mellett a kettő. Persze az el-
múlt évtizedekben már hozzá is szokhat-
tunk ehhez. Az aukciókat és a kiállításo-
kat járva jó eséllyel találkozhatunk Bar-
csay-alkotásokkal, többnyire a festmé-
nyeivel. A rajzaival meglepő módon so-
hasem. Időnként föl-föltűnik egy-egy kép
a korai korszakából is, amikor még nem
fedezte fel magának a kubizmust. Min-
denképpen különleges művészi életút az
övé, kivételes, ahogyan a rendkívül ösz-
szetett emberi csontváztól és izomzattól
eljutott a legegyszerűbb geometriai ido-
mok ábrázolásáig. Mindkettőben sikeres
volt. Manapság egy Barcsay-kép kikiáltá-
si ára az árverésen magasnak mondható, akárcsak kortársának,
Bortnyik Sándornak a modernizmus szellemében készített festmé-
nyeié. Az avantgárd apostolaként ismert Kassák Lajos alkotásai,
képarchitektúrái érdekes módon már kevésbé népszerűek, talán
azért, mert a képei nem mesélnek történeteket, mint Bortnyik mű-

vei. Igaz, Barcsay festményei sem, de anató-
miakönyvének népszerűsége miatt ő abszolút
tekintély.

Életének fontos helyszíne volt Szentendre,
ahol sokan ismerték. Eleinte a művésztelepen
lakott, később saját házában, a Zenta utcában.
Főleg a nyarakat töltötte a Duna menti kisváros-
ban. 1929-ben csatlakozott a Szentendrei Festők
Társaságához. Hosszú életű ember volt, 1900-
ban született, és 88 évesen halt meg Budapesten.
Sokan emlékezhetnek még rá a szentendreiek
közül is, bottal közlekedő, jellegzetes alakját jó
néhány fénykép őrzi. Pesten a lakása az And-
rássy úton volt, nem messze a Képzőművészeti
Egyetem (akkor Főiskola) épületétől. Ebédelni a
Magyar Újságíró Szövetség éttermébe járt, ami
az akkori nevén Népköztársaság útja 101. szám
alatt volt. E sorok írója 1973-tól 1976-ig, három
éven át minden szerdán örülhetett a mester je-

lenlétének, aki egy másik asztalnál ült, két
jó ismerősével. Az egyikük Ruzicskay
György festőművész volt, a másikuk egy
ismeretlen hölgy. Ebéd után mindhárman
fölkerekedtek, és elballagtak a Kodály Kö-
röndhöz, beültek egy kávéra az ottani
eszpresszóba. Mi hárman, újságíró-, törde-
lőszerkesztő-gyakornokok szintén oda
mentünk, így azután, ha távolabbról is,
gyakran láthattuk a mestert.

Legismertebb művei – az anatómiai
rajzain kívül – talán nem is táblaképei,
hanem a nagy méretű mozaikjai. Mint
például az az 1970-ben a szentendrei mű-
velődési házba készített, arany hátterű,
monumentális mozaik, amely élete fő
művének számít. Óriási a kontraszt a tö-
mören, sötét színekkel ábrázolt, stilizált
figurák és a vakítóan világos arany háttér
között. Az ehhez készített, szintén nagy
méretű szénvázlatot kiállítják időnként a
Nemzeti Galériában. Egy ilyen alkalom-
mal közelebbről is megfigyelhetjük a mű
létrejöttének folyamatát. Bepillanthatunk
egy kép készítésének fázisaiba. Mindig
érdekesek az előzetes vázlatok, amelyek
a főművekhez készülnek.

Barcsay nem csak a Művészeti anatómia
című könyvét rajzolta és írta élete során.
Erősen foglalkoztatta a tér és a forma
problémája is, persze művészi szempont-
ból. Erről szólnak a Forma és tér, valamint
az Ember és drapéria című, szintén tan-
könyvként is használatos albumai.

Az 1900-ban, 120 évvel ezelőtt született
mesternek most Szentendrén, a Ferenczy

Múzeumban rendeztek kiállítást. Barcsay sokoldalú munkásságá-
nak esszenciáját láthatjuk itt. Konstruktivista tájképei, kubisztikus
hatású nonfiguratív festményei, arany hátterű mozaiktervei egy-
aránt megtekinthetők a múzeum kiállítótermeiben.

Mészáros Á.

A látott dolgok szerkezete
120 éve született Barcsay Jenő festőművész
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A magyarul először 2003-ban megjelent Ku-
tyaélet kitüntetett helyet foglal el Peter Mayle
Provence-könyveinek meg nem unható ára-
datában. A Brightonban született, és brit
gyökereit is megőrző, de jó értelemben el-
franciásodott szerző a provence-i Ménerbes
faluban élt, és ott is halt meg 2018-ban, 78
évesen. Választott hazájának többnyire élet-
örömöt sugárzó, kedélygyógyító világát
számos könyvében mutatta meg nekünk. A
Kutyaéletben is ezt tette, ezúttal szokatlan né-
zőpontot választva.  

Franciaországba keveredett brit létére na-
gyon bölcs döntést hozott, amikor a Mayle
família családtagként dédelgetett terrierjét,
Fiút fogadta fel idegenvezetőnknek, aki min-
dig szeretetteljes, ám olykor ironikus (gyak-
ran pedig önironikus) kis fejezetekben mu-
tatja be provence-i gazdáját, gazdasszonyát
és baráti körük számtalan tagját. Az angol
irodalomban nem egy felejthetetlen példája
van ennek az antropomorf szemléletnek,
amikor a történések narrátora egy virgonc
és önismeretből is jelesre vizsgázó négylábú
jószág. Virginia Woolf Flush című, világhírű
kisregényében a XIX. századi Itáliában élő
Elizabeth Barrett-Browning és Robert Brow-
ning életét, annak olasz és angol szereplőit a
házaspár (és kisfiuk, Pennini) dédelgetett
spánieljének szavaiból ismerjük meg. De
említhetném – és Mayle házi kedvence a Kutyaéletben ezt nagy lel-
kesen meg is teszi – Eric Knight méltán híres Lassie- könyveit is
vagy éppen D. H. Lawrence-et, aki ugyan nem egy kutyát, de más
állatokat, például egy rókát és egy hátaslovat ruház fel emberi tu-
lajdonságokkal.

A tizenhárom kiskutyás alomba született Fiú, aki olyan mű-
velt, hogy még Proust híres aprósüteményét, a madeleine-t is jól
ismeri, először sokat hányódik ide-oda, hentesüzletből és cseme-
geboltból ügyetlenül csenő vándor ebként, majd kudarcos és al-
kalmatlan vadászkutya-karikatúraként. Azután Mayle-ék addig
kétkutyás háztartásában ő lesz a harmadik jószág, aki gazdái sze-
retete és a finom falatok fejében még a fürösztési-nyírási tortúrá-
kat is eltűri. Végül – alig pár heti szoktatási idő után – egy na-
gyon kedves névvel, a Fiúval is megtisztelik. Intellektuális őku -
tya sága így kommentálja a névadást: „– Látod? – kiáltott fel Asz-
szonyom. – Tetszik neki. Fiú lesz a neve. Őszintén szólva nekem
akkor édesmindegy volt. Hallgathattam volna a Heathcliffe-re, az
Augustus császárra vagy Mitterrand-ra, ha az házi kosztot jelent,
kulturált bánásmódot és hasmasszírozást, de ők szemlátomást
elégedettek voltak a választással, s azóta Fiúnak hívnak.” Fiú ter-
mészetesen kedves, hűséges, értelmes, sőt művelt, de csöppet
sem álszent házi kedvenc. Időnként kitör belőle a majdnem maró
irónia, például amikor a terjedelmes, elszántan jótékonykodó és
anglomán Madame Bilboquet-ről mesél, aki „pasztellszínű leber-
nyegekben jár”, és „leveleit olyan levélpapírra írja, aminek alján
egy sor nyuszi (fogadjunk, hogy Beatrix Potter-nyulak serege) ug-
rándozik.” 

A borászi mesterséget provence-i tartózkodásának évtizedei
alatt kiválóan elsajátító Peter Mayle azt is megengedi magának,
hogy kedvenc kutyájával kürtöltesse (akarom mondani: csahol-
tassa) szét mindazt, amit józan, a pincében is két lábon álló brit
férfiúként erőltetett, mesterkélt fontoskodásnak érez a borászati
gyakorlatban: „Először Gaston részletezte a dégustation szabályait:

mennyire fontos betartani a lépéseket,
mert az íny csak így tud fölkészülni az
ízek finom nüanszainak értékelésére;
milyen jelentős szerephez jut az orr, és
még egy-két hasonló hókuszpókusz…
Később, egy rendkívül hosszú és zajos,
öblögető szakasz után Charles, a borá-
szati szakember elemzésének áldásai-
ban részesültünk. – Szeder – mondta –,
szarvasgomba, fűszerek, egy csipetnyi
pézsma, zavarba ejtő összetettség.” 

Őkutyaságát és gazdáját azonban
nem igazán a maga nemében még szép
szertartásnak is felfogható borkóstolás
borítja ki igazán, hanem Franciaország
rohamos amerikanizálása: „A francia
kultúrát, a civilizáció emez ékességét
megmételyezik a förtelmes amerikai ta-
lálmányok: le Coca-Cola, les Big Mac,
most meg ez a rémes Mikiegér azzal a
hatalmas fülével.” Mayle voltaképpen
akkor fogalmazta meg ezt a kirohaná-
sát, amikor 1992-ben, három évvel a
Kutyaélet megjelenése előtt, megnyitot-
ta kapuit a sokak által kedvelt, ugyan -
akkor sok bennszülött számára mind-
máig idegen franciaországi Euro -
disney. 

A minden oldalán szellemes, kelle-
mes és nagyon szókimondó, de soha

nem durva hangnemű könyvet egy kutyáknak szóló „kilenc pa-
rancsolat” zárja, másodikként a televízió kutyulógiai kritikájával:

„2.) A televízió csáberejét ne is próbáld megfejteni. Azzal hízel-
gek magamnak, hogy elég pallérozott vagyok, magabiztosan
mozgok a társadalom különböző csoportjai között… De ez előtt
értetlenül állok. Zajos kis emberkékkel teli doboz, kellemetlen,
forró műanyagszag (az őstévék valóban ilyenek voltak – P. É.),
sötétbe boruló szoba, a beszélgetés tilos, a háttérben halk horko-
lás – mi ebben az élvezet?”

Ha a napjainkban immáron nem büdös, hanem elegáns, ráadá-
sul 3D-s képeket kínáló modern tévék nem is ilyenek, őszi boron-
gásaink, szorongásaink idején Mayle egy-egy könyve a műsorok
többségénél többet javíthat a hangulatunkon. Köztük ez a hosszú
szünet után, kiváló lélektani időzítéssel megjelentetett kis remeke,
a Kutyaélet is.

(Peter Mayle, Kutyaélet, Nemes Anna fordítása. Partvonal, Budapest
2020)

Petrőczi Éva

Flushtól Fiúig
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Napjainkban sok előadást tartanak az in-
ternet és az okoseszközök veszélyeiről. A
témában megannyi könyv és tanulmány is
született már, köztük a Magyar Kurír és a
Harmat Kiadó gondozásában megjelent,
Cyber csapda című kötet. Ennek a szerzője
Mary Aiken pszichológus. A pszichiáterek,
a szociológusok és a pedagógusok között
is szép számmal találunk olyanokat, akik
előszeretettel foglalkoznak az online tér
okozta változásokkal. A szakemberek egy
része azonban – tisztelet a kivételnek –
hallgat. Azok, akik a virtuális világot létre-
hozták, nem szívesen beszél-
nek művükről. A csendet
most egy dokumentumfilm
törte meg. A címe: Társadalmi
dilemma (The social dilemma).

A Netflix filmjében többek
között a Face book, az Ins -
tagram, a Google, a YouTube,
a Twitter, a Mozilla és a Pin -
terest fejlesztői – például Tris -
tan Harris, Tim Ken dall, Aza
Raskin vagy Sandy Parakilas –
álltak a kamerák elé, egyikük-
másikuk talán az állását is
kockáztatva ezzel.

Néhány év alatt az adatfel-
dolgozási képesség a milli-
árdszorosára nőtt, a többi iparág fejlődése
gyakorlatilag elhanyagolható az informati-
kában tapasztalható fejlődéshez képest. A
Szilícium-völgy szakemberei meg voltak
győződve arról, hogy kreativitásuknak kö-
szönhetően valami nagyon jó dolog jött lét-
re. Bár tudták, hogy alapjaiban változtatják
meg az emberi életet, úgy gondolták, a tár-
sadalom előbb-utóbb alkalmazkodni fog
az új helyzethez. A számítástechnika első
eredményei mindenkit megbabonáztak, a
végeredményt tekintve azonban már a
szakemberek is úgy látják, hogy senki nem
ezt akarta. Az internet, a közösségi média
és az okoseszközök átalakították a szemé-
lyiségünket, az emberi kapcsolatok mélyü-
lése helyett pedig az elszigetelődést segí-
tették elő. Az emberek nem lettek tájéko-
zottabbak, sőt, befolyásolhatóbbak, mint
azelőtt. Terjednek az álhírek – hatszor-tíz-
szer gyorsabban, mint a valósak –, min-
dent ellep a politikai és az ideológiai hisz-
téria. A végeredmény: a társadalmi szerke-
zet megbomlása.

Mi vezetett ide? Az informatika forra-
dalma elképesztően sok pénzt emésztett
föl. A befektetők pedig úgy látták, ideje ke-
resni is valamit az üzleten. Persze ők is jól
tudták, hogy ezúttal egy gyökeresen új
modellt kell kialakítani, amely alapvetően

különbözik attól, amit eddig gondoltak az
áruról, a bevételről vagy a gazdaság műkö-
déséről. A folyamat első fele még nem tért
el a megszokottól: a platformok a felületük
által biztosított lehetőségeket eladták a hir-
detőknek. A virtuális üzletnek azonban
volt egy új eleme is: most maga a felhasz-
náló, vagyis az ember vált termékké.
Ugyan is az összes közösségi oldal arra tö-
rekszik, hogy minél több felhasználója le-
gyen, és akit egyszer behálóztak, az a lehe-
tő legtöbb időt töltse az adott platform
böngészésével. Ha pedig csatlakoztunk, ők

eladják a figyelmünket. Ez egy valódi pa-
radigmaváltás. Nem véletlen, hogy az in-
ternetes cégek lettek a világtörténelem leg-
gazdagabb vállalatai.

Elég nagy probléma ez önmagában is,
ám lehet fokozni. A különféle közösségi fe-
lületek szakemberei megannyi technikai
megoldást – algoritmusokat és szoftvere-
ket – fejlesztettek ki azért, hogy mindezt a
leghatékonyabban tudják működtetni. A
felhasználóról, szokásaihoz alkalmazkod-
va, folyamatosan adatot gyűjtenek, ezeket
elemzik, majd bombázni kezdik a neki
megfelelő tartalmakkal. A manipuláció so-
ha nem látott, kifinomult módszereit vetik
be, létrehozva „a meggyőzés technológiá-
ját”. A leghatékonyabb módszerek persze
nem maguktól pattantak ki a fejlesztők fe-
jéből, sok tesztelés és kísérletezés előzte
meg őket. A gond csak az, hogy a kísérleti
nyúl ezúttal az ember volt.

Már nem az ember irányít, hanem a
rendszer. Személyre szabott információkat
kapunk, a közösségi média felületei nem a
valóságot tárják elénk, hanem annak egy el-
torzított formáját. Ám ez a hamis világ ne-
künk nagyon jól megfelel, hiszen ránk – a
mi gyengeségeinkre, előítéleteinkre és rossz
szokásainkra – van szabva. Ha például be-
ütjük a keresőbe a klímaváltozás szót, min-

denki más találatot fog kapni elsőként:
„csak hazugság”, „pusztítja a természetet”,
„ez egy társadalmi probléma” és így to-
vább. (Nekem ezt írta ki először: „Van-e klí-
maváltozás?” Úgy tűnik, még nem ismer
elég jól a rendszer.) Mint több milliárd Tru-
man Show. Azt hisszük, hogy szabadon vá-
lasztottunk, holott csak azt fogadtuk el,
amit elénk tettek. Lehet az akár egy emele-
tes hazugság is – mint például a laposföld-
elmélet vagy az oltások káros hatásáról
szóló elképzelések –, a rendszer, ha nagy az
érdeklődés iránta, fel fogja erősíteni. Az in-

ternet tehát „polarizál és
radikalizál”, felülírva az em-
beri természetet. Közvetlenül
pedig akkor lesz igazán ve-
szélyes, ha a szélsőséges véle-
mények vagy a tudatos politi-
kai befolyásolás eszközévé
válik. Magunk is számtalan
esetet föl tudunk hozni erre
példaként. Érdekes, hogyha
valaki a Facebook segítségé-
vel emberek millióit befolyá-
solja, az nem tesz semmi
olyat, ami illegális lenne. Egy-
szerűen csak használja a kö-
zösségi oldal kínálta lehetősé-
geket.

Egy bicikli csupán egy eszköz: ha valaki
nem szeretne kerékpározni, akár évekig rá
sem néz. Egy mobiltelefon esetében azon-
ban egészen más a helyzet. A telefon folya-
matosan arra kényszerít, hogy a kezünkbe
vegyük és használjuk. Csábít és követelő-
zik. Először történt meg a történelemben,
hogy egy használati eszköz emberek milli-
árdjai fölött vette át az irányítást. Soha
annyian nem váltak függővé valamitől,
mint ahányan a közösségi médiától. Való-
jában azok kezében összpontosul mérhe-
tetlenül nagy hatalom, akik ezeket a plat-
formokat működtetik. Nagyobb a hatal-
muk, mint az államoknak, a tevékenységü-
ket pedig semmivel nem lehet szabályozni.

Mi lehet a megoldás? Az biztos, hogy
nem maga a technológia jelent veszélyt,
hanem az általa kiváltott hatások. Az is va-
lószínű, hogy nem egy újabb szoftver,
vagy is nem a mesterséges intelligencia fog-
ja megoldani a problémát. Társadalmi
szinten úgy lehet védekezni, ha bizonyos
mechanizmusait illegálissá nyilvánítják.
Az egyén pedig nem tehet mást, mint hogy
kilép a közösségi médiából.

„Válassz tudatosan! Kapcsold ki az érte-
sítéseket! Töröld a felesleges appokat! Ne
ossz meg semmit!”

Baranyai Béla

Te vagy a termék
A Társadalmi dilemma című dokumentumfilmről



Ha valaki megkérdezné, melyik a legkisebb
madár Magyarországon, a legtöbben nyom-
ban rávágnák, az ökörszem. Pedig ezt a ma-
darat – bár valóban nagyon kicsi, a tömege
csupán 9 gramm – két másik is megelőzné: a
sárgafejű és a tüzesfejű királyka, amelyek ki-
sebbek nála. A tömegük mindössze 5 gramm.
(A legkisebb amerikai kolibri pedig csak 
1,5–2 grammot nyom!) A királykák olajzöldes
színűek, nevüket a fejtetőn látható színes
csíkról kapták. Igazi otthonuk a nagy
lucfenyvesek, de elegyes erdőkben, ha ott tű-
levelűek is állnak, szintén előfordulnak. Vo-
nulás idején, ősszel és tavasszal bárhol meg-
jelennek, például kertekben, folyókat, csator-
nákat kísérő lombos fákon.

Nemrég a Nehru parton járva vettem ész-
re egyet. Számomra ismeretlen, tűlevelű fán
keresgélt, egészen alacsonyan, talán két mé-
terrel fölöttem. Fürgén bujkált az ágak kö-
zött, apró, hegyes csőrével időnként felcsí-
pett valamit. A királykák általában bizalmas
madarak, ez is egyre közelebb jött, de né-
hány perc múltán átszállt egy sűrű lombú fá-
ra, ahol már nem láthattam. Királykák valószínűleg évente átvo-
nulnak itt, de én eddig, egyre romló szemeimnek köszönhetően,
még soha nem láttam errefelé egyet sem.

Szeptember 19-én még utoljára visszaköszönt a nyár, ragyo-
gott a nap, nem fújt a szél, kellemesen langyos volt a reggel. De
ha árnyékba értem, nyomban hűvösebb lett. A szeptemberi
napnak már nincs ereje. A madárdal nagyon hiányzott. Láttam
két fekete rigót is, a fűben ugráltak, de szép flótáikat erre az év-
re már elfelejtették. A játszótér mellett van egy nyomós csap,
alatta a sekély kis tócsában két cinege álldogált. Ittak, aztán
egyikük elrepült, a másik azonban maradt, fürdeni szeretett
volna. Ám hiába igyekezett szegényke, hiába rázta magát, a víz
olyan sekély volt, hogy legföljebb a hasi tollai nedvesedtek át.

Egy ideig próbálkozott, aztán ő is elre-
pült.

Oldalt, ahol tavasszal pipacsok és más
vadvirágok nyíltak, most csak néhány cic-
kafark, katáng és három ökörfarkkóró ár-
válkodott. Elvirágzóban a nyári orgona, a
megfakult lila fürtök felett néhány fehérlep-
ke libegett, de leszállni egyikük sem akart.
Távolabb láttam egy kéneslepkét. Kora ősz-
szel a mezőkön is gyakran lehet találkozni
ezekkel a sárga lepkékkel. Mindig gyorsan
repülnek, mintha sietnének valahová.

A dolmányos varjak itt vannak egész év-
ben. Most ugyan csak egyet hallottam, de
ott lehetett valahol a többi is. A sirályok vi-
szont még mindig nem érkeztek meg a Du-
na fölé, csak kettőt láttam. Egy felfelé úszó
uszály mellett repültek egy ideig, ám ami-
kor látták, hogy onnan semmi sem hull a
vízbe, otthagyták, és csakhamar eltűntek a
Szabadság híd irányában. Sütött a nap, egy-
re melegebb lett, de aztán jött egy gyenge
fuvallat, és egy korán megsárgult levél az
útra hullott előttem. Ősz van.
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Schmidt Egon

Királyka a Nehru parton

EGYHÁZI ZENE

A ciszterci Szent Imre-templomban (Budapest XI. kerület, Villányi út 25.)
október 23-án, pénteken 19 órakor elhangzik Gregor Joseph Werner: Requiem.
4 lamentáció a forradalom és szabadságharc áldozatainak emlékezetére. Újkori
bemutató. Közreműködik: Kalafszky Adriána, Pintér Ágnes, Balogh Eszter, Me-
gyesi Zoltán, Najbauer Lóránt, valamint a Purcell Kórus és az Orfeo Zenekar
(korhű hangszereken). Vezényel: Szokos Augustin. A belépés ingyenes és aka-
dálymentes. Adományaikat köszönettel fogadjuk. A koncert a Nemzeti Együtt-
működési Alap, a Nemzeti Kulturális Alap, a Szent Imre Alapítvány, a Magyar
Katolikus Rádió és a Mária Rádió támogatásával valósul meg. Szeretettel vár
mindenkit a Ciszterci Szent Imre Egyházközség.
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14.25 Család-barát (ism.)
15.55 Hajnali gondolatok
16.00 Híradó
16.35 Nemzeti sporthíradó (ism.)
16.50 Kenó (ism.)
16.55 Roma magazin
17.20 Domovina
17.50 Ridikül (ism.)
18.45 Drága doktor úr – Olasz vígjá-

téksorozat, 52/24.
19.40 Fogd a kezem – Tö rök tévé-

filmsorozat, II., 55/20. (ism.)
10.25 Család-barát
12.00 Déli harangszó
12.00 Híradó
12.35 Nemzeti sporthíradó
12.50 Jamie egyszerű és gyors kajái

– An gol ism.-terj. sorozat, II., 8/2.
13.20 A világ madártávlatból – An gol

ismeretterjesztő sorozat, XI.,
14/11.

13.45 A világ madártávlatból – An gol
ismeretterjesztő sorozat, XI.,
14/12. – Arizona, Nevada – A
Festett-sivatagtól Las Vegasig

14.15 Sorsok útvesztője – Tö rök té-
véfilmsorozat, 401/200.

15.10 Rex felügyelő – Osztrák–né -
met bűnügyi tévéfilmsorozat, IX.,
13/7. – A dunai krokodil (ism.)

16.05 Don Matteo, XI., 26/5.
17.05 Ridikül
18.00 Híradó
18.25 Nemzeti sporthíradó
18.45 Fogd a kezem, II., 55/21.
19.35 Rex felügyelő – Osztrák–né -

met bűnügyi tévéfilmsorozat, IX.,
13/8.

20.30 Kékfény
21.25 Diagnózis – Len gyel tévéfilm-

sorozat, 3.
22.05 Kenó
22.15 Ne ölj! – Olasz krimisorozat,

II., 24/10.
23.15 Don Matteo – Olasz tévéfilm-

sorozat, VI., 24/5.
10.20 4 összeesküvő és 1 temetés –

Osztrák bűnügyi tévéfilmsorozat,
8/5.

11.15 Hogy volt?! – Válogató adások
12.10 Új idők, új dalai
12.40 Mesterember
13.05 Ma gyar Krónika
13.35 Unió27 (ism.)
14.00 Summa (ism.)
14.20 Himnusz

15.55 Öt kontinens (ism.)
16.20 Summa – Gazdasági magazin

(ism.)
16.40 Család’20 (ism.)
17.10 EtnoKlub
18.25 Élő népzene
19.25 Jó ebédhez szól a nóta
10.25 Útmutató (ism.)
10.50 Önkéntesek – Önkéntesség a

koronavírus járvány idején (ism.)
11.25 A szerelem nem szégyen –

Ma gyar romantikus film
12.50 V4 Híradó
13.00 Híradó
13.15 Roma magazin (ism.)
13.45 Domovina – Nemzetiségi ma-

gazin (ism.)
14.20 Család-barát (ism.)
15.50 Divat & dizájn (ism.)
16.20 Ma gyar Krónika (ism.)
16.50 Öt kontinens – Egy nemzet, a

világ magyarságát összefogó mű-
sor (ism.)

17.20 Ízőrzők
18.30 Borbás Marcsi szakácskönyve

– Paprikás és pörkölt
19.00 Jó ebédhez szól a nóta (ism.)
20.00 Legenda – válogatás
21.00 Híradó
21.25 V4 Híradó
21.35 Ridikül – Menedzselünk (ism.)
22.30 Dokuzóna – Ma gyar doku-

mentumfilm – Bolgárkertészek
23.30 Hazajáró – Ma gyar ismeretter-

jesztő filmsorozat – Verseci-hegy-
ség – és a Delibláti-homokpusz-
ták népe

24.00 Hagyaték – Ma gyar ismeret-
terjesztő filmsorozat – Magyarok
törvénye – az Aranybulla

10.35 Hetedhét kaland
10.45 M2 matricák
10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.20 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.30 Legenda – válogatás (ism.)
12.20 A szerelem nem szégyen –

Ma gyar romantikus film (ism.)
13.50 Nyitott stúdió
14.05 Ridikül (ism.)
15.00 Híradó (ism.)
15.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.20 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.25 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.30 Kí nai nyelvű hírek (ism.)
15.35 Itthon vagy!

5.55–8.54 Ma reggel 8.54–12.55 Ma
dél  előtt. Benne: 9.00 Híradó 9.30 Hí-
rek 10.00 Híradó 10.30 Hírek 10.35
Kék bolygó 11.00 Híradó 11.10 Időjá-
rás 11.15 Biztonságban itthon! 12.00
Déli harangszó 12.01 Híradó 12.45
Időjárás 12.55–17.54 Ma dél  után.
Benne: 12.50 V4 Híradó 13.00 Híradó
13.10 Időjárás-jelentés 13.30 Hírek
14.00 Híradó 14.10 Időjárás-jelentés
14.30 Hírek 14.35 Itthon vagy! Maga-
zin (ism.) 15.00 Híradó 15.10 Időjá-
rás-jelentés 15.30 Hírek 15.35 Kék
bolygó (ism.) 16.00 Híradó 16.30 Hí-
rek 16.35 Ma gyar gazda – Agrárma-
gazin 17.00 Híradó 17.30 Hírek 17.35
Esély (ism.) 17.54–21.50 Ma este.
Benne: 18.00 Híradó 18.25 Időjárás-
jelentés 19.00 Hírek 19.02 Időjárás-
jelentés 19.05 Biztonságban itthon!
(ism.) 19.30 Híradó 21.00 Híradó
21.25 V4 Híradó 21.30 Világhíradó
21.50–24.00 Ma éjjel. Benne: 22.00
Híradó 23.00 Híradó 23.20 An gol
nyelvű hírek 23.30 Né met nyelvű hí-
rek 23.40 Orosz nyelvű hírek 23.50
Kí nai nyelvű hírek 24.00 Himnusz
0.02 Záróhíradó

6.15 Loopdidoo – A nagy nyaralás
6.20 Pán Péter legújabb kalandjai
6.45 Alvin és a mókusok 6.55 Állati
küldetés 7.20 Maja, a méhecske

7.35 Kismackó kalandjai 7.50 Apollo
és a csodabogarak 8.20 Elena, Avalor
hercegnője 8.40 Miles a jövőből 9.05
Barátaim: Tigris és Micimackó 9.30
Jake és Sohaország kalózai 9.55 Ős-
kori kalandozások Andyvel 10.10
Andy és az állatkölykök 10.20 Ma-
ma-mackók: Björn és Bucky 10.25
Manó Benő és Lili hercegnő apró ki-
rálysága 10.50 Pom-Pom meséi
10.55 Mirr-Murr kandúr kalandjai
11.05 Leo és Fred 11.10 Vízipók-Cso-
dapók 11.20 Mikrobi 11.30 Trombi és
a Tűzmanó 11.40 Kérem a követke-
zőt! 11.50 Vakáción a Mézga család
12.15 A dzsungel könyve 12.40
Sammy és barátai 13.05 M2 matricák
13.10 Gyerünk, Pocoyo! 13.30 Kalóz-
ka és Kapitány kalandjai 13.50 A
Mancs őrjárat 14.20 Rubi Szivárvá-
nyiában 14.45 Super Wings – A szár-
nyalók 14.55 Mouk 15.20 Apollo és a
csodabogarak 15.45 Kismackó ka-
landjai 16.05 Gyerekversek 16.07 He-
tedhét kaland 16.15 Kalózka és Kapi-
tány kalandjai 16.40 Állati küldetés
17.05 Elena, Avalor hercegnője 17.25
Miles a jövőből 17.50 Barátaim: Tigris
és Micimackó 18.15 Jake és Sohaor-
szág kalózai 18.40 Dzsungelbanda –
Mentés indul! 18.50 Pán Péter leg-
újabb kalandjai 19.15 Alvin és a mó-
kusok 19.25 A Mancs őrjárat 19.50
Ma-ma-mackók: Björn és Bucky
19.55 Hetedhét kaland 

20.15 Dokik 21.05 Én vagyok itt!
22.10 Akusztik

Hírek minden egész órakor 5.34 Napi
evangélium 5.40 A Vatikáni Rádió ma -
gyar nyelvű műsora (ism.) 6.00 Ha-
rangszó 6.15 Benső végtelen 6.30
Zenés napköszöntő 6.30 Hírtükör
6.50 Múltidéző 6.52 Reggeli ima 7.00
Szentmise közvetítése Budapest-
ről, a városmajori Jézus Szíve-plé-
bániatemplomból 7.50 Jegyzet –
Horváth Pál olvassa fel írását 8.08
Reggeli riport 8.17 Nemzetközi lap-
szemle 8.23 Műsorajánló 8.42 Élet-
mód 8.52 Heti zene 9.04 Akvarell –
kulturális paletta 9.30 Életre-való
(ism.) 10.04 Körkép – zalaegerszegi
összeállítás 10.30 Varázsdoboz –
mesés irodalom. Clemens Brentano:
Kokas mester és Tik anyó meséje.
Felolvassa: Györgyi Anna, 11/11.
11.04 Kapcsolatban – ő és én 11.30
Dallamív – inspirációk 12.00 Harang-
szó 12.01 Úrangyala-imádság 12.08
Napi evangélium (ism.) 12.10 A Vati-
káni Rádió ma gyar nyelvű műsora
(ism.) 12.30 Kitalálom! – zenei közel-
kép 12.45 Guzsalyas – népzenei mű-
sor 13.04 Hangárium – a könnyűzene
kiválóságai 13.30 Rádiós regénytár –
Ma gyar írók novellái, 1956. Sziráky
Judit: Ködben. Felolvassa: Szemerédi
Bernadett 14.04 Vendég-oldal – válo-
gatás a Szent István Rádió műsorá-
ból 15.04 Velünk vannak – ZéGene-
ráció (ism.) 15.30 Körkép – debrece-
ni, kiskőrösi és pécsi összeállítás
16.04 Sportkrónika 16.30 Mozgásban
17.04 Délutáni találkozás – magvetés
18.04 Életre-való 18.30 Hírtükör
18.50 Múltidéző (ism.) 19.00 Harang-
szó 19.01 Rózsafüzér-imádság
19.35 Varázsdoboz (ism.) 20.04 Miért
szeretem? 20.17 Jegyzet (ism.) 20.27
Műsorajánló 20.30 Akvarell (ism.)
21.04 Velünk vannak – teljességünk
felé 21.30 Rádiós regénytár – Ma gyar
írók novellái, 1956. Sziráky Judit:
Ködben. Felolvassa: Szemerédi Ber-
nadett (ism.) 22.00 A Vatikáni Rádió
ma gyar nyelvű műsora 22.20 Napi
evangélium (ism.) 22.34 Délutáni ta-
lálkozás (ism.) 23.30 Zenei kincsestár
0.03 Angyalok citeráján – vers éjfél
után 0.30–5.30 Ismétlések

4.00 „Hajnali” – Népzene korán kelőknek
4.30 Határok nélkül 5.00 Hajnal-táj 5.55
Napi ima 6.00 Jó reggelt, Ma  gyar  or  szág!
9.05 Napközben 11.00 Krónika 11.05 A
Hely 11.30 Vendég a háznál 11.55 Harang-
szöveg 12.00 Déli harangszó az árkosi uni-
tárius templomból 12.02 Déli krónika 12.35
Időjárás 12.40 Sporthírek 12.45 Vízállásjelentés 13.00 Kró-
nika 13.05 Ütköző 13.30 Krisztus közöttünk – a Ma  gyar -
or  szági Gö rögkatolikus Egyház fél  órája 14.00 Krónika
14.05 Az an gol lobogó 14.30 Felfedező – a környezetről
15.00 Krónika 15.05 Sporthírek 15.10 Trend-idők 15.25
Édes anyanyelvünk 15.30 Kalendárium 16.00 Krónika
16.05 Közlekedés 16.10 Jó napot, Ma  gyar  or  szág! 17.50
Közlekedés 17.55 Sporthírek 18.00 Krónika 18.05 Határok
nélkül 18.30 A nap kérdése 19.00 Krónika 19.05 Sportvilág
20.00 Krónika 20.10 Álomtündér utazásai 20.25 Vers nap-
ról napra 20.30 Édes anyanyelvünk 20.35 30 éve szaba-
don 21.00 Krónika 21.05 Az Este 21.30 Nagyok 22.00 Kró-
nika 22.25 Sporthírek 22.30 Vadnyugati origo 23.00 Króni-
ka 23.05 Igéző 23.10 Ütköző 23.35 A Hely 24.00 Himnusz;
Hírösszefoglaló 0.10 Vendég a háznál 0.30 Az Este 1.00
Nagyok 1.30 Az an gol lobogó 2.00 Kalendárium 2.25 Fel-
fedező – a környezetről

6.05 Muzsikáló reggel 9.30 Arckép – alkotó
emberek portréja 10.00 Muzsikáló dél  előtt
12.00 Hírek 12.05 Népzene – fiatalok hang-
ja 12.35 Kapcsoljuk a Bartók Béla Nemzeti
Hangversenytermet. A Liszt Ferenc Kamara-
zenekar hangversenye. Km.: Rácz Ödön. 1.
Wolfgang Amadeus Mozart: D-dúr diverti-

mento K 136, 2. Giovanni Bottesini: II. (h-moll) nagybőgő-
verseny (Rácz), 3. Bartók Béla: Divertimento BB 118 13.40
Frank-Immo Zichner (zongora) hangversenye, 1. Wolfgang
Amadeus Mozart: F-dúr szonáta K. 332, 2. Joseph Haydn:
Esz-dúr szonáta Hob. XVI:52, 3. Robert Schumann: Ara-
beszk op 18 14.30 Witold Lutosławski: Concerto 15.00
Dankó hírek 15.05 Muzsikáló dél  után 16.30 Játék 17.00
Hírek. Időjárás 19.00 Évfordulók 19.35 Kapcsoljuk a Zene-
akadémia nagytermét. A Ma gyar Rádió Szimfonikus Zene-
karának hangversenye. Vez.: Vajda Gergely. Km.: Szepesi
János (klarinét), Máté Győző. I. Edvard Grieg: Peer Gynt,
1. I. szvit – a) Reggeli hangulat, b) Aase halála, c) Anitra
tánca, d) A hegyi király barlangjában, 2. II. szvit – a) Meny-
asszonyrablás, b) Arab tánc, c) Peer Gynt hazatérése, d)
Solvejg dala, II. Max Bruch: e-moll kettősverseny, III. César
Franck: d-moll szimfónia 22.00 Ars nova 23.00 Jazz-kon-
certek 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Fájdalmas rózsafüzér 0.45 Tanúságtétel
1.05 Aktuális 1.35 Inter arma caritas 1.55 Ne féljetek! 2.00 Audiencia 2.20 Szik-
lára építünk 2.55 Igéző 3.00 Az irgalmasság órája 3.30 Beszéljük meg! 4.15
Megújulás 5.00 Dicsőséges rózsafüzér 5.40 Ne féljetek! 5.44 Abba Pater 5.55
Hírpercek 6.00 Zsolozsma – reggeli dicséret 6.30 Hírek a Vatikánból 6.50 Ima
kereszténységünkért 6.55 Hírpercek 7.00 Igéző 7.05 Napindító – gö rögkatolikus
magazin 8.20 Heti útravaló 8.25 A mi rádiónk hírei 8.30 Otthon a családban 8.55
Hírpercek 9.00 Szent liturgia – Nyíregyháza, Szent Atanász Hittudományi
Főiskola kápolnája 9.55 Hírpercek 10.00 Hitünk és életünk 10.40 Hírpercek
10.50 Az ígéret földje 11.25 Zsolozsma – olvasmányos és napközi imaóra 11.55
Hírpercek 12.00 Úrangyala 12.02 Műsorismertetés 12.15 Örvendetes rózsa-
füzér 12.55 Hírpercek 13.00 Örök ige 13.10 Ne féljetek! 13.15 Lelkiségi iroda-
lom 13.25 Jászol és kereszt 13.55 Hírpercek 14.00 A nap evangéliuma 14.15
Imakilenced 14.30 Napi útravaló 14.45 Hírpercek 14.50 Imalánc 15.00 Az irgal-
masság órája 15.15 Világosság rózsafüzér 15.55 Hírpercek 16.00 Hitvalló
16.25 Jóhírek 16.40 Hírpercek 16.45 Egyszerű szavak 16.50 A hit kapuja 17.35
Tanúságtétel 17.55 Hírpercek 18.00 Mozaik 18.50 Igéző 18.55 Hírpercek 19.00
Zsolozsma – esti dicséret 19.25 Legyetek apostolok! 19.45 Hírpercek 19.55 Rá-
hangoló 20.00 Kiáltás 20.16 Férfisátor 20.55 Hírpercek 21.00 Párbeszéd az em-
berért 21.55 Hírpercek 22.00 Hitünk és életünk 22.55 Hírpercek 23.00 Hírek a
Vatikánból 23.20 Isten jelenlétében 23.40 Zsolozsma 23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz
és további tizenhat városban

www.katolikusradio.hu

5.00 Labdarúgás – Futsal férfi NB I:
FTC-Fisher Klíma–MVFC Berettyóúj-
falu mérkőzés (ism.) 6.30 Sporthíradó
7.00 Sporthíradó 7.25 UEFA Labdarú-
gó Bajnokok Ligája-selejtező – FTC–
Djurgarden (ism.) 9.25 Pecatúra
(ism.) 10.00 Sporthíradó 10.30 Kosár-
labda (ism.) 12.25 Szabadidő (ism.)
13.00 Sporthíradó 13.20 UEFA Bajno-
kok Ligéja selejtező – Celtic Glas-
gow–Ferencvárosi TC (ism.) 15.15
Kosárlabda magazin 16.00 ISL –
Nemzetközi Úszóliga (élő) 18.00 Ké-
zilabda-magazin 18.45 Góóól2 19.45
Felvezető műsor 20.00 Labdarúgás –
Merkantil Bank Liga: Szombathelyi
Haladás–WKW ETO FC Győr (élő)
21.50 Értékelő műsor 22.15 Sporthír-
adó 22.40 UEFA Bajnokok Ligája se-
lejtező – Ferencvárosi TC–GNK Dina-
mo Zagreb (ism.) 0.40 Labdarúgás –
Futsal férfi NBI: FTC-Fisher Klíma–
MVFC Berettyóújfalu (ism.)
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0.00 Ismétlések 7.25 Belső gerinctor-
na – Benvin Sebastian atyával 7.37
Reggeli dicséret 8.00 Szentmise 8.45
Rózsafüzér 9.15 Katekézis 9.45,
19.05 Életvezetés – 777.offline 11.30
Ferencesek – Szerdahelyi Csongor
műsora 12.00 Úrangyala 13.00 Szent-
ségimádás 14.00 Lélekemelő Károly
atyával 15.00 Irgalmasság órája 15.30
Képújság 16.00 Imaszándék-fogadás
– 06-1-704-4444 (élő) 17.00 Szentmi-
se 17.45 Rózsafüzér 18.20 Gyerek-
sarok 18.50 Homília 20.45 Hírek
21.00 Rózsafüzér 21.30 Párbeszéd –
Örömhíreink Dió-héjban (ism.) 22.30
Zsolozsma 22.45 Élet az egyházban
(ism.) 23.35 Képújság 

5.30 Hírnök 7.10 Kapaszkodó 7.30
Hírnök 8.00 Vatikáni Rádió ma gyar
nyelvű műsora 8.25 A nap szentje 8.30
Szentmise (élő) 9.10 Délelőtt (élő)
11.30 Hírnök 12.00 Szentmise 12.40
Szeretve szeretni (ism.) 13.00 Férfi
(h)arcok (ism.) 13.40 Vatikáni Rádió
ma gyar nyelvű műsora 14.00 EWTN
Daily Mass – an gol nyelvű szentmise
(élő) 15.00 Az Isteni Irgalmasság ró-
zsafüzére 15.30 Hírnök 16.00 Rosari-
um 16.30 Napi gondolatok az evangé-
liumról 16.40 Venite Adoremus (élő)
17.00 Szentmise 19.10 Kapaszkodó –
keresztény tanösvény Böjte Csaba
testvér gondolataival 19.30 Hírnök
20.00 Szentmise 20.45 Amit érzek... –
Bányai Miklós élő in ter ak tív műsora
22.10 Délelőtt (ism.)

7.00 Híradó 7.30 Plusz mínusz (ism.)
8.00 Híradó 8.30 Ma  gyar  or  szág élő-
ben (ism.) 9.00 Híradó 9.30 Paletta
(ism.) 10.00 Híradó 10.30 Televíziós
vásárlás 11.05 Napirend előtti felszóla-
lások a Parlamentben 12.00 Ma  gyar -
or  szág élőben extra 12.30 Az Operatív
Törzs sajtótájékoztatója 13.00 Hírek
13.05 Ma  gyar  or  szág élőben (ism.)
13.30 Paletta 14.00 Hírek 14.05 Újra-
nyitott akták 15.00 Híradó 15.30 Infor-
mátor (ism.) 16.00 Hírek 16.05 Pa-
naszkönyv (ism.) 17.00 Híradó 17.30
Plusz mínusz 18.00 Hírek 18.05 Sport-
hírek 18.10 Bayer show (ism.) 19.00
Híradó 19.30 Ma  gyar  or  szág élőben
20.00 Hírek 20.05 Főhős 21.00 Hírek
21.05 Sajtóklub 22.00 Híradó 23.00
Hírek 23.05 Troll (ism.) 24.00 Híradó

4.50 Teleshop 5.15 Barátok közt,
10089–10090. (ism.) 6.00 Reggeli –
Élő magazinműsor (élő) 9.05 Asztro
Klub (élő) 10.10 Teleshop 11.50 Gla-
des, 13. 12.55 Drága örökösök – Ma -
gyar filmsorozat, 4/20. (ism.) 14.05
Nyerő Páros – Próbára tesszük a
szerelmüket – Sztárpárshow, 4/20.
(ism.) 15.55 Egy csodálatos asszony,
54. 17.05 Barátok közt – Ma gyar film-
sorozat, 10091–10092. 18.00 RTL
Híradó – Esti kiadás (élő) 18.50 Fó-
kusz – Közszolgálati magazin (élő)
20.00 Drága örökösök – Ma gyar film-
sorozat, 4/21. 21.05 Házasodna a
gazda – Társkereső reality, 3/1. 22.20
Barátok közt – Ma gyar filmsorozat,
10091–10092. 22.50 XXI. század – a
legendák velünk élnek

5.00 Napköszöntő 7.00 Szentmise
7.35, 15.05 Szentek, szent életű em-
berek 8.05, 22.10 Közélet 9.00 Egy-
millió gyermek imádkozza a rózsafü-
zért – közvetítés Jászberényből 9.45
Lapszemle 10.05 Mindennapi egész -
ségünk 11.05 Mesterségem címere
11.30, 23.05 Vatikáni Rádió 12.05
Egyházi hírek 12.15 Evangélium
13.05 Neuma 13.40 Népzenei kin-
csestár 14.05 Hajrá, magyarok! 14.35
Hét nap (ism.) 15.15, 19.50 A lélek
szava 15.30, 23.25 Hitvalló 16.05 Kí-
vánságműsor 16.30 Mit tegyek?
17.00 Regionális hírek 17.15 Kora es-
ti hírmondó 17.40 Sporthírek 18.00
Rózsafüzér 18.35 Közelkép 19.15
Nem középiskolás fokon 19.45 Esti
mese 20.10 Beszélő könyvek

6.00 Grandiózus repülőgépek, 3. 7.00
Emberi határokon túl, 2/8. 8.00 Kamu,
nem kamu, 5. 9.00 A Föld titkai, 2/1.
10.00 Ne próbáld ki otthon!, 5/9.
11.00 Beépített főnök – Nagy-Britan-
nia, 4/1. 12.00 Beépített főnök – Ame-
rika, 5/9. 13.00 Grandiózus repülőgé-
pek, 4. 14.00 A vademberek Ben Fog-
le-lal, 1. 15.00 Élet a fagypont alatt,
6/2. 16.00 Élet a fagypont alatt, 7/5.
17.00 Ne próbáld ki otthon!, 5/10.
18.00 Beépített főnök – Nagy-Britan-
nia, 4/2. 19.00 Beépített főnök – Ame-
rika, 5/10. 20.00 Élet a fagypont alatt,
6/3. 21.00 Élet a fagypont alatt, 7/6.
22.00 Bizarr II. világháború, 2/1.
23.00 Miből lesz a náci?, 3. 0.05 Mozi
és valóság, 3/1. 1.05 Rejtélyek nyo-
mában, 10. 2.00 A Föld titkai, 2/1.

8.00 Kézilabda – BL, nők, csoportkör,
Győri Audi ETO KC–Ramnicu Valcea
(ism.) 10.00 Televíziós vásárlás 10.30
Kézilabda – Bajnokok Ligája, nők,
csoportkör, CSM Bucuresti–FTC-Rail
Cargo Hungaria (ism.) 12.15 Harma-
dik félidő (ism.) 13.45 Lóverseny –
Kincsem+ Tuti (élő) 14.15 MLB – Pla-
yoff (ism.) 17.45 Építők  (ism.) 18.15
Mai helyzet 18.30 Labdarúgás – Bun-
desliga, 4. forduló 19.30 Germánia –
Bundesliga-show (élő) 20.30 Labda-
rúgás (élő) 22.30 ESPN Documenta-
ries – Long Gone Summer 0.30
ESPN Documentaries – A döntés –
minden, amit LeBron James átigazo-
lásáról tudni kell (ism.) 1.30 Labdarú-
gás – Bundesliga, 4. forduló, Arminia
Bielefeld–Bayern München (ism.)

5.05 Családi Titkok – Ma gyar reality-
sorozat, 48. 6.10 Tűsarok – mini –
Női magazinműsor 6.15 Mokka – Ma-
gazinműsor – Benne: Tények Reggel
– Hírműsor 8.45 Mokkacino – Maga-
zinműsor 9.35 Teleshop 10.50 Jóban
Rosszban – Ma gyar filmsorozat,
3952. 12.00 Tények Délben – Hírmű-
sor 12.30 Walker, a texasi kopó 14.35
Vészhelyzet Mexikóban, 47. 15.40
Kegyetlen város, 87. 16.45 A bosszú
csapdájában – Tö rök filmsorozat, 6/1.
17.20 Remények földje, 197/1. 18.00
Tények 18.45 Tények Plusz 19.50
Mintaapák – Ma gyar fikciós sorozat,
139. 20.45 Bezár a bazár! 22.25 Újra-
tervezés – Lakásfelújító műsor 23.25
Magánnyomozók – Ma gyar dokurea-
lity-sorozat, 27.

6.00 Hírek 6.20 Nem
csak kenyérrel él az
ember 6.30 Rövidhí-
rek 6.40 Napindító
7.00 Régió krónika
7.00–9.00 Kontinentális reggeli 9.00
Hírek 9.10 Kitekintő 10.00 Hírek
10.10 Zöldellő 11.00 Hírek 11.10 Is-
merjük meg egymást 12.00 Régió
krónika 12.15 Mindennapi irodalom
(ism.) 13.00 Hírek 13.10 Aréna 14.00
Hírek 14.10 Határtalan 15.00–17.00
Svédasztal 16.30 Régió krónika
17.00 Hírek 17.10 Kitekintő 18.00 Hí-
rek 18.10 Zöldellő (ism.) 19.00 Régió
krónika 19.30 Esti nyugalom 20.00
Hírek 20.10 Ismerjük meg egymást
(ism.) 21.00 Hírek 21.10 Mindennapi
irodalom 22.00 Hírek 22.10 Zenesáv

8.05 Szólalj meg! 8.40 Mindenki Aka-
démiája 9.10 Aki lefényképezte Tu-
tanhamont 10.15 A világ madártávlat-
ból 11.10 Az ismeretlen Perczel Zita
12.10 Felsős 12.40 Multiverzum
13.10 Vers 13.15 Peru, Chile 13.50
Nyom nélkül – Ma gyar bűnügyi film
15.20 Kincsesládánk 15.55 Szabófal-
vától San Franciscóig 16.55 Koronás
sas, 18. 17.20 Vers 17.30 David At-
tenborough és a növények birodalma
18.30 Ön is tudja? 19.00 Librettó
20.00 Ez itt a kérdés 21.00 Mérgezett
Föld 21.55 MüpArt 23.45 Librettó 0.45
Ez itt a kérdés 1.45 Vers 1.45 Nagyok
2.15 Mérgezett Föld – Ma gyar isme-
retterjesztő film 3.05 Nyom nélkül –
Ma gyar bűnügyi film 4.35 Evangélium
5.00 Fülszöveg

8.30 Labdarúgás. Premier League
(ism.) 12.50 S.E.F.T. A Digi Sport élet-
módmagazinja 13.00 A nap hőse. A Di-
gi Sport életmódmagazinja 13.10 Sport
24. A Digi Sport hírműsora 13.20 Lab-
darúgás. Premier League (ism.) 15.10
Labdarúgás. A Premier League világa
(ism.) 15.40 S.E.F.T. A Digi Sport élet-
módmagazinja 15.50 A nap hőse
16.00 Sport 24. A Digi Sport hírműsora
16.10 Labdarúgás. Premier League,
összefoglaló (élő) 17.40 Sport 24. A Di-
gi Sport hírműsora 17.55 Labdarúgás.
Ligue 1, összefoglaló 19.00 Sport 24.
A Digi Sport hírműsora 19.15 Labdarú-
gás. Serie A TIM (élő) 20.40 Labdarú-
gás. Serie A TIM, Hellas Verona–Ge-
noa (élő) 22.45 Tenisz. WTA-torna,
Ostrava (ism.)

7.55 Asterix 12 próbája – Fran cia ani-
mációs kalandvígjáték 9.30 Az emlé-
kek őre – Ame ri kai film 11.20 Harry
Potter és az azkabani fogoly – An gol–
ame ri kai kalandfilm 14.00 Veszélyzó-
na – Fran cia–ame ri kai akciófilm –
Fsz.: Paul Walker, David Belle, RZA,
Catalina Denis, Robert Maillet 16.00
Hullámtörők – Ame ri kai akciófilm –
Fsz.: Kevin Costner, Ashton Kutcher,
Sela Ward, Melissa Sagemiller 18.45
Törésvonal – Ame ri kai katasztrófafilm
– Fsz.: Dwayne Johnson, Carla Gugi-
no, Alexandra Daddario, Paul Gia-
matti 21.00 Vírus – Ame ri kai akciófilm
– Fsz.: Dustin Hoffman, Rene Russo,
Morgan Freeman, Cuba Gooding Jr.
R.: Wolfgang Petersen 23.40 Fekete
mise – Ame ri kai akciókrimi

9.00, 17.00, 21.00 Sütimester – Kré-
mek krémje 10.15 Nápoly ízei David
Roccóval 10.45 Olasz városok, olasz
ízek 11.15 Paul Hol ly wood és a város
ízei 11.45 Fran cia módra 12.15 A bol-
dogság receptjei 12.45 Kedvenceink
kedvencei 13.15 A világ késsel-villá-
val 13.45 Egy falat 14.00 Piaci menük
15.00 John Torode: A Közel-Kelet ízei
15.30 Nápoly ízei David Roccóval
16.00 Olasz városok, olasz ízek
16.30 Anna Olson házi süteményei
18.15 Martha Stewart – Sütivilág
18.45 Egy falat 19.00 A világ késsel-
villával 19.30 Kedvenceink kedvencei
20.00 Fran cia módra 20.30 Paul Hol -
ly wood és a város ízei 22.00 Nápoly
ízei David Roccóval 22.30 Olasz vá-
rosok, olasz ízek

8.00 Teleshop 10.00 Privát filmek új-
ratöltve, 11–13. 11.05 Modesty, a szu-
perkém – Ame ri kai akciófilm – Fsz.:
Alexandra Staden, Nikolaj Coster-
Waldau. R.: Scott Spiegel 12.40 Sza-
bad préda – Ame ri kai sci-fi akciófilm –
Fsz.: Emilio Estevez. R.: Geoff
Murphy 14.50 Rossz vér – Ame ri kai
akciófilm – Fsz.: Abigail Breslin, Sean
Bean 16.50 Egy férfi naplója – Ame ri -
kai vígjáték – Fsz.: Ben Affleck, Re-
becca Romijn. R.: Mike Binder 18.45
Kí nai történet, 3. – Hong kon gi akció-
film – Fsz.: Jet Li, Rosamund Kwan
21.00 Képtelen képrablás – Ame ri kai
romantikus vígjáték – Fsz.: Sandra
Bullock, Denis Leary 22.50 A préda –
Ame ri kai akciófilm – Fsz.: Albert Du-
pontel, Alice Taglioni. R.: Eric Valette

6.00 Jóbarátok – Ame ri kai vígjátékso-
rozat, 18–21. 8.05 Agymenők – Ame -
ri kai vígjátéksorozat, 12–13. 9.00
Dawson és a haverok – Ame ri kai víg-
játéksorozat, 1. 9.55 Szívek szállodája
– Ame ri kai filmsorozat, 2–3. 11.45
Doktor House – Ame ri kai drámasoro-
zat, 5–6. 13.35 Castle – Ame ri kai ak-
cióvígjáték-sorozat, 10–11. 15.30 Dok-
tor House – Ame ri kai drámasorozat,
6/7. 16.20 Doktor House – Ame ri kai
drámasorozat, 6/8. 17.15 Castle –
Ame ri kai akcióvígjáték-sorozat, 5/12.
18.10 Castle – Ame ri kai akcióvígjáték-
sorozat, 5/13. 19.05 A mentalista –
Ame ri kai krimisorozat, 3–4. 21.00
Anyák napja – Ame ri kai romantikus
vígjáték 23.25 Szárnyas fejvadász
2049 – Ame ri kai–ka na dai–an gol film

8.45 Brókerarcok – Ame ri kai krimi –
Fsz.: Giovanni Ribisi, Vin Diesel
11.10 Taxi – Fran cia akcióvígjáték –
Fsz.: Samy Naceri, Frédéric Diefent-
hal 13.00 Kull, a hódító – Ame ri kai ka-
landfilm – Fsz.: Kevin Sorbo, Tia Car-
rere 14.55 Piton, 2. – Ame ri kai ak ció -
thril ler – Fsz.: Treat Williams, Mary
Page Keller. R.: Fred Olen Ray 16.55
Alkonyat: Újhold – Ame ri kai romanti-
kus kalandfilm – Fsz.: Kristen Ste-
wart, Robert Pattinson. R.: Chris We-
itz 19.35 Maverick – Ame ri kai kaland-
film – Fsz.: Mel Gibson, Jodie Foster.
R.: Richard Donner 22.00 Fear the
Walking Dead – Ame ri kai horrorsoro-
zat, 6/2. – Fsz.: Kim Dickens. R.: Da-
ve Erickson, Robert Kirkman 22.45
Farkasember – An gol–ame ri kai horror

Én már tudom: csak azt nem vesztem el
Amiről sose mondhatom: enyém.

Reményik Sándor
(1890. augusztus 30. – 1941. október 24.)

Tv Paprika – 15.00

John Torode: A Közel-Kelet ízei

Angol ismeretterjesztő filmsorozat (2018) • Az ausztrál szárma-
zású sztárséf igen fiatalon, tizenhat esztendősen kezdte karrierjét,
amikor is elhatározta, hogy ő bizony a vendéglátóiparban szeret-
ne elhelyezkedni. Az 1990-es években az Egyesült Királyságba
költözött, számos szakácskönyvet írt, s népszerű műsorokat ve-
zetett. A most induló sorozat egyes epizódjaiban John Torode
a Közel-Kelet ízeivel ismertet meg. Irak, Irán, Jordánia, Kuvait,
Libanon, Izrael, Palesztina és Szíria nagyvárosaiban kalando-
zunk, séfünk pedig arra törekszik, hogy megtalálja a térség legfi-
nomabb ételeit. Helyi szakácsokkal találkozva bepillanthatunk az
ottani konyhákba, s felfedezhetjük a csak erre a térségre jellemző
jellegzetes ízvilágot. A legelterjedtebb errefelé a marha- és a bir-
kahús, amit gyakran pácolnak, fűszereznek, majd olajban, roston,
esetleg nyárson megsütnek. A zöldségek sem maradhatnak el, 
a leves viszont nem jellemző. (gajdó)

n A nap műsora

Kábel: DIGI budapesti vételkörzet
Online adás: www.apostoltv.hu



Mértékadó 12KEDD – 2020. október 20.

14.25 Család-barát (ism.)
15.55 Hajnali gondolatok
16.00 Híradó
16.35 Nemzeti sporthíradó (ism.)
16.50 Kenó (ism.)
16.50 Srpski ekran
17.20 Unser Bildschirm
17.50 Ridikül (ism.)
18.45 Drága doktor úr – Olasz vígjá-

téksorozat., 52/25.
19.35 Fogd a kezem – Tö rök tévé-

filmsorozat, II., 55/21. (ism.)
10.25 Család-barát
12.00 Déli harangszó
12.00 Híradó
12.35 Nemzeti sporthíradó
12.55 Jamie egyszerű és gyors kajái

– An gol ismeretterjesztő sorozat,
II., 8/3.

13.20 A világ madártávlatból – An gol
ismeretterjesztő sorozat, XI.,
14/13.

13.45 A világ madártávlatból – An gol
ismeretterjesztő sorozat, XI.,
14/14.

14.15 Sorsok útvesztője, 401/201.
15.10 Rex felügyelő – Osztrák–né -

met bűnügyi tévéfilmsorozat, IX.,
13/8. – Ninával éjfélkor (ism.)

16.00 Don Matteo – Olasz tévéfilm-
sorozat, XI., 26/6.

17.05 Ridikül – Írásunk, ami mindent
elárul

18.00 Híradó
18.25 Nemzeti sporthíradó
18.45 Fogd a kezem, II., 55/22.
19.35 Rex felügyelő – Osztrák–né -

met bűnügyi tévéfilmsorozat, IX.,
13/9.

20.30 Önök kérték
21.30 A bank, 10/4.
22.20 Kenó
22.25 Pietro szigete – Olasz bűnügyi

tévéfilmsorozat, II., 12/12.
23.25 Don Matteo – Olasz tévéfilm-

sorozat, VI., 24/6.
10.20 4 összeesküvő és 1 temetés –

Osztrák bűnügyi tévéfilmsorozat,
8/6.

11.15 Hogy volt?! – Válogató adások
12.10 Rúzs és selyem
12.40 Mesterember
13.10 Ma gyar Krónika
13.35 Esély (ism.)
14.00 Család’20 (ism.)
14.20 Himnusz

15.55 Esély – Fogyatékkal élőkről
szóló magazin (ism.)

16.15 Kék bolygó (ism.)
16.40 Ma gyar gazda (ism.)
17.10 EtnoKlub
18.25 Élő népzene
19.20 Jó ebédhez szól a nóta
10.25 Evangélikus riportok (ism.)
10.50 Baptista magazin (ism.)
11.30 Utolsó alkalom – Ma gyar bűn-

ügyi tévéfilm
12.50 V4 Híradó
13.00 Híradó
13.15 Srpski ekran (ism.)
13.45 Unser Bildschirm (ism.)
14.20 Család-barát (ism.)
15.50 Család’20 (ism.)
16.15 Novum (ism.)
16.45 Térkép (ism.)
17.20 Ízőrzők – Ma gyar ismeretter-

jesztő sorozat
17.55 Ízőrzők – Ma gyar ismeretter-

jesztő sorozat
18.30 Borbás Marcsi szakácskönyve
19.00 Jó ebédhez szól a nóta (ism.)
20.00 Már egyszer tetszett! – Ma -

gyar szórakoztató műsor – Slá-
gertévé válogatás

21.00 Híradó
21.25 V4 Híradó
21.35 Ridikül – Írásunk, ami mindent

elárul (ism.)
22.30 Klasszikusok délidőben –

Összkiadás élőben Schumann
zongorás kamarazenéje /3

23.35 Hazajáró
10.05 Hagyaték – Ismeretterjesztő

sorozat – A Haza megtartói – Ma -
gyar nagyasszonyok

10.35 Hetedhét kaland
10.45 M2 matricák
10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.20 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.30 Már egyszer tetszett! (ism.)
12.20 Utolsó alkalom – Ma gyar bűn-

ügyi tévéfilm (ism.)
13.35 Borbás Marcsi szakácskönyve

(ism.)
14.05 Ridikül (ism.)
15.00 Híradó (ism.)
15.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.20 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.25 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.30 Kí nai nyelvű hírek (ism.)
15.35 Itthon vagy!

5.55–8.54 Ma reggel 8.54–12.55 Ma
dél  előtt. Benne: 9.00 Híradó 9.10 Idő-
járás 9.30 Hírek 10.00 Híradó 10.10
Időjárás 10.30 Hírek 10.35 Élő egy-
ház 11.00 Híradó 11.10 Időjárás-je-
lentés 11.15 Biztonságban itthon!
11.30 Hírek 12.00 Déli harangszó
12.01 Híradó 12.35 Időjárás 12.55–
17.54 Ma dél  után. Benne: 12.50 V4
Híradó 13.00 Híradó 13.30 Hírek
13.35 Kék bolygó – Környezet- és klí-
mavédelmi magazin 14.00 Híradó
14.10 Időjárás 14.30 Hírek 14.35 Vi-
lág (ism.) 15.00 Híradó 15.30 Hírek
15.35 Élő egyház (ism.) 16.00 Híradó
16.30 Hírek 16.35 Kárpát medence
(ism.) 17.00 Híradó 17.30 Hírek 17.35
Ma gyar gazda (ism.) 17.54–21.50 Ma
este. Benne: 18.00 Híradó 19.00 Hí-
rek 19.05 Biztonságban itthon! (ism.)
19.30 Híradó 21.00 Híradó 21.25 V4
Híradó 21.30 Világhíradó 21.50–
24.00 Ma éjjel. Benne: 22.00 Híradó
23.00 Híradó 23.20 An gol nyelvű hí-
rek 23.30 Né met nyelvű hírek 23.40
Orosz nyelvű hírek 23.50 Kí nai nyelvű
hírek 24.00 Himnusz 0.02 Záróhíradó
0.20–5.55 Éjszakai program

6.15 Loopdidoo – A nagy nyaralás
6.20 Pán Péter legújabb kalandjai
6.45 Alvin és a mókusok 6.55 Állati
küldetés 7.20 Maja, a méhecske 7.35
Kismackó kalandjai 7.50 Apollo és a
csodabogarak 8.20 Elena, Avalor her-
cegnője 8.40 Miles a jövőből 9.05 Ba-
rátaim: Tigris és Micimackó 9.30 Jake
és Sohaország kalózai 9.55 Őskori
kalandozások Andyvel 10.10 Andy és
az állatkölykök 10.20 Ma-ma-mac-

kók: Björn és Bucky 10.25 Manó
Benő és Lili hercegnő apró királysága
10.50 Pom-Pom meséi 11.00 Mirr-
Murr kandúr kalandjai 11.05 Leo és
Fred 11.10 Vízipók-Csodapók 11.20
Mikrobi 11.30 Trombi és a Tűzmanó
11.40 Kérem a következőt! 11.50 Va-
káción a Mézga család 12.15 A
dzsungel könyve 12.40 Sammy és
barátai 13.05 M2 matricák 13.10 Gye-
rünk, Pocoyo! 13.30 Kalózka és Kapi-
tány kalandjai 13.50 A Mancs őrjárat
14.20 Rubi Szivárványiában 14.45
Super Wings – A szárnyalók 14.55
Mouk 15.20 Apollo és a csodaboga-
rak 15.45 Kismackó kalandjai 16.05
Gyerekversek 16.06 Hetedhét kaland
16.15 Kalózka és Kapitány kalandjai
16.40 Állati küldetés 17.05 Elena,
Avalor hercegnője 17.25 Miles a jövő-
ből 17.50 Barátaim: Tigris és Mici-
mackó 18.15 Jake és Sohaország ka-
lózai 18.40 Dzsungelbanda – Mentés
indul! 18.50 Pán Péter legújabb ka-
landjai 19.15 Alvin és a mókusok
19.25 A Mancs őrjárat 19.50 Ma-ma-
mackók: Björn és Bucky 19.55 Heted-
hét kaland 

20.15 Dokik 21.05 Én vagyok itt!
22.15 Odaát XII., 23/12.

Hírek minden egész órakor 5.34 Napi
evangélium 5.40 A Vatikáni Rádió ma -
gyar nyelvű műsora (ism.) 6.00 Ha-
rangszó 6.15 Benső végtelen 6.30
Zenés napköszöntő 6.30 Hírtükör
6.50 Múltidéző 6.52 Reggeli ima 7.00
Szentmise közvetítése Budapest-
ről, a városmajori Jézus Szíve-plé-
bániatemplomból 7.50 Jegyzet –
Szikora József olvassa fel írását 8.08
Reggeli riport 8.17 Agrárvilág – hírek
a mezőgazdaságból 8.23 Műsoraján-
ló 8.42 Zöldelő 8.52 Tény-kérdés –
napi interjú 9.04 Akvarell – kulturális
paletta 9.30 Életre-való – családi ma-
gazin (ism.) 10.04 Körkép – szombat-
helyi összeállítás 10.30 Varázsdoboz
– mesés irodalom 11.04 Kapcsolat-
ban – erőtér 11.30 Dallamív – meló-
dia és ritmus 12.00 Harangszó 12.01
Úrangyala-imádság 12.08 Napi
evangélium (ism.) 12.10 A Vatikáni
Rádió ma gyar nyelvű műsora (ism.)
12.30 Kitalálom! – zenei közelkép
12.45 Guzsalyas – népzenei műsor
13.04 Hangárium – a könnyűzene ki-
válóságai 13.30 Rádiós regénytár –
Ma gyar írók novellái, 1956. Sárközi
Mátyás: Menekülők. Felolvassa: Egri
Bálint 14.04 Vendég-oldal – válogatás
a Szent István Rádió műsorából
15.04 Velünk vannak – teljességünk
felé (ism.) 15.30 Körkép – debreceni,
kiskőrösi és pécsi összeállítás 16.04
Természet – tudomány. Teremtett vi-
lág 16.30 Mozgásban 17.04 Délutáni
találkozás – közéleti beszélgetések
18.04 Életre-való – családi magazin
18.30 Hírtükör 18.50 Múltidéző (ism.)
19.00 Harangszó 19.01 Rózsafüzér-
imádság 19.35 Varázsdoboz (ism.)
20.04 Miért szeretem? 20.17 Jegyzet
(ism.) 20.27 Műsorajánló 20.30 Akva-
rell – kulturális paletta (ism.) 21.04
Velünk vannak – világ-egyház 21.30
Rádiós regénytár – Ma gyar írók no-
vellái, 1956. Sárközi Mátyás: Mene-
külők. Felolvassa: Egri Bálint (ism.)
22.00 A Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű
műsora 22.20 Napi evangélium (ism.)
22.34 Délutáni találkozás (ism.) 23.30
Zenei kincsestár 0.03 Angyalok cite-
ráján 0.30–5.30 Ismétlések

4.00 „Hajnali” – Népzene korán kelőknek
4.30 Határok nélkül 5.00 Hajnal-táj 5.55
Napi ima 6.00 Jó reggelt, Ma  gyar  or  szág!
9.05 Napközben 11.00 Krónika 11.05 A
Hely 11.30 Vendég a háznál 11.55 Ha-
rangszöveg 12.00 Déli harangszó a buda-
pesti Hold utcai református templomból
12.02 Déli krónika 12.35 Időjárás 12.40 Sporthírek 12.45
Vízállásjelentés 13.00 Krónika 13.05 Ütköző 13.30 „Tanú-
im lesztek!” – a ma  gyar  or  szági Római Katolikus Egy-
ház fél  órája 14.00 Krónika 14.05 Az an gol lobogó 14.30
Felfedező – az egészségről 15.00 Krónika 15.05 Sporthí-
rek 15.10 Trend-idők 15.25 Édes anyanyelvünk 15.30 Ka-
lendárium 16.00 Krónika 16.05 Közlekedés 16.10 Jó napot,
Ma  gyar  or  szág! 17.50 Közlekedés 17.55 Sporthírek 18.00
Krónika 18.05 Határok nélkül 18.30 A nap kérdése 19.00
Krónika 19.05 Sportvilág 20.00 Krónika 20.10 Álomtündér
utazásai 20.25 Vers napról napra 20.30 Édes anyanyel-
vünk 20.35 XX. századi történelem 21.00 Krónika 21.05 Az
Este 21.30 Nagyok 22.00 Krónika 22.25 Sporthírek 22.30
Vadnyugati origo 23.00 Krónika 23.05 Igéző 23.10 Ütköző
23.35 A Hely 24.00 Himnusz; Hírösszefoglaló 0.10 Vendég
a háznál 0.30 Az Este 1.00 Nagyok 1.30 Az an gol lobogó
2.00 Kalendárium 2.25 Felfedező – az egészségről

6.05 Muzsikáló reggel 9.30 Cine-java – a
legjobb filmzenék 10.00 Muzsikáló dél  előtt
12.00 Hírek 12.05 Népzene 12.35 Kap-
csoljuk a Bartók Béla Nemzeti Hangver-
senytermet. A Ma gyar Rádió Szimfonikus
Zenekarának hangversenye. 1. Pjotr Csaj-
kovszkij: Rómeó és Júlia – nyitányfantázia,

2. Richard Strauss: Don Quixote – fantasztikus változatok
egy lovagi témára (km.: Máté, Amirás), 3. Antonín Dvořák:
IX. (Újvilág) szimfónia 14.25 Tillmann Höfs és Akiko Nikami
hangversenye. 1. Ludwig van Beethoven: F-dúr szonáta op,
17, 2. York Bowen (1884–1961): Esz-dúr szonáta op 101
15.00 Dankó hírek 15.05 Muzsikáló dél  után 16.30 Játék
17.00 Hírek. Időjárás 19.00 Prológ. Giuseppe Verdi: Ernani
19.35 Giuseppe Verdi: Ernani. Négyfelvonásos opera. Szö-
vegét – Victor Hugo Hernani c. drámája nyomán – Frances-
co Maria Piave írta. Vez.: Lamberto Gardelli. Km.: Ma gyar
Állami Operaház Énekkara (karig.: Nagy Ferenc), Honvéd
Férfikar, Ma gyar Állami Operaház Zenekara 21.45 Anton Si-
mon: Kvartett op, 26. Ea.: Kiegészített Ewald Kvintett (Bakó
Levente, Tarkó Tamás, Kresz Ri chárd, Nagy Antal Endre –
trombita, Kovalcsik András – kürt, Peresztegi Attila – tuba).
22.00 Ars nova – a XX–XXI. század zenéje 23.00 Éjszakai
dzsesszklub 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Örvendetes rózsafüzér 0.45 Tanúságtétel
1.05 Kincsesláda 1.55 Ne féljetek! 2.00 Nő az erő 2.40 Kőszikla 2.55 Igéző 3.00
Az irgalmasság órája 3.15 Egyszerű szavak 3.30 Isten patikája 4.15 Hitünk és
életünk 5.00 Világosság rózsafüzér 5.40 Ne féljetek! 5.44 Abba Pater 5.55 Hír-
percek 6.00 Zsolozsma 6.30 Hírek a Vatikánból 6.50 Ima kereszténységünkért
6.55 Hírpercek 7.00 Igéző 7.05 Napindító 8.25 A mi rádiónk hírei 8.30 Otthon a
családban 8.55 Hírpercek 9.00 Szentmise – Budapest II., Sarlós Boldogasz-
szony- (Újlaki) templom 9.45 Enciklikák 9.50 Nézőpont 9.55 Hírpercek 10.00
Hitünk és életünk 10.40 Hírpercek 10.50 Mária-út 11.25 Zsolozsma 11.55 Hír-
percek 12.00 Úrangyala 12.02 Műsorismertetés 12.15 Fájdalmas rózsafüzér
12.55 Hírpercek 13.00 Örök ige 13.10 Ne féljetek! 13.15 Lelkiségi irodalom
13.25 Fehér barátok 13.55 Hírpercek 14.00 A nap evangéliuma 14.15 Imakilen-
ced 14.25 Nézőpont 14.30 Napi útravaló 14.45 Hírpercek 14.50 Imalánc 15.00
Az irgalmasság órája 15.15 Dicsőséges rózsafüzér 15.55 Hírpercek 16.00 Hit-
valló 16.25 Jóhírek 16.40 Hírpercek 16.45 Egyszerű szavak 16.50 Hit, értelem,
gyógyulás 17.35 Tanúságtétel 17.55 Hírpercek 18.00 Életre hangoló 18.50 Igé-
ző 18.55 Hírpercek 19.00 Zsolozsma – esti dicséret 19.25 Az igazság szabaddá
tesz 19.45 Hírpercek 19.55 Ráhangoló 20.00 Kiáltás 20.16 Függőségről 20.55
Hírpercek 21.05 Ne félj, nem ítéllek el! 21.55 Hírpercek 22.00 Meghallgatlak
22.50 Nézőpont 22.55 Hírpercek 23.00 Hírek a Vatikánból 23.20 Valóságos je-
lenlét 23.35 Üdvözlégy oltáriszentség! 23.40 Zsolozsma 23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz
és további tizenhat városban

www.katolikusradio.hu

4.55 Kézilabda (ism.) 6.30 Sporthír-
adó 7.00 Sporthíradó 7.20 UEFA Baj-
nokok Ligája magazin (ism.) 7.55 Ko-
sárlabda-magazin (ism.) 8.40 Kézilab-
da-magazin (ism.) 9.25 Jövünk! (ism.)
10.00 Sporthíradó 10.25 UEFA Bajno-
kok Ligája – Molde FK–Ferencvárosi
TC mérkőzés (ism.) 12.10 Bajnokok
Klubja (ism.) 13.00 Sporthíradó 13.30
Labdarúgás – Futsal férfi NBI: FTC-
Fisher Klíma–MVFC Berettyóújfalu
mérkőzés (ism.) 15.05 UEFA Bajno-
kok Ligája – Ferencvárosi TC–Molde
FK mérkőzés (ism.) 17.00 Sporthír-
adó 17.15 Fradi Tv 17.45 Felvezető
műsor 18.00 Kosárlabda – Férfi NB I:
Zalakerámia ZTE KK–Falco Vulcano
Energia KC Szombathely mérkőzés
(élő) 19.50 Értékelő műsor 20.00 Fel-
vezető műsor 21.00 UEFA Bajnokok
Ligája – Csoportmérkőzés, 1. forduló
(élő) 22.50 Értékelő műsor 23.15 UE-
FA Bajnokok Ligája összefoglaló
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0.00 Ismétlések 7.25 Belső gerinctor-
na 7.37 Reggeli dicséret 8.00 Szent-
mise 8.45 Rózsafüzér 9.20, 19.00,
22.45 Élet az egyházban 10.00 Pár-
beszéd – Apostol – Diószegi László
műsora 11.00 Rózsafüzér Pio atyával
11.30 Nyitott szemmel – Pécsi sza-
badegyetem 12.00 Úrangyala 13.00
Szentségimádás 14.00 Igeforrás –
Bábel Balázs atya műsora 15.00 Irgal-
masság órája 15.30 Képújság 16.00
Párbeszéd (ism.) 17.00 Szentmise
17.45 Rózsafüzér 18.15 Gyereksarok
18.45 Homília 20.00 Nyitott szemmel
(ism.) 20.30 Hírek 20.45 Rózsafüzér
21.30 Párbeszéd (szombati ism.)
22.30 Zsolozsma 23.35 Képújság 

5.30 Hírnök 6.00 Vatikán Világa (ism.)
7.30 Hírnök 8.00 Vatikáni Rádió ma -
gyar nyelvű műsora 8.25 A nap szent-
je 8.30 Szentmise (élő) 9.10 Délelőtt
(élő) 11.30 Hírnök 12.00 Szentmise
12.40 Szeretve szeretni (ism.) 13.40
Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű műsora
14.00 EWTN Daily Mass – an gol
nyelvű szentmise (élő) 15.00 Az Isteni
Irgalmasság rózsafüzére 15.30 Hír-
nök 16.00 Rosarium – fájdalmas ró-
zsafüzér imádság 16.30 Napi gondo-
latok az evangéliumról 16.40 Venite
Adoremus (élő) 17.00 Szentmise
18.00 Angelica anya tanítása – Mot-
her Angelica Live Classics 19.30 Hír-
nök 20.00 Szentmise 21.00 Amit ér-
zek... – Bányai Miklós in ter ak tív mű-
sora ( (ism.) 22.10 Délelőtt (ism.)

7.00 Híradó 7.30 Plusz mínusz (ism.)
8.00 Híradó 8.30 Ma  gyar  or  szág élő-
ben (ism.) 9.00 Híradó 9.30 Paletta
(ism.) 10.00 Híradó 10.30 Televíziós
vásárlás 11.00 Hírek 11.05 Az Opera-
tív Törzs élő sajtótájékoztatója 12.00
Híradó 12.30 Plusz mínusz (ism.)
13.00 Hírek 13.05 Ma  gyar  or  szág élő-
ben (ism.) 13.30 Paletta 14.00 Hírek
14.05 Újranyitott akták 15.00 Híradó
15.30 Budapesti srácok (ism.) 16.00
Hírek 16.05 Főhős (ism.) 17.00 Híradó
17.30 Plusz mínusz 18.00 Hírek 18.05
Sporthírek 18.10 Sajtóklub (ism.)
19.00 Híradó 19.30 Ma  gyar  or  szág
élőben 20.00 Hírek 20.05 Riasztás
21.00 Hírek 21.05 Keménymag 22.00
Híradó 23.00 Hírek 23.05 Civil kör
(ism.) 24.00 Híradó 1.00 Hazahúzó

4.50 Teleshop 5.15 Barátok közt,
10091–10092. (ism.) 6.00 Reggeli –
Élő magazinműsor (élő) 9.05 Asztro
Klub (élő) 10.10 Teleshop 11.50
Anyák gyöngye, 4/12. 12.20 Glades –
Tengerparti gyilkosságok, 2/1. 13.25
Drága örökösök – Ma gyar filmsoro-
zat, 4/21. Sakkban (ism.) 14.35 Háza-
sodna a gazda – Társkereső reality,
3/1. (ism.) 15.55 Egy csodálatos asz-
szony, 55. 17.05 Barátok közt – Ma -
gyar filmsorozat, 10093–10094. 18.00
RTL Híradó – Esti kiadás (élő) 18.50
Fókusz – Közszolgálati magazin (élő)
20.00 Drága örökösök – Ma gyar film-
sorozat, 4/22. 21.05 Házasodna a
gazda – Társkereső reality, 3/2. 22.20
Barátok közt – Ma gyar filmsorozat,
10093–10094. 23.10 Házon kívül

5.00 Napköszöntő 7.00 Szentmise
7.35, 14.50 Szentek, szent életű em-
berek 8.15 Játék 8.45 Lapszemle 9.05
Tudományról, kultúráról 10.05 Délutá-
ni találkozás (MKR) 10.45, 19.50 A lé-
lek szava 11.05 Cseperedő 11.30,
23.05 Vatikáni Rádió 12.05 Egyházi
hírek 12.15 Evangélium 13.05 A zene
mesterei (ism.) 14.05 Az erdő fohásza
14.35 Legyetek szentek! (ism.) 15.05
Templom-tér-kép (MKR) 15.30, 23.25
Hitvalló 16.05 Kívánságműsor 16.30
Iránytű 17.00 Regionális hírek 17.15
Kora esti hírmondó 17.40 Regionális
sporthírek 18.00 Rózsafüzér 18.35
Könyv-jelző (ism.) 19.15 Mustármag
19.45 Esti mese 20.05 Egyházfórum
21.05 Kávéház (ism.) 22.10 Minden-
napi egészségünk (ism.)

6.00 Grandiózus repülőgépek, 4. 7.00
Emberi határokon túl, 3/1. 8.00 Kamu,
nem kamu, 6. 9.00 A Föld titkai, 2/2.
10.00 Ne próbáld ki otthon!, 5/10.
11.00 Beépített főnök – Nagy-Britan-
nia, 4/2. 12.00 Beépített főnök – Ame-
rika, 5/10. 13.00 Grandiózus repülő-
gépek, 5. 14.00 A vademberek Ben
Fogle-lal, 2. 15.00 Élet a fagypont
alatt, 6/3. 16.00 Élet a fagypont alatt,
7/6. 17.00 Ne próbáld ki otthon!, 5/11.
18.00 Beépített főnök – Nagy-Britan-
nia, 4/3. 19.00 Beépített főnök – Ame-
rika, 5/11. 20.00 Élet a fagypont alatt,
6/4. 21.00 Élet a fagypont alatt, 7/7.
22.00 Einsatzgruppen – a náci halál-
osztagok, 1. 23.00 Berlin, Berlin, 1.
24.00 Bizarr II. világháború, 2/1. 1.00
Rejtélyek nyomában, 2/1.

7.30 Bundesliga, 4. forduló, Arminia
Bielefeld–Bayern Mün chen (ism.)
9.30 Bundesliga, 4. forduló, Hoffenhe-
im–Borussia Dortmund (ism.) 11.30
Bundesliga – a hónap interjúja 11.45
Sportverda (ism.) 12.45 Televíziós vá-
sárlás 13.45 Lóverseny – Kincsem+
Tuti (élő) 14.15 Aerosport 14.30 Ököl-
vívás – Profi gála, Las Vegas, Vaszilij
Lomacsenko–Teófimo López (ism.)
17.30 Labdarúgás – Tö rök bajnok-
ság, 5. forduló 18.15 Mai helyzet
18.30 Kézilabda – EHL, férfiak, cso-
portkör (élő) 20.30 Kézilabda – EHL,
férfiak, csoportkör (élő) 22.30 UFC –
UFC Fight Flashback: Csang–Joanna
23.00 UFC – UFC Fight Night, Abu
Dzabi, Brian Ortega–Csan Szung
Jung (ism.) 2.00 Kézilabda (ism.)

5.05 Családi Titkok, 49. 6.10 Tűsarok
– mini6.15 Mokka – Magazinműsor –
Benne: Tények Reggel – Hírműsor
8.45 Mokkacino – Magazinműsor
9.35 Teleshop 10.50 Jóban Rosszban
– Ma gyar filmsorozat, 3953. 12.00
Tények Délben – Hírműsor 12.30
Walker, a texasi kopó 14.35 Vész-
helyzet Mexikóban, 48. 15.40 Kegyet-
len város – Tö rök filmsorozat, 88.
16.45 A bosszú csapdájában – Tö rök
filmsorozat, 6/2. 17.20 Remények
földje – Tö rök romantikus filmsorozat,
197/2. 18.00 Tények 18.45 Tények
Plusz 19.50 Mintaapák – Ma gyar fik-
ciós sorozat, 140. 20.45 Bezár a ba-
zár! 22.25 Újratervezés – Lakásfelújí-
tó műsor 23.25 Magánnyomozók –
Ma gyar dokureality-sorozat, 28.

6.00 Hírek 6.20 Nem
csak kenyérrel él az
ember 6.30 Rövidhí-
rek 6.40 Napindító
7.00 Régió krónika
7.00–9.00 Kontinentális reggeli 9.00
Hírek 9.10 Kitekintő 10.00 Hírek
10.10 Művészbejáró 11.00 Hírek
11.10 RefTér 12.00 Régió krónika
12.15 Mindennapi irodalom (ism.)
13.00 Hírek 13.10 Aréna 14.00 Hírek
14.10 Határtalan 15.00–17.00 Svéd-
asztal 16.30 Régió krónika 17.00 Hí-
rek 17.10 Kitekintő 18.00 Hírek 18.10
Művészbejáró (ism.) 19.00 Régió kró-
nika 19.30 Esti nyugalom 20.00 Hírek
20.10 RefTér (ism.) 21.00 Hírek 21.10
Mindennapi irodalom 22.00 Hírek
22.10 Zenesáv

8.05 Szólalj meg! 8.40 Mindenki Aka-
démiája 9.10 David Attenborough és
a növények birodalma 10.10 A világ
madártávlatból 11.10 Szabófalvától
San Franciscóig 12.10 Felsős 12.45
Koronás sas, 18. 13.05 Vers 13.15
Kincsesládánk 13.50 A ménesgazda
– Ma gyar játékfilm 15.30 Írókorzó
15.55 Századfordító Magyarok 16.55
Koronás sas, 19. 17.20 Vers 17.30
David Attenborough és a növények
birodalma 18.30 Ön is tudja? 19.00
Librettó 20.00 Ez itt a kérdés 21.00 B.
Tö rök Fruzsina: Ratkó – lányok 22.20
Librettó (ism.) 23.20 Ez itt a kérdés
(ism.) 0.15 Vers 0.20 Nagyok 0.50 B.
Tö rök Fruzsina: Ratkó – lányok 2.05
A ménesgazda – Ma gyar játékfilm
3.40 Hazajáró

6.45 S.E.F.T. A Digi
Sport életmódma-
gazinja 6.55 Reg-
geli Start. (Benne:
Sport 24. A Digi
Sport hírműsora)
(élő) 8.00 Sport 24. A Digi Sport hír-
műsora 8.10 S.E.F.T. A Digi Sport
életmódmagazinja 8.20 A nap hőse
8.30 Tenisz. WTA-torna, Ostrava
(ism.) 11.35 S.E.F.T. A Digi Sport élet-
módmagazinja 11.45 A nap hőse
11.55 Sport 24. A Digi Sport hírműso-
ra 12.00 Tenisz. WTA-torna, Ostrava
(élő) 22.00 Sport 24. A Digi Sport hír-
műsora 22.15 Jégkorong. ICE, Hydro
Fehérvár AV19-Bolzano (ism.) 0.55
Reggeli Start. Válogatás 1.20 Sport
24. A Digi Sport hírműsora

7.25 Csudafilm – Ma gyar vígjáték
9.15 Bazi nagy gö rög lagzi, 2. – Ame -
ri kai vígjáték 11.00 Paddington, 2. –
An gol–ame ri kai animációs kalandvíg-
játék 13.10 Kutyába se veszlek –
Ame ri kai vígjáték 15.10 Patrick – Eb-
bel szebb az élet – An gol vígjáték
17.10 Rendőrakadémia, 7.: Moszkvai
küldetés – Ame ri kai vígjáték 18.45
Jackie Chan – Új csapás – Ame ri kai
akcióvígjáték – Fsz.: Jackie Chan,
Owen Wilson, Lucy Liu, Roger Yuan
21.00 Másnaposok, 3. – Ame ri kai víg-
játék – Fsz.: Bradley Cooper, Ed
Helms, Zach Galifianakis, Justin Bart-
ha, Melissa McCarthy, John Good-
man, Ken Jeong 23.00 Üss vagy
fuss! – Ame ri kai akcióvígjáték 1.00
Fekete mise – Ame ri kai akciókrimi

9.00, 17.00, 21.00 Sütimester – Kré-
mek krémje 10.00 Nápoly ízei David
Roccóval 10.30 Olasz városok, olasz
ízek 11.00 Paul Hol ly wood és a város
ízei 11.30 Fran cia módra 12.00 A bol-
dogság receptjei 12.30 Kedvenceink
kedvencei 13.00 A világ késsel-villá-
val 13.30 Édes nagyik, finom sütik
14.00 Piaci menük 15.00 John Toro-
de: A Közel-Kelet ízei 15.30 Nápoly
ízei David Roccóval 16.00 Olasz vá-
rosok, olasz ízek 16.30 Anna Olson
házi süteményei 18.00 Martha Ste-
wart – Sütivilág 18.30 Édes nagyik, fi-
nom sütik 19.00 A világ késsel-villával
19.30 Kedvenceink kedvencei 20.00
Fran cia módra 20.30 Paul Hol ly wood
és a város ízei 22.00 Nápoly ízei Da-
vid Roccóval

8.00 Teleshop 10.00 Privát filmek új-
ratöltve, 20–23. 11.20 Cartagena –
Fran cia filmdráma – Fsz.: Sophie
Marceau 13.15 Botrányos szerelem –
Ame ri kai vígjáték – Fsz.: Drew Barry-
more, Jennifer Beals 15.05 SAGA – A
holtak átka – Ame ri kai kalandfilm –
Fsz.: Daniel Chuchran, Richard
McWilliams 17.20 Titkok könyvtára –
A Szent Lándzsa küldetés – Ame ri -
kai–né met kalandfilm – Fsz.: Noah
Wyle, Sonya Walger 19.15 Fallen –
Ame ri kai filmdráma – Fsz.: Joely Ric-
hardson, Addison Timlin 21.00 Csalá-
sok hálója – Fran cia vígjáték – Fsz.:
Jean Dujardin, Jean Reno. R.: Éric
Besnard 23.00 Rampart – Ame ri kai
krimi – Fsz.: Woody Harrelson, Ben
Foster. R.: Oren Moverman

6.00 Jóbarátok, 22–24. 7.35 Jóbarátok
– Ame ri kai vígjátéksorozat, 10/1. 8.10
Agymenők – Ame ri kai vígjátéksorozat,
14–15. 9.00 Dawson és a haverok –
Ame ri kai vígjátéksorozat, 2. 10.00 Szí-
vek szállodája – Ame ri kai filmsorozat,
4–5. 11.50 Doktor House – Ame ri kai
drámasorozat, 7–8. 13.40 Castle –
Ame ri kai akcióvígjáték-sorozat, 12–13.
15.25 Doktor House – Ame ri kai drá-
masorozat, 6/9. 16.20 Doktor House –
Ame ri kai drámasorozat, 6/10. 17.20
Castle – Ame ri kai akcióvígjáték-soro-
zat, 5/14. 18.15 Castle – Ame ri kai ak-
cióvígjáték-sorozat, 5/15. 19.05 A men-
talista – Ame ri kai krimisorozat, 5–6.
21.00 Rossz társaság – Ame ri kai ak-
cióvígjáték 23.25 Sérülés – An gol–
ame ri kai-auszt rál dráma

7.50 A kanyaron túl – An gol–ame ri kai
filmdráma 9.30 Kémek a Sasfészek-
ben – An gol–ame ri kai kalandfilm –
Fsz.: Richard Burton, Clint Eastwood.
R.: Brian G. Hutton 12.45 Grimm –
Ame ri kai–cseh–an gol fantasztikus ka-
landfilm – Fsz.: Matt Damon, Heath
Ledger. R.: Terry Gilliam 15.00 Willow
– Ame ri kai kalandfilm – Fsz.: Val Kil-
mer, Joanne Whalley 17.40 Elvará-
zsolt kastély – Ame ri kai kalandfilm –
Fsz.: Eddie Murphy, Marsha Thoma-
son 19.20 Sziki-szökevény – Né met–
ame ri kai akcióvígjáték – Fsz.: Leslie
Nielsen, Richard Crenna 21.00 Spíler
– An gol–ame ri kai–fran cia akciófilm –
Fsz.: Gerard Butler, Tom Wilkinson
23.10 A holló – Ame ri kai thriller –
Fsz.: Brandon Lee

Akit szeretsz, annak / Egész lelket áldozz.
Reményik Sándor

Spektrum – 23.00

Berlin, Berlin
Német ismeretterjesztő filmsorozat (2015) • A német főváros 20.
századi történelme elképzelhetetlen a fal nélkül, amely a hideg-
háború jelképévé vált. A kettéosztott Berlin életét, szemtanúk tör-
téneteit ismerhetjük meg a hatrészes dokumentumfilmből. Szá-
mos ritka archív felvétel révén bepillanthatunk a második világ-

háború lezárását követő mindennapokba, s kiderül, hogyan élték
meg a berliniek a kettéosztottságot. Olyan emberekkel is találkoz-
hatunk, akik sikeresen átjutottak a falon, ugyanakkor felfedezhet-
jük azokat a titkos bunkereket és alagutakat, melyeket azok az
emberek építettek, akik bujkálásra, menekülésre kényszerültek.
Berlin története elképzelhetetlen a kémek nélkül. A titkos ügynö-
kök mindenhol felbukkantak, a város ugyanis a világ hírszerzői
központjaként is működött. A történelmi időutazás során izgal-
mas, megdöbbentő és lenyűgöző történetek tárulnak fel, melyek
középpontjában Berlin és lakói állnak. (gá)

n A nap műsoraKábel: DIGI budapesti vételkörzet
Online adás: www.apostoltv.hu
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14.25 Család-barát (ism.)
15.55 Hajnali gondolatok
16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.40 Kenó (ism.)
16.45 Hrvatska Kronika
17.15 Ecranul nostru
17.45 Ridikül (ism.)
18.40 Drága doktor úr – Olasz vígjá-

téksorozat., 52/26.
19.35 Fogd a kezem – Tö rök tévé-

filmsorozat, II., 55/22. (ism.)
10.25 Család-barát
12.00 Déli harangszó
12.00 Híradó
12.35 Nemzeti sporthíradó
12.55 Jamie egyszerű és gyors kajái

– An gol ism.-terj. sorozat, II., 8/4.
13.25 Veszélyben a sarkvidék – An -

gol ismeretterjesztő film
14.15 Sorsok útvesztője – Tö rök té-

véfilmsorozat, 401/202.
15.10 Rex felügyelő IX. évad – Oszt-

rák–né met bűnügyi tévéfilmsoro-
zat, 13/9. (ism.)

16.05 Don Matteo – Olasz tévéfilm-
sorozat, XI., 26/7.

17.05 Ridikül
18.00 Híradó
18.25 Nemzeti sporthíradó
18.45 Fogd a kezem – Tö rök tévé-

filmsorozat, II., 55/23.
19.35 Rex felügyelő – Osztrák–né -

met bűnügyi tévéfilmsorozat, IX.,
13/10. – Halálbiztos tipp

20.30 Skan di náv lottó
20.40 Hölgyek paradicsoma – Olasz

romantikus tévéfilmsorozat, II.,
20/8. – Szállj ki vagy duplázz!

21.45 Dogman – Kutyák királya –
Olasz–fran cia játékfilm

23.25 Kenó
23.30 Elfeledett hőseink, 8.
24.00 Szabadság tér ’89
10.50 Don Matteo – Olasz tévéfilm-

sorozat, VI., 24/7. – A pedálozás
ritmusa

11.50 4 összeesküvő és 1 temetés –
Osztrák bűnügyi tévéfilmsorozat,
8/7. – Rövidzárlat

12.35 Mesterember – Gyerekorvos
13.05 Ma gyar Krónika – Kincsek a

magasban
13.35 Kárpát-medence (ism.)
13.55 Világ (ism.)
14.20 Himnusz

15.55 Család’20 (ism.)
16.15 Élő egyház (ism.)
16.40 Kárpát-medence (ism.)
17.10 EtnoKlub
18.05 Élő népzene
19.05 Jó ebédhez szól a nóta
10.05 Rome Reports – Vatikáni hír-

adó (ism.)
10.30 Így szól az Úr! (ism.)
10.35 Kereszt-Tények (ism.)
10.45 Vallás és szabadság (ism.)
10.50 A sokszínű vallás (ism.)
11.05 Önkéntesek
11.45 Az elefánt – Ma gyar tévéfilm
12.50 V4 Híradó
13.00 Híradó
13.15 Hrvatska Kronika (ism.)
13.50 Ecranul nostru (ism.)
14.20 Család-barát – Szolgáltató

magazin (ism.)
15.55 Ma gyar gazda (ism.)
16.15 Mesterember (ism.)
16.45 Hazajáró
17.10 Mi az autonómia?
17.20 Ízőrzők
18.30 Borbás Marcsi szakácskönyve
19.00 Jó ebédhez szól a nóta (ism.)
20.00 Hogy volt?! (ism.)
21.00 Híradó
21.25 V4 Híradó
21.35 Ridikül (ism.)
22.30 Monyo+Baba – A szabadság

ára, összehangolva
23.25 Hazajáró
24.00 Hagyaték
10.35 Hetedhét kaland
10.45 M2 matricák
10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.20 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.30 Hogy volt?! (ism.)
12.20 Az elefánt – Ma gyar tévéfilm

(ism.)
13.25 Borbás Marcsi szakácskönyve

– Töltött csirke variációk (ism.)
13.50 Ma  gyar  or  szág finom – Strudli,

Fűszeres marhafasírt gombara-
guval

14.05 Ridikül – Írásunk, ami mindent
elárul (ism.)

15.00 Híradó (ism.)
15.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.20 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.25 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.30 Kí nai nyelvű hírek (ism.)
15.35 Itthon vagy!

5.55–8.54 Ma reggel 8.54–12.55 Ma
dél  előtt. Benne: 9.00 Híradó 9.10 Idő-
járás 9.30 Hírek 10.00 Híradó 10.10
Időjárás 10.30 Hírek 10.35 Itthon
vagy! (ism.) 11.00 Híradó 11.10 Időjá-
rás 11.15 Biztonságban itthon! 11.30
Hírek 12.00 Déli harangszó 12.01 Hír-
adó 12.35 Időjárás-jelentés 12.55–
17.54 Ma dél  után. Benne: 12.50 V4
Híradó 13.00 Híradó 13.10 Időjárás-
jelentés 13.30 Hírek 13.35 Ma dél -
után 14.00 Híradó 14.30 Hírek 14.35
Kárpát medence (ism.) 15.00 Híradó
15.30 Hírek 15.35 Esély – Fogyaték-
kal élőkről szóló magazin (ism.) 16.00
Híradó 16.30 Hírek 16.35 Summa
(ism.) 17.00 Híradó 17.30 Hírek 17.35
Világ (ism.) 17.54–21.50 Ma este.
Benne: 18.00 Híradó 19.00 Hírek
19.05 Biztonságban itthon! (ism.)
19.30 Híradó 21.00 Híradó 21.25 V4
Híradó 21.30 Világhíradó 21.50–
24.00 Ma éjjel. Benne: 22.00 Híradó
23.00 Híradó 23.20 An gol nyelvű hí-
rek 23.30 Né met nyelvű hírek 23.40
Orosz nyelvű hírek 23.50 Kí nai nyelvű
hírek 24.00 Himnusz 0.02 Záróhíradó
0.20–5.55 Éjszakai program

6.15 Loopdidoo – A nagy nyaralás
6.20 Pán Péter legújabb kalandjai
6.45 Alvin és a mókusok 6.55 Állati
küldetés 7.20 Maja, a méhecske 7.35
Kismackó kalandjai 7.50 Apollo és a

csodabogarak 8.20 Elena, Avalor her-
cegnője 8.40 Miles a jövőből 9.05 Ba-
rátaim: Tigris és Micimackó 9.30 Jake
és Sohaország kalózai 9.55 Őskori
kalandozások Andyvel 10.10 Andy és
az állatkölykök 10.20 Ma-ma-mackók:
Björn és Bucky 10.25 Manó Benő és
Lili hercegnő apró királysága 10.50
Pom-Pom meséi 11.00 Mirr-Murr kan-
dúr kalandjai 11.05 Leo és Fred 11.15
Vízipók-Csodapók 11.20 Mikrobi
11.30 Trombi és a Tűzmanó 11.40
Kérem a következőt! 11.50 Vakáción
a Mézga család 12.15 A dzsungel
könyve 12.40 Sammy és barátai
13.05 M2 matricák 13.10 Gyerünk,
Pocoyo! 13.30 Kalózka és Kapitány
kalandjai 13.50 A Mancs őrjárat 14.20
Rubi Szivárványiában 14.45 Super
Wings – A szárnyalók 14.55 Mouk
15.20 Apollo és a csodabogarak
15.45 Kismackó kalandjai 16.05 Gye-
rekversek 16.07 Hetedhét kaland
16.15 Kalózka és Kapitány kalandjai
16.40 Állati küldetés 17.05 Elena,
Avalor hercegnője 17.25 Miles a jövő-
ből 17.50 Barátaim: Tigris és Mici-
mackó 18.15 Jake és Sohaország ka-
lózai 18.40 Dzsungelbanda – Mentés
indul! 18.50 Pán Péter legújabb ka-
landjai 19.15 Alvin és a mókusok
19.25 A Mancs őrjárat 19.50 Ma-ma-
mackók: Björn és Bucky 19.55 Heted-
hét kaland 

20.15 Dokik 21.05 Én vagyok itt!
22.15 Odaát XII., 23/13.

Hírek minden egész órakor 5.34 Napi
evangélium 5.40 A Vatikáni Rádió ma -
gyar nyelvű műsora (ism.) 6.00 Ha-
rangszó 6.15 Benső végtelen 6.30
Zenés napköszöntő 6.30 Hírtükör
6.50 Múltidéző 6.52 Reggeli ima 7.00
Szentmise közvetítése Budapest-
ről, a városmajori Jézus Szíve-plé-
bániatemplomból 7.50 Jegyzet –
Kipke Tamás olvassa fel írását 8.08
Reggeli riport 8.17 A föld sója 8.23
Műsorajánló 8.42 Heuréka – a tudo-
mány pillanatai 8.52 Tény-kérdés –
napi interjú 9.04 Akvarell – kulturális
paletta 9.30 Életre-való – családi ma-
gazin (ism.) 10.04 Körkép – szombat-
helyi összeállítás 10.30 Varázsdoboz
– mesés irodalom 11.04 Kapcsolat-
ban – kiútkeresők 11.30 Dallamív –
remekművek, világsztárok 12.00 Ha-
rangszó 12.01 Úrangyala-imádság
12.08 Napi evangélium (ism.) 12.10 A
Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű műsora
(ism.) 12.30 Kitalálom! – zenei közel-
kép 12.45 Guzsalyas – táncházi mu-
zsika 13.04 Hangárium – a könnyűze-
ne kiválóságai 13.30 Rádiós regény-
tár – Ma gyar írók novellái, 1956.
Mándy Iván: Temetők. Felolvassa:
Kaszás Gergő, 2/1. 14.04 Vendég-ol-
dal 15.04 Velünk vannak – világ-egy-
ház (ism.) 15.30 Körkép – debreceni,
kiskőrösi és pécsi összeállítás 16.04
Útközben – glóbuszmorzsák 16.30
Mozgásban 17.04 Délutáni találkozás
– közéleti beszélgetések 18.04 Élet-
re-való – családi magazin 18.30 Hír-
tükör 18.50 Múltidéző (ism.) 19.00
Harangszó 19.01 Rózsafüzér-imád-
ság 19.35 Varázsdoboz – mesés iro-
dalom (ism.) 20.04 Miért szeretem?
20.17 Jegyzet (ism.) 20.27 Műsor-
ajánló 20.30 Akvarell (ism.) 21.04 Ve-
lünk vannak – ez volt a XX. század
21.30 Rádiós regénytár – Ma gyar írók
novellái, 1956. Mándy Iván: Temetők.
Felolvassa: Kaszás Gergő, 2/1. (ism.)
22.00 A Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű
műsora 22.20 Napi evangélium (ism.)
22.34 Délutáni találkozás – közéleti
beszélgetések (ism.) 23.30 Zenei kin-
csestár 0.03 Angyalok citeráján – vers
éjfél után 0.30–5.30 Ismétlések

4.00 „Hajnali” – Népzene korán kelőknek
4.30 Határok nélkül 5.00 Hajnal-táj 5.55
Napi ima 6.00 Jó reggelt, Ma  gyar  or  szág!
9.05 Napközben 11.00 Krónika 11.05 A
Hely 11.30 Vendég a háznál 11.55 Harang-
szöveg 12.00 Déli harangszó a csapi római
katolikus templomból 12.02 Déli krónika
12.35 Időjárás 12.40 Sporthírek 12.45 Vízállásjelentés
13.00 Krónika 13.05 Ütköző 13.30 „Tebenned bíztunk
eleitől fogva...” – a Ma  gyar  or  szági Református Egyház
fél  órája 14.00 Krónika 14.05 Az an gol lobogó 14.30 Felfe-
dező – nyelvről, irodalomról, zenéről 15.00 Krónika 15.05
Sporthírek 15.10 Trend-idők 15.25 Édes anyanyelvünk
15.30 Kalendárium 16.00 Krónika 16.05 Közlekedés 16.10
Jó napot, Ma  gyar  or  szág! 17.50 Közlekedés 17.55 Sporthí-
rek 18.00 Krónika 18.05 Határok nélkül 18.30 A nap kérdé-
se 19.00 Krónika 19.05 Sportvilág 20.00 Krónika 20.10
Álomtündér utazásai 20.25 Vers napról napra 20.30 Édes
anyanyelvünk 20.35 Egyszer volt... Mátyás és kora 21.00
Krónika 21.05 Az Este 21.30 Nagyok 22.00 Krónika 22.25
Sporthírek 22.30 Vadnyugati origo 23.00 Krónika 23.05
Igéző 23.10 Ütköző 23.35 A Hely 24.00 Himnusz; Hírösz-
szefoglaló 0.10 Vendég a háznál 0.30 Az Este 1.00 Na-
gyok 1.30 Az an gol lobogó 2.00 Kalendárium

6.05 Muzsikáló reggel 9.30 Évfordulók 10.00
Muzsikáló dél  előtt 12.00 Hírek 12.05 Népze-
ne 12.35 Kamarahangverseny 13.25 Pjotr
Csajkovszkij: A diótörő – balett op. 71 Ea.:
RAI Nemzeti Szimfonikus Zenekara. Vez.:
James Conlon 15.00 Dankó hírek 15.05 Mu-
zsikáló dél  után 16.30 Játék 17.00 Hírek. Idő-

járás 19.00 Összhang – a zenei élet aktualitásai 19.35 Be-
ethoven Budán 2019 . Ludwig van Beethoven utolsó szo-
nátái. Fülei Balázs zongorázik, 1. E-dúr zongoraszonáta
Op 109, 2. Asz-dúr zongoraszonáta Op 110., 3. c-moll zon-
goraszonáta Op 111. 20.45 A Saint Paul-i Kamarazenekar
hangversenye. Vez.: Joshua Weilerstein. Km.: Francisco
Fullana (hegedű), 1. Caroline Shaw : Közjáték, 2. Wolf-
gang Amadeus Mozart: G-dúr hegedűverseny K 216 (Ful-
lana), 3. Samuel Barber: Adagio op 11, 4. Dmitrij Soszta-
kovics – Rudolf Barshai: Kamaraszimfónia op. 83a 22.00
Ars nova – a XX–XXI. század zenéje. Kamarahangverseny
a Budapesti Fesztiválzenekar Próbatermében (2/1. rész),
1. Karl Blench: Négy párbeszéd kürtre és ütőhangszerekre
(Szőke Zoltán, Herboly László), 2. Szabó Csaba: Öt duó
(Oláh Vilmos – hegedű, Szabó Péter – gordonka), 3. Antal
Mária: a) Jövendő havak 23.00 Jazzmozaik. Hírek, riportok
a dzsessz világából 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Világosság rózsafüzér 0.45 Tanúságtétel
1.05 Teremtésvédelem 1.55 Ne féljetek! 2.00 Függőségről 2.55 Igéző 3.00 Az
irgalmasság órája 3.15 Egyszerű szavak 3.30 Aktuális 4.15 Hitünk és életünk
5.00 Fájdalmas rózsafüzér 5.40 Ne féljetek! 5.44 Abba Pater 5.55 Hírpercek
6.00 Zsolozsma – reggeli dicséret 6.30 Hírek a Vatikánból 6.50 Ima keresztény-
ségünkért 6.55 Hírpercek 7.00 Igéző 7.05 Napindító Lépes Lóránt atyával 8.25
A mi rádiónk hírei 8.30 Otthon a családban 8.55 Hírpercek 9.00 Szentmise –
Budapest XXII., nagytétényi Nagyboldogasszony templom 9.45 Enciklikák
9.50 Nézőpont 9.55 Hírpercek 10.00 Hitünk és életünk 10.40 Hírpercek 10.50
Aktuális 11.25 Zsolozsma – olvasmányos és napközi imaóra 11.55 Hírpercek
12.00 Úrangyala 12.02 Műsorismertetés 12.15 Dicsőséges rózsafüzér 12.55
Hírpercek 13.00 Audiencia 13.55 Hírpercek 14.00 A nap evangéliuma 14.15
Imakilenced 14.25 Nézőpont 14.30 Napi útravaló 14.45 Hírpercek 14.50 Imalánc
15.00 Az irgalmasság órája 15.15 Örvendetes rózsafüzér 15.55 Hírpercek
16.00 Hitvalló 16.25 Jóhírek 16.40 Hírpercek 16.45 Egyszerű szavak 16.50 Hir-
dessétek dicsőségét! 17.35 Tanúságtétel 17.55 Hírpercek 18.00 Ceferino ház
18.50 Igéző 18.55 Hírpercek 19.00 Zsolozsma – esti dicséret 19.25 Inter arma
caritas 19.45 Hírpercek 19.55 Ráhangoló 20.00 Kiáltás – ima a nemzetért kegy-
helyekről 20.16 Aktuális 20.40 Valóságos jelenlét 20.55 Hírpercek 21.05 Aktuális
21.55 Hírpercek 22.00 Szülessünk újjá! 22.50 Nézőpont 22.55 Hírpercek 23.00
Hírek a Vatikánból 23.20 Jászol és kereszt 23.40 Zsolozsma 23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz
és további tizenhat városban

www.katolikusradio.hu

4.55 Kézilabda – K&H férfi kézilabda
liga: Balatonfüred–MOL Pick Szeged
(ism.) 6.30 Sporthíradó 7.00 Sporthír-
adó 7.30 Kosárlabda – Női NB I mér-
kőzés (ism.) 9.25 Fradi Tv (ism.)
10.00 Sporthíradó 10.25 UEFA Bajno-
kok Ligája magazin (ism.) 10.55 Lab-
darúgás – Merkantil Bank Liga:
Szombathelyi Haladás–WKW ETO
FC Győr (ism.) 13.00 Sporthíradó
13.30 ISL – Nemzetközi Úszóliga
(ism.) 14.55 UEFA Bajnokok Ligája –
Csoportmérkőzés, 1. forduló (ism.)
17.00 Sporthíradó 17.15 UEFA Bajno-
kok Ligája összefoglaló (ism.) 17.45
Felvezető műsor 18.15 Kézilabda –
K&H női kézilabda liga: FTC-Rail-Car-
go Hungaria–DVSC-Shcaeffler (élő)
19.45 Értékelő műsor 20.00 Felveze-
tő műsor 21.00 UEFA Bajnokok Ligá-
ja – Csoportmérkőzés, 1. forduló (élő)
22.50 Értékelő műsor 23.15 UEFA
Bajnokok Ligája összefoglaló
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0.00 Ismétlések 7.25 Belső gerinctor-
na 7.37 Reggeli dicséret 8.00 Szent-
mise 8.45 Rózsafüzér 9.20, 19.05,
22.45 Élet az egyházban 10.05 Pár-
beszéd az emberért – Platthy Iván
műsora 11.00 Ferencesek 11.30
Apostolok fóruma (élő) 12.00 Úran-
gyala 13.00 Szentségimádás 14.00
Lélekemelő Károly atyával 15.00 Ir-
galmasság órája 15.30 Képújság
16.00 Párbeszéd (ism.) 17.00 Szent-
mise 17.45 Rózsafüzér 18.20 Apos-
tolok fóruma (ism.) 18.45 Ferenc pá-
pa üzenete Rómából 20.00 Összhang
(ism.) 20.30 Hírek 20.45 Rózsafüzér
21.30 Párbeszéd – Lelkesít-Ő (ism.)
22.30 Zsolozsma 23.35 Képújság 

5.30 Hírnök 6.00 Rome Reports
(ism.) 7.00 Vatikán Világa (ism.) 7.30
Hírnök 8.00 Vatikáni Rádió ma gyar
nyelvű műsora 8.25 A nap szentje
8.30 Szentmise (élő) 9.10 Délelőtt
(élő) 11.30 Hírnök 12.00 Szentmise
13.40 Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű
műsora 14.00 EWTN Daily Mass –
an gol nyelvű szentmise (élő) 15.00 Az
Isteni Irgalmasság rózsafüzére 15.30
Hírnök 16.00 Rosarium 16.30 Napi
gondolatok az evangéliumról 16.40
Venite Adoremus (élő) 17.00 Szent-
mise 18.00 Angelica anya tanítása –
Mother Angelica Live Classics 19.10
Férfi (h)arcok Nagy Péter és Nagy
Zsolt műsora 19.30 Hírnök 20.00
Szentmise 21.00 Amit érzek... (ism.)
22.10 Délelőtt (ism.)

7.00 Híradó 7.30 Plusz mínusz (ism.)
8.00 Híradó 8.30 Ma  gyar  or  szág élő-
ben (ism.) 9.00 Híradó 9.30 Paletta
(ism.) 10.00 Híradó 10.30 Televíziós
vásárlás 11.00 Hírek 11.05 Az Opera-
tív Törzs élő sajtótájékoztatója 12.00
Híradó 12.30 Plusz mínusz (ism.)
13.00 Hírek 13.05 Ma  gyar  or  szág élő-
ben (ism.) 13.30 Paletta 14.00 Hírek
14.05 Újranyitott akták 15.00 Híradó
15.30 Heti terror (ism.) 16.00 Hírek
16.05 Riasztás (ism.) 17.00 Híradó
17.30 Plusz mínusz 18.00 Hírek
18.05 Sporthírek 18.10 Keménymag
(ism.) 19.00 Híradó 19.30 Ma  gyar  or -
szág élőben 20.00 Hírek 20.05 Csör-
te 21.00 Hírek 21.05 Publi cafe 22.00
Híradó 23.00 Hírek 23.05 Bayer show
(ism.) 24.00 Híradó 1.00 Hazahúzó

4.50 Teleshop 5.15 Barátok közt –
Ma gyar filmsorozat, 10093–10094.
(ism.) 6.00 Reggeli – Élő magazinmű-
sor (élő) 9.05 Asztro Klub (élő) 10.10
Teleshop 11.50 Anyák gyöngye –
Ame ri kai vígjátéksorozat, 4/13. 12.20
Glades – Tengerparti gyilkosságok,
2/2. 13.25 Drága örökösök – Ma gyar
filmsorozat, 4/22. (ism.) 14.35 Háza-
sodna a gazda – Társkereső reality,
3/2. (ism.) 15.55 Egy csodálatos asz-
szony – Tö rök filmsorozat, 56. 17.05
Barátok közt – Ma gyar filmsorozat,
10095–10096. 18.00 RTL Híradó –
Esti kiadás (élő) 18.50 Fókusz – Köz-
szolgálati magazin (élő) 20.00 Drága
örökösök, 4/23. 21.05 Házasodna a
gazda, 3/3. 22.20 Barátok közt – Ma -
gyar filmsorozat, 10095–10096.

5.00 Napköszöntő 7.00 Szentmise
7.35, 15.05 Szentek, szent életű em-
berek 8.15 Játék 8.45 Lapszemle 9.05
Múltunk pillérei 10.05, 22.10 Szószóló
10.45, 19.50, 22.50 A lélek szava
11.05 Évezredek asztalánál 11.30,
23.05 Vatikáni Rádió 12.05 Egyházi
hírek 12.15 Evangélium 13.05 Nem
középiskolás fokon (ism.) 13.40 Nép-
zenei kincsestár 14.05, 21.35 Úton és
útfélen 14.35 Neuma (ism.) 15.15 Hét-
végi levél (ism.) 15.30, 23.25 Hitvalló
16.05 Érték-adó 17.00 Regionális hí-
rek 17.15 Kora esti hírmondó 17.40
Regionális sporthírek 18.00 Rózsafü-
zér 18.35 MKR-portréműsor 19.15
Iránytű (ism.) 19.45 Esti mese 20.10
Beszélő könyvek 20.35 Dzsesszmu-
zsika 21.05 Sziluett (ism.) 

6.00 Grandiózus repülőgépek, 5. 7.00
Emberi határokon túl, 3/2. 8.00 Fer-
tőzz meg!, 1. 9.00 A Föld titkai, 2/3.
10.00 Ne próbáld ki otthon!, 5/11.
11.00 Beépített főnök – Nagy-Britan-
nia, 4/3. 12.00 Beépített főnök – Ame-
rika, 5/11. 13.00 Grandiózus repülő-
gépek, 6. 14.00 A vademberek Ben
Fogle-lal, 3. 15.00 Élet a fagypont
alatt, 6/4. 16.00 Élet a fagypont alatt,
7/7. 17.00 Ne próbáld ki otthon!, 5/12.
18.00 Beépített főnök – Nagy-Britan-
nia, 4/4. 19.00 Beépített főnök – Ame-
rika, 5/12. 20.00 Élet a fagypont alatt,
6/5. 21.00 Élet a fagypont alatt, 7/8.
22.00 Einsatzgruppen – a náci halál-
osztagok, 2. 23.00 Berlin, Berlin, 2.
24.00 Rejtélyek a magasból, 5/17.
1.00 Rejtélyek nyomában, 2/2.

6.00 Televíziós vásárlás 7.30 Kezeket
fel! (ism.) 8.00 Kézilabda – EHL, férfi-
ak, csoportkör (ism.) 10.00 Televíziós
vásárlás 11.00 Kézilabda – EHL, férfi-
ak, csoportkör (ism.) 13.00 MLB (Ba-
seball) – Playoff (ism.) 16.30 Fish rock
– Thaiföld 17.30 Arany pillanatok /43
17.45 Mai helyzet 18.00 Kézilabda –
Bajnokok Ligája, férfiak, csoportkör,
Telekom Veszprém–Barcelona (élő)
20.45 Kézilabda – Bajnokok Ligája,
férfiak, csoportkör, Kielce–PSG (élő)
22.45 Sportverda – Magyaroszág első
sportautó magazinja (ism.) 23.45
Trash Talk (ism.) 0.45 ESPN Docu-
mentaries – Long Gone Summer
(ism.) 2.45 Aerosport 3.00 Ökölvívás –
Profi gála, Uncasville, Szergej Lipi-
nyec–Kudratillo Abdukahorov (ism.)

5.05 Családi Titkok, 50. 6.10 Tűsarok
– mini – Női magazinműsor 6.15
Mokka – Magazinműsor – Benne: Té-
nyek Reggel – Hírműsor 8.45 Mokka-
cino 9.35 Teleshop 10.50 Jóban
Rosszban, 3954. 12.00 Tények Dél-
ben – Hírműsor 12.30 Walker, a texa-
si kopó – Ame ri kai akciófilm-sorozat
14.35 Vészhelyzet Mexikóban – Me -
xi kói filmsorozat, 49. 15.40 Kegyetlen
város, 89. 16.45 A bosszú csapdájá-
ban, 7/1. 17.20 Remények földje –
Tö rök romantikus filmsorozat, 198/1.
18.00 Tények 18.45 Tények Plusz
19.50 Mintaapák – Ma gyar fikciós so-
rozat, 141. 20.45 Bezár a bazár!
22.25 Újratervezés – Lakásfelújító
műsor 23.25 Magánnyomozók – Ma -
gyar dokureality-sorozat, 29.

6.00 Hírek 6.20 Nem
csak kenyérrel él az
ember 6.30 Rövidhí-
rek 6.40 Napindító
7.00 Régió krónika
7.00–9.00 Kontinentális reggeli 9.00
Hírek 9.10 Kitekintő 10.00 Hírek
10.10 Köztünk élnek 11.00 Hírek
11.10 Találkozások 12.00 Régió kró-
nika 12.15 Mindennapi irodalom
(ism.) 13.00 Hírek 13.10 Aréna 14.00
Hírek 14.10 Határtalan 15.00–17.00
Svédasztal 16.30 Régió krónika
17.00 Hírek 17.10 Kitekintő 18.00 Hí-
rek 18.10 Köztünk élnek (ism.) 19.00
Régió krónika 19.30 Esti nyugalom
20.00 Hírek 20.10 Találkozások (ism.)
21.00 Hírek 21.10 Mindennapi iroda-
lom 22.00 Hírek 22.10 Zenesáv

8.05 Szólalj meg! 8.40 Mindenki Aka-
démiája 9.10 David Attenborough és
a növények birodalma 10.10 A világ
madártávlatból 11.10 Századfordító
Magyarok 12.10 Felsős 12.45 Koro-
nás sas, 19. 13.10 Vers 13.15 Írókor-
zó 13.50 Szerencsés flótás – Ma gyar
filmvígjáték 15.05 Ungvár 15.20 Ma-
gyarok az emberevők földjén 15.55
Thália papnője – Neményi Lili emlékei
16.55 Koronás sas, 20. 17.20 Vers
17.30 David Attenborough és a növé-
nyek birodalma 18.30 Ön is tudja?
19.00 Librettó 20.00 Ez itt a kérdés
21.00 MüpArt Classic 22.45 Librettó
(ism.) 23.40 Ez itt a kérdés (ism.)
0.40 Vers 0.45 Nagyok 1.15 Szeren-
csés flótás – Ma gyar filmvígjáték 2.35
Világok arca: Baraka

6.45 S.E.F.T. A Digi
Sport életmódmaga-
zinja 6.55 Reggeli
Start. (Benne: Sport
24. A Digi Sport hír-
műsora) (élő) 8.00
Sport 24. A Digi Sport hírműsora 8.10
S.E.F.T. A Digi Sport életmódmaga-
zinja 8.20 A nap hőse. A Digi Sport
életmódmagazinja 8.30 Labdarúgás.
Premier League, összefoglaló (ism.)
10.00 Labdarúgás. Premier League
(ism.) 11.50 A nap hőse. A Digi Sport
életmódmagazinja 12.00 Tenisz.
WTA-torna, Ostrava (élő) 22.00 Sport
24. A Digi Sport hírműsora 22.15 Lab-
darúgás. Ligue 1 (ism.) 0.05 Reggeli
Start. Válogatás 0.30 Sport 24. A Digi
Sport hírműsora

7.40 Megy a gőzös – Ma gyar vígjáték
9.20 Menekülés a győzelembe –
Ame ri kai kalandfilm 11.40 Gépállat
SC – An gol–ame ri kai vígjáték 13.40
Hullámtörők – Ame ri kai akciófilm
16.25 Suicide Squad – Öngyilkos
osztag – Ame ri kai akciófilm – Fsz.:
Will Smith, Margot Robbie, Jared Le-
to, Viola Davis, Cara Delevingne, Ez-
ra Miller, Joel Kinnaman 18.45 A spe-
cialista – Ame ri kai akciófilm – Fsz.:
Sylvester Stallone, Sharon Stone,
Eric Roberts, James Woods 21.00 A
feláldozhatók, 2. – Ame ri kai akciófilm
– Fsz.: Sylvester Stallone, Bruce Wil-
lis, Arnold Schwarzenegger, Jason
Statham, Chuck Norris, Jet Li, Jean-
Claude Van Damme 23.00 Szupercel-
la, 2.: Hades – Ame ri kai akciófilm

9.00, 17.00, 21.00 Sütimester – Kré-
mek krémje 10.00 Nápoly ízei David
Roccóval 10.30 Olasz városok, olasz
ízek 11.00 Paul Hol ly wood és a város
ízei 11.30 Fran cia módra 12.00 A bol-
dogság receptjei 12.30 Kedvenceink
kedvencei 13.00 A világ késsel-villá-
val 13.30 Édes nagyik, finom sütik
14.00 Piaci menük 15.00 John Toro-
de: A Közel-Kelet ízei 15.30 Nápoly
ízei David Roccóval 16.00 Olasz vá-
rosok, olasz ízek 16.30 Anna Olson
házi süteményei 18.00 Martha Ste-
wart – Sütivilág 18.30 Édes nagyik, fi-
nom sütik 19.00 A világ késsel-villával
19.30 Kedvenceink kedvencei 20.00
Fran cia módra 20.30 Paul Hol ly wood
és a város ízei 22.00 Nápoly ízei Da-
vid Roccóval

8.00 Teleshop 10.00 Privát filmek új-
ratöltve, 31–32. 10.45 Én, Frankens-
tein – Ame ri kai–auszt rál akciófilm –
Fsz.: Aaron Eckhart, Bill Nighy 12.35
Kí nai történet, 3. – Hong kon gi akció-
film – Fsz.: Jet Li, Rosamund Kwan.
R.: Hark Tsui 14.55 A rendőrsztori
folytatódik – Hong kon gi akciófilm –
Fsz.: Jackie Chan, Maggie Cheung.
R.: Jackie Chan 17.15 Csalások háló-
ja – Fran cia filmvígjáték – Fsz.: Jean
Dujardin, Jean Reno. R.: Éric Bes-
nard 19.15 On-lány – An gol–ame ri kai
romantikus filmdráma – Fsz.: Nicole
Kidman, Vincent Cassel 21.00 Ra-
koncátlan célpont – An gol–fran cia ak-
cióvígjáték – Fsz.: Bill Nighy, Emily
Blunt 22.55 Mimic, 2. – A második Jú-
dás-faj – Ame ri kai thriller

6.00 Jóbarátok – Ame ri kai vígjátékso-
rozat, 2–5. 8.05 Agymenők – Ame ri kai
vígjátéksorozat, 16–17. 9.00 Dawson
és a haverok – Ame ri kai vígjátéksoro-
zat, 3. 10.00 Szívek szállodája – Ame -
ri kai filmsorozat, 6–7. 11.50 Doktor
House – Ame ri kai drámasorozat, 9–
10. 13.45 Castle – Ame ri kai akcióvíg-
játék-sorozat, 14–15. 15.25 Doktor
House – Ame ri kai drámasorozat, 6/11.
16.20 Doktor House – Ame ri kai drá-
masorozat, 6/12. 17.20 Castle – Ame -
ri kai akcióvígjáték-sorozat, 5/16. 18.15
Castle – Ame ri kai akcióvígjáték-soro-
zat, 5/17. 19.05 A mentalista – Ame ri -
kai krimisorozat, 7–8. 21.00 Sully –
Csoda a Hudson folyón – Ame ri kai
életrajzi dráma 23.00 Rossz társaság
– Ame ri kai akcióvígjáték, thriller

8.15 Kull, a hódító – Ame ri kai kaland-
film 10.10 Karate kölyök, 2. – Ame ri -
kai családi film – Fsz.: Pat Morita,
Ralph Macchio 12.25 Piton, 2. – Ame -
ri kai ak ció thril ler – Fsz.: Treat Willi-
ams, Mary Page Keller 14.30 Super-
fast! – Haláli iramban – Ame ri kai víg-
játék – Fsz.: Alex Ashbaugh, Dale Pa-
vinski 16.30 Az utolsó mohikán –
Ame ri kai kalandfilm – Fsz.: Daniel
Day-Lewis, Madeline Stowe 18.45
Asterix és Obelix – Fran cia–né met–
indiai vígjáték – Fsz.: Gérard Depar-
dieu, Christian Clavier. R.: Claude Zi-
di 21.00 Ki nevel a végén? – Ame ri kai
vígjáték – Fsz.: Jack Nicholson, Adam
Sandler. R.: Peter Segal 22.55 Kick-
boxer – Vérbosszú Bangkokban –
Ame ri kai akciófilm

A legszörnyűbb lavinák, úgy lehet,
Indulnak egy elejtett szó nyomán,

Mit elhallgatni – véltük – nincs miért,
S mit elhallgatni jobb lett volna tán.

Reményik Sándor

Film Café – 22.50

Nyílt tengeren
Amerikai filmdráma (2003) • Három amerikai fiatal, az egy párt
alkotó Susan és Daniel, valamint utóbbi fivére, Seth, régi vágyu-
kat valósítják meg, amikor befizetnek egy búvárkodással egybe-
kötött nyaralásra Ausztráliába. A csodálatosnak remélt, fantasz-
tikus, életre szóló élményeket ígérő vakáció azonban hamar rém-
álommá válik, amikor egy hatalmas erejű hullám felborítja a ha-
jót, ők pedig ott maradnak a vízen lebegve hármasban, az óceán
közepén, a hatméteres, óriás cápák felségterületén. Ettől kezdve
csak önmagukban és Isten kegyelmében bízhatnak. Kiszolgálta-
tottságuk teljes, s ebben a krízishelyzetben felszínre kerül rövid
életük mindeddig titkolt, sötét oldala. Vajon van-e még idő a
megtisztulásra, a bűnbánatra, vagy csak a gyűlölködés és ellen-
ségeskedés marad, pont most, amikor a legnagyobb szükség len-
ne az összefogásra, amikor tartani kellene egymásban a lelki és fi-
zikai erőt. A film cselekménye megtörtént eseményen alapul. A
rendező Chris Kentis, a főbb szerepekben Blanchard Ryan,
 Daniel Travis, Saul Stein. (bd)

n A nap műsora

Kábel: DIGI budapesti vételkörzet
Online adás: www.apostoltv.hu



Mértékadó 16CSÜTÖRTÖK – 2020. október 22.

14.25 Család-barát (ism.)
15.55 Hajnali gondolatok
16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.40 Kenó (ism.)
16.45 Rondó
17.45 Ridikül (ism.)
18.40 Drága doktor úr – Olasz vígjá-

téksorozat., 52/27.
19.35 Fogd a kezem – Tö rök tévé-

filmsorozat, II., 55/23. (ism.)
10.25 Család-barát
12.00 Déli harangszó
12.00 Híradó
12.35 Nemzeti sporthíradó
12.55 Jamie egyszerű és gyors kajái

– An gol ismeretterjesztő filmsoro-
zat, II., 8/5.

13.20 Pingvinposta – An gol ismeret-
terjesztő film

14.15 Sorsok útvesztője, 401/203.
15.05 Rex felügyelő – Osztrák–né -

met bűnügyi tévéfilmsorozat, IX.,
13/10. – Halálbiztos tipp (ism.)

15.55 Don Matteo – Olasz tévéfilm-
sorozat, XI., 26/8. – Vigyázok rád

17.05 Ridikül −
2020.10 .22-i adás
18.00 Híradó
18.25 Nemzeti sporthíradó
18.45 Fogd a kezem – Tö rök tévé-

filmsorozat, II., 55/24.
19.35 Rex felügyelő – Osztrák–né -

met bűnügyi tévéfilmsorozat, IX.,
13/11. – Egyszer volt, hol nem
volt

20.30 Fábry
21.50 Csak színház és más semmi –

Ma gyar tévéfilmsorozat, III., 6/6.
22.50 Munkaügyek – IrReality Show

– Ma gyar tévéfilmsorozat
23.15 Kenó
23.25 A Valencia rejtély – Ma gyar té-

véfilm
11.05 Don Matteo – Olasz tévéfilm-

sorozat, VI., 24/8. – A délen eltűnt
kutya esete

12.00 4 összeesküvő és 1 temetés –
Osztrák bűnügyi tévéfilmsorozat,
8/8. – Záróvonal

12.45 Mesterember – Kutyakiképző
13.15 Ma gyar Krónika – Uránia

Nemzeti Filmszínház
13.40 Ma gyar gazda (ism.)
14.00 Kék bolygó (ism.)
14.20 Himnusz

15.55 Novum (ism.)
16.20 Summa (ism.)
16.40 Világ (ism.)
17.10 EtnoKlub
18.05 Élő népzene
19.05 Jó ebédhez szól a nóta
10.00 Mi az autonómia? (ism.)
10.15 Isten kezében (ism.)
10.40 Református ifjúsági műsor

(ism.)
10.50 Evangélikus ifjúsági műsor

(ism.)
10.55 Gö rögkatolikus ifjúsági mű-

sor – Úton-útfélen (ism.)
11.05 Biblia és irodalom
11.25 Irány Mexikó! – Ma gyar film
12.50 V4 Híradó
13.00 Híradó
13.20 Rondó (ism.)
14.20 Család-barát (ism.)
15.50 Kék bolygó (ism.)
16.15 Noé barátai (ism.)
16.45 Szerelmes földrajz – A szép-

ség megszállottja – Kautzky Ar-
mand

17.10 Mi az autonómia?, 5/2. – Auto-
nómiák Európában

17.25 Ízőrzők
18.30 Borbás Marcsi szakácskönyve
19.00 Jó ebédhez szól a nóta (ism.)
20.00 Szenes Iván írta Andreával
21.00 Híradó
21.25 V4 Híradó
21.35 Ridikül (ism.)
22.30 Együttlét – (Rokon nyelvro-

kon), 2/2. (ism.)
23.25 Hazajáró
24.00 Hagyaték
10.35 Hetedhét kaland
10.45 M2 matricák
10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.20 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.30 Szenes Iván írta Andreával

(ism.)
12.20 Irány Mexikó! – Ma gyar film

(ism.)
13.40 Borbás Marcsi szakácskönyve

(ism.)
14.05 Ridikül (ism.)
15.00 Híradó (ism.)
15.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.20 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.25 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.30 Kí nai nyelvű hírek (ism.)
15.35 Itthon vagy!

5.55–8.54 Ma reggel 8.54–12.55 Ma
dél  előtt. Benne: 9.00 Híradó 9.10 Idő-
járás 9.30 Hírek 10.00 Híradó 10.10
Időjárás 10.30 Hírek 10.35 Unió27
11.00 Híradó 11.10 Időjárás 11.15
Biztonságban itthon! 11.30 Hírek
12.00 Déli harangszó 12.01 Híradó
12.35 Időjárás 12.55–17.54 Ma dél -
után. Benne: 12.50 V4 Híradó 13.00
Híradó 13.10 Időjárás-jelentés 13.30
Hírek 13.35 Ma dél  után 14.00 Híradó
14.10 Időjárás-jelentés 14.30 Hírek
14.35 Esély (ism.) 15.00 Híradó 15.30
Hírek 15.35 Unió27 – Európai uniós
magazin (ism.) 16.00 Híradó 16.30
Hírek 16.35 Kék bolygó (ism.) 17.00
Híradó 17.30 Hírek 17.35 Család’ 20
17.54–21.50 Ma este. Benne: 18.00
Híradó 19.00 Hírek 19.05 Biztonság-
ban itthon! (ism.) 19.30 Híradó 21.00
Híradó 21.25 V4 Híradó 21.30 Világ-
híradó 21.50–24.00 Ma éjjel. Benne:
22.00 Híradó 23.00 Híradó 23.20 An -
gol nyelvű hírek 23.30 Né met nyelvű
hírek 23.40 Orosz nyelvű hírek 23.50
Kí nai nyelvű hírek 24.00 Himnusz
0.02 Záróhíradó 0.20–5.55 Éjszakai
program

6.20 Pán Péter legújabb kalandjai
6.45 Alvin és a mókusok 6.55 Állati
küldetés 7.20 Maja, a méhecske 7.35
Kismackó kalandjai 7.50 Apollo és a
csodabogarak 8.20 Elena, Avalor her-
cegnője 8.40 Miles a jövőből 9.05 Ba-
rátaim: Tigris és Micimackó 9.30 Jake
és Sohaország kalózai 9.55 Őskori
kalandozások Andyvel 10.10 Andy

és az állatkölykök 10.20 Ma-ma-
mackók: Björn és Bucky 10.25 Manó
Benő és Lili hercegnő apró királysága
10.50 Pom-Pom meséi 10.55 Mirr-
Murr kandúr kalandjai 11.05 Leo és
Fred 11.15 Vízipók-Csodapók 11.20
Mikrobi 11.30 Trombi és a Tűzmanó
11.40 Kérem a következőt! 11.50 Va-
káción a Mézga család 12.15 A
dzsungel könyve 12.40 Sammy és
barátai 13.05 M2 matricák 13.10 Gye-
rünk, Pocoyo! 13.30 Kalózka és Kapi-
tány kalandjai 13.50 A Mancs őrjárat
14.20 Rubi Szivárványiában 14.45
Super Wings – A szárnyalók 14.55
Mouk 15.20 Apollo és a csodaboga-
rak 15.45 Kismackó kalandjai 16.05
Gyerekversek 16.06 Hetedhét kaland
16.15 Kalózka és Kapitány kalandjai
16.40 Állati küldetés 17.05 Elena,
Avalor hercegnője 17.25 Miles a jövő-
ből 17.50 Barátaim: Tigris és Mici-
mackó 18.15 Jake és Sohaország ka-
lózai 18.40 Dzsungelbanda – Mentés
indul! 18.50 Pán Péter legújabb ka-
landjai 19.15 Alvin és a mókusok
19.25 A Mancs őrjárat 19.50 Ma-ma-
mackók: Björn és Bucky 19.55 Heted-
hét kaland 

20.15 Dokik 20.40 KiberMa 21.10 Én
vagyok itt! 22.15 Odaát XII., 23/14.

Hírek minden egész órakor 5.34 Napi
evangélium 5.40 A Vatikáni Rádió ma -
gyar nyelvű műsora (ism.) 6.00 Ha-
rangszó 6.15 Benső végtelen 6.30
Zenés napköszöntő 6.30 Hírtükör
6.50 Múltidéző 6.52 Reggeli ima 7.00
Szentmise közvetítése Budapest-
ről, a városmajori Jézus Szíve-plé-
bániatemplomból 7.50 Jegyzet – Já-
nosi Dalma olvassa fel írását 8.08
Reggeli riport 8.17 Venite – egyházi
programajánló 8.23 Műsorajánló 8.42
Világújság – Táruljon fel csodálatos
világunk! Érdekességek, színes hírek,
újdonságok a Föld minden tájáról.
8.52 Tény-kérdés 9.04 Akvarell 9.30
Életre-való (ism.) 10.04 Körkép –
szombathelyi összeállítás 10.30 Va-
rázsdoboz 11.04 Kapcsolatban – látó-
határ 11.30 Dallamív 12.00 Harang-
szó 12.01 Úrangyala-imádság 12.08
Napi evangélium (ism.) 12.10 A Vati-
káni Rádió ma gyar nyelvű műsora
(ism.) 12.30 Kitalálom! – zenei közel-
kép 12.45 Guzsalyas – népzenei mű-
sor 13.04 Hangárium – a könnyűzene
kiválóságai 13.30 Rádiós regénytár –
Ma gyar írók novellái, 1956. Mándy
Iván: Temetők. Felolvassa: Kaszás
Gergő, 2/2. 14.04 Vendég-oldal 15.04
Velünk vannak – ez volt a XX. század
(ism.) 15.30 Körkép – debreceni, kis-
kőrösi és pécsi összeállítás 16.04 Ar-
cok és sorsok – fejezetek a ma gyar
katolikus egyház életéből 16.30 Moz-
gásban – sztárok és történetek Bra-
dányi Ivánnal 17.04 Délutáni találko-
zás – törzsasztal 18.04 Életre-való
18.30 Hírtükör 18.50 Múltidéző (ism.)
19.00 Harangszó 19.01 Rózsafüzér-
imádság 19.35 Varázsdoboz (ism.)
20.04 Miért szeretem? 20.17 Jegyzet
(ism.) 20.27 Műsorajánló 20.30 Akva-
rell (ism.) 21.04 Velünk vannak – hit-
vallás 21.30 Rádiós regénytár – Ma -
gyar írók novellái, 1956. Mándy Iván:
Temetők. Felolvassa: Kaszás Gergő,
2/2. (ism.) 22.00 A Vatikáni Rádió ma -
gyar nyelvű műsora 22.20 Napi evan-
gélium (ism.) 22.34 Délutáni találko-
zás – törzsasztal (ism.) 23.30 Zenei
kincsestár 0.03 Angyalok citeráján
0.30–5.30 Ismétlések

4.00 „Hajnali” – Népzene korán kelőknek
4.30 Határok nélkül 5.00 Hajnal-táj 5.55
Napi ima 6.00 Jó reggelt, Ma  gyar  or  szág!
9.05 Napközben 11.00 Krónika 11.05 A
Hely 11.30 Vendég a háznál 11.55 Ha-
rangszöveg 12.00 Déli harangszó a kókai
Szent Máté plébániatemplomból 12.02 Dé-
li krónika 12.35 Időjárás 12.40 Sporthírek 12.45 Vízállásje-
lentés 13.00 Krónika 13.05 Ütköző 13.30 „Tanúim lesz-
tek!” – a ma  gyar  or  szági Római Katolikus Egyház fél -
órája 14.00 Krónika 14.05 Az an gol lobogó 14.30 Felfede-
ző – a tudomány világáról 15.00 Krónika 15.05 Sporthírek
15.10 Trend-idők 15.25 Édes anyanyelvünk 15.30 Kalen-
dárium 16.00 Krónika 16.05 Közlekedés 16.10 Jó napot,
Ma  gyar  or  szág! 17.50 Közlekedés 17.55 Sporthírek 18.00
Krónika 18.05 Határok nélkül 18.30 A nap kérdése 19.00
Krónika 19.05 Sportvilág 20.00 Krónika 20.10 Esti mese
20.25 Vers napról napra 20.30 Édes anyanyelvünk 20.35
100 éve történt a nagy háború 21.00 Krónika 21.05 Az Este
21.30 Nagyok 22.00 Krónika 22.25 Sporthírek 22.30 Vad-
nyugati origo 23.00 Krónika 23.05 Igéző 23.10 Ütköző
23.35 A Hely 24.00 Himnusz; Hírösszefoglaló 0.10 Vendég
a háznál 0.30 Az Este 1.00 Nagyok 1.30 Az an gol lobogó
2.00 Kalendárium 2.25 Felfedező – a tudomány világáról

6.05 Muzsikáló reggel 9.30 Összhang – a
zenei élet aktualitásai 10.00 Muzsikáló dél -
előtt 12.00 Hírek 12.05 Népzene 12.35 Lud-
wig van Beethoven összes vonósnégyese.
Előadja: Ébéne Vonósnégyes. Tagjai: Pierre
Colombet, Gabriel Le Magadure (hegedű),
Marie Chilemme (mélyhegedű), Raphaël

Merlin (gordonka). 1. G-dúr op, 18/2, 2. f-moll op. 95, 3.
Esz-dúr op. 74 13.55 Johannes Brahms: Né met requiem.
(Irmgard Seefried, George London – ének, Westminster
kórus, New York-i Filharmonikus Zenekar, vezényel: Bruno
Walter) 15.00 Dankó hírek 15.05 Muzsikáló dél  után 16.30
Játék 17.00 Hírek. Időjárás-jelentés 19.00 Musica Sacra
19.35 MVM Koncertek – A Zongora a Festetics Palotában.
Berecz Mihály hangversenye, 1. Joseph Haydn: G-dúr szo-
náta no. 40, 2. Franz Schubert: G-dúr szonáta D. 894
20.25 A MÁV Szimfonikus Zenekar hangversenye. Vez.:
Csaba Péter. Km.: Josef Špaček (hegedű). 1. Antonín Dvo-
řák: a) Karnevál – nyitány, b) a-moll hegedűverseny (Špa-
ček), ráadás: Eugene Ysaye: Danse rustique (előadja:
Špaček), 2. Antonín Dvořák: VIII. szimfónia, ráadás: Johan-
nes Brahms – Antonín Dvořák: XXI. ma gyar tánc 22.00 Ars
nova – a XX–XXI. század zenéje 23.00 Jazz a Márványte-
remben 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Dicsőséges rózsafüzér 0.45 Tanúságtétel
1.05 A közösség szolgálatában 1.55 Ne féljetek! 2.00 A hit kapuja 2.55 Igéző –
vallomások Isten szaváról 3.00 Az irgalmasság órája 3.15 Egyszerű szavak 3.30
Királyfik és királylányok 4.15 Hitünk és életünk 5.00 Örvendetes rózsafüzér
5.40 Ne féljetek! – II. János Pál pápa gondolatai az év minden napjára 5.44 Ab-
ba Pater 5.55 Hírpercek 6.00 Zsolozsma – reggeli dicséret 6.30 Hírek a Vatikán-
ból 6.50 Ima kereszténységünkért 6.55 Hírpercek 7.00 Igéző 7.05 Napindító –
reggeli magazinműsor 8.25 Mariathon 8.55 Hírpercek 9.00 Szentmise – Buda-
pest VI., terézvárosi Avilai Szent Teréz-templom 9.45 Mariathon 9.55 Hírper-
cek 10.00 Hitünk és életünk 10.40 Hírpercek 10.50 Mariathon 11.25 Zsolozsma
– olvasmányos- és napközi imaóra 11.55 Hírpercek 12.00 Úrangyala 12.02 Mű-
sorismertetés 12.15 Világosság rózsafüzér 12.55 Hírpercek 13.00 Mariathon
13.55 Hírpercek 14.00 A nap evangéliuma 14.15 Mariathon 14.45 Hírpercek
14.50 Imalánc 15.00 Az irgalmasság órája 15.15 Fájdalmas rózsafüzér 15.55
Hírpercek 16.00 Mariathon 16.25 Jóhírek 16.40 Hírpercek 16.45 Mariathon
17.55 Hírpercek 18.00 Mariathon 18.55 Hírpercek 19.00 Zsolozsma – esti di-
cséret 19.25 Mariathon 19.45 Hírpercek 19.55 Ráhangoló 20.00 Kiáltás – ima
a nemzetért kegyhelyekről 20.16 Mariathon 20.55 Hírpercek 21.05 Mit tehetnék
érted? 21.55 Hírpercek 22.00 Gazdálkodj hittel! 22.50 Nézőpont 22.55 Hírper-
cek 23.00 Hírek a Vatikánból 23.20 Valóságos jelenlét 23.40 Zsolozsma – be-
fejező imaóra 23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz
és további tizenhat városban

www.katolikusradio.hu

4.40 Labdarúgás (ism.) 6.30 Sporthír-
adó 7.25 Múlt és jelen (ism.) 7.55
Sziklaugrás – Riválisok (ism.) 8.25
Kézilabda (ism.) 10.00 Sporthíradó
10.30 Kosárlabda – Férfi NB I: Zala-
kerámia ZTE KK–Falco Vulcano
Energia KC Szombathely (ism.) 12.30
UEFA Bajnokok Ligája összefoglaló
(ism.) 13.00 Sporthíradó 13.25 UEFA
Bajnokok Ligája – Csoportmérkőzés,
1. forduló (ism.) 15.25 UEFA Bajno-
kok Ligája összefoglaló (ism.) 16.00
Vívás magazin 16.30 Pecatúra 17.00
Sporthíradó 17.15 Napos Oldal –
DVTK 17.45 Felvezető műsor 18.00
Kézilabda – K&H férfi kézilabda liga:
Csurgói KK–Balatonfüredi KSE (élő)
19.30 Értékelő műsor 19.45 Felveze-
tő műsor 20.00 Röplabda – Férfi röp-
labda extraliga: FINO Kaposvár–DSE
Röplabda Akadémia mérkőzés (élő)
21.45 Értékelő műsor 22.00 Sporthír-
adó 22.25 Kézilabda (ism.)
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0.00 Ismétlések 7.25 Belső gerinctor-
na 7.37 Reggeli dicséret 8.00 Szent-
mise 8.45 Rózsafüzér 9.20, 19.05
Életvezetés – Könyvbemutató – A füg-
getlenség szentje, II. János Pál pápa
10.30 Katekézis 11.00 Apostolok fóru-
ma (ism.) 11.30 Kultúrpont 12.00 Úr-
angyala 13.00 Szentségimádás 14.00
Igeforrás 15.00 Irgalmasság órája
15.30, 23.35 Képújság 16.00 Kultúr-
pont (ism.) 16.30 Katekézis (ism.)
17.00 Szentmise 17.45 Rózsafüzér
18.20 Gyereksarok 18.50 Homília
20.10 Ferenc pápa üzenete 20.30 Hí-
rek 20.45 Szentségimádás 21.30 Pár-
beszéd (ism.) 22.30 Zsolozsma 22.45
Élet az egyházban (ism.)

5.30 Hírnök 6.00 Angelica anya taní-
tása – Mother Angelica Live Classics
7.00 Rome Reports (ism.) 7.30 Hír-
nök 8.00 Vatikáni Rádió ma gyar nyel-
vű műsora 8.25 A nap szentje 8.30
Szentmise (élő) 9.10 Délelőtt (élő)
11.30 Hírnök 12.00 Szentmise 13.00
Vatikán Világa (ism.) 13.40 Vatikáni
Rádió ma gyar nyelvű műsora 14.00
EWTN Daily Mass – an gol nyelvű
szentmise (élő) 15.00 Az Isteni Irgal-
masság rózsafüzére 15.30 Hírnök
16.00 Rosarium 16.30 Napi gondola-
tok az evangéliumról 16.40 Venite
Adoremus (élő) 17.00 Szentmise
19.30 Hírnök 20.00 Szentmise 21.00
Miért is? 22.00 Szentségimádás a
művészeti élet megújulásáért – Szik-
latemplom (élő)

7.00 Híradó 7.30 Plusz mínusz (ism.)
8.00 Híradó 8.30 Ma  gyar  or  szág élő-
ben (ism.) 9.00 Híradó 9.30 Paletta
(ism.) 10.00 Híradó 10.30 Televíziós
vásárlás 11.05 Az Operatív Törzs élő
sajtótájékoztatója 12.00 Híradó 12.30
Plusz mínusz (ism.) 13.00 Hírek 13.05
Ma  gyar  or  szág élőben (ism.) 13.30 Pa-
letta 14.05 Újranyitott akták 15.00 Hír-
adó 15.30 Európai híradó (ism.) 16.00
Hírek 16.05 Csörte (ism.) 17.00 Hír-
adó 17.30 Plusz mínusz 18.00 Hírek
18.05 Sporthírek 18.10 Publi cafe
(ism.) 19.00 Híradó 19.30 Ma  gyar  or -
szág élőben 20.00 Hírek 20.05 Cím-
lap 21.00 Hírek 21.05 Háttérkép 22.00
Híradó 23.00 Hírek 23.05 Credo 24.00
Híradó 1.00 Hazahúzó 2.00 Ma  gyar -
or  szág élőben (ism.)

4.50 Teleshop 5.15 Barátok közt –
Ma gyar filmsorozat, 10095–10096.
(ism.) 6.00 Reggeli – Élő magazinmű-
sor (élő) 9.05 Asztro Klub (élő) 10.10
Teleshop 11.50 KölyökKalauz – Csa-
ládi magazin (ism.) 12.20 Glades –
Tengerparti gyilkosságok, 2/3. 13.25
Drága örökösök – Ma gyar filmsorozat,
4/23. (ism.) 14.35 Házasodna a gazda
– Társkereső reality, 3/3. (ism.) 15.55
Egy csodálatos asszony – Tö rök film-
sorozat, 57. 17.05 Barátok közt – Ma -
gyar filmsorozat, 10097–10098. 18.00
RTL Híradó – Esti kiadás (élő) 18.50
Fókusz – Közszolgálati magazin (élő)
20.00 Drága örökösök – Ma gyar film-
sorozat, 4/24. 21.05 Házasodna a
gazda – Társkereső reality, 3/4. 22.20
Barátok közt, 10097–10098.

5.00 Napköszöntő 7.00 Szentmise
7.35 Szentek, szent életű emberek
8.15 Kötetlenül 9.05 Segíthetünk?
10.05 Délutáni találkozás (MKR)
10.45, 19.50 A lélek szava 11.05 Mus-
tármag (ism.) 11.30, 23.05 Vatikáni Rá-
dió 12.05 Egyházi hírek 12.15 Evangé-
lium 13.05 Hallgassuk együtt! 14.05
Kávéház (ism.) 15.05 Tanúságtétel
(ism.) 15.15 Csúcs és forrás (ism.)
15.30, 23.25 Hitvalló 16.05 Gaudete
16.30 Karitász percek 17.00 Regioná-
lis hírek 17.15 Kora esti hírmondó
17.40 Regionális sporthírek 18.00 Ró-
zsafüzér 18.35 Hangoló (ism) 19.15
Könyvtári barangolás 19.45 Esti mese
20.10 Katedrális 21.05 Feltámadt
Krisztus, Boldogságunk! 21.30 Kap-
csolat 22.10 Andante! (ism.)

6.00 Grandiózus repülőgépek, 6. 7.00
Emberi határokon túl, 3/3. 8.00 Fertőzz
meg!, 2. 9.00 A Föld titkai, 2/4. 10.00
Ne próbáld ki otthon!, 5/12. 11.00 Be-
épített főnök – Nagy-Britannia, 4/4.
12.00 Beépített főnök – Amerika, 5/12.
13.00 Grandiózus repülőgépek, 2/1.
14.00 A vademberek Ben Fogle-lal, 4.
15.00 Élet a fagypont alatt, 6/5. 16.00
Élet a fagypont alatt, 7/8. 17.00 Ne
próbáld ki otthon!, 5/13. 18.00 Beépí-
tett főnök – Nagy-Britannia, 4/5. 19.00
Beépített főnök – Amerika, 5/13. 20.00
Élet a fagypont alatt, 6/6. 21.00 Élet a
fagypont alatt, 7/9. 22.00 Einsatzgrup-
pen – a náci halálosztagok, 3. 23.00
Berlin, Berlin, 3. 24.00 Mozi és való-
ság, 3/2. 1.00 Rejtélyek nyomában,
2/3. 2.00 A Föld titkai, 2/4.

7.30 Torna (ism.) 8.00 Erős emberek –
HSMA Prémium Liga, 4. forduló, Mád
(ism.) 9.00 Fish rock – Thaiföld (ism.)
10.00 Televíziós vásárlás 11.00 Kézi-
labda – Bajnokok Ligája, férfiak, cso-
portkör, Telekom Veszprém–Barcelona
(ism.) 12.45 MLB (Baseball) (ism.)
16.15 UFC 17.15 Mai helyzet 17.30
Trash Talk (élő) 18.30 Kézilabda – Baj-
nokok Ligája, férfiak, csoportkör, Mes-
kov Breszt–MOL-Pick Szeged (élő)
20.45 Kézilabda – Bajnokok Ligája,
férfiak, csoportkör, Flensburg–Elverum
(élő) 22.30 Darts (ism.) 1.30 Labdarú-
gás – Európa-liga, csoportkör, 1. fordu-
ló (ism.) 3.45 Labdarúgás – összefog-
laló, Európa-liga, 1. forduló (ism.) 5.15
Aerosport 5.30 Kékek – A Mol-Pick
Szeged hivatalos klubtévéje (ism.)

5.05 Családi Titkok – Ma gyar reality-
sorozat, 51. 6.10 Tűsarok – mini –
Női magazinműsor 6.15 Mokka – Ma-
gazinműsor – Benne: Tények Reggel
– Hírműsor 8.45 Mokkacino – Maga-
zinműsor 9.35 Teleshop 10.50 Jóban
Rosszban – Ma gyar filmsorozat,
3955. 12.00 Tények Délben – Hírmű-
sor 12.30 Walker, a texasi kopó 14.35
Vészhelyzet Mexikóban, 50. 15.40
Kegyetlen város, 90. 16.45 A bosszú
csapdájában, 7/2. 17.20 Remények
földje, 198/2. 18.00 Tények – Hírmű-
sor 18.45 Tények Plusz 19.50 Minta-
apák – Ma gyar fikciós sorozat, 142.
20.45 Bezár a bazár! – Game-show
22.25 Újratervezés – Lakásfelújító
műsor 23.25 Propaganda – Kulturális
magazin

6.00 Hírek 6.20
Nem csak kenyérrel
él az ember 6.30
Rövidhírek 6.40
Napindító 7.00 Ré-
gió krónika 7.00–
9.00 Kontinentális reggeli 9.00 Hírek
9.10 Kitekintő 10.00 Hírek 10.10 Mun-
dér 11.00 Hírek 11.10 Mozaik 12.00
Régió krónika 12.15 Mindennapi iro-
dalom (ism.) 13.00 Hírek 13.10 Aréna
14.00 Hírek 14.10 Határtalan 15.00–
17.00 Svédasztal 16.30 Régió króni-
ka 17.00 Hírek 17.10 Kitekintő 18.00
Hírek 18.10 Mundér (ism.) 19.00 Ré-
gió krónika 19.30 Esti nyugalom
20.00 Hírek 20.10 Mozaik (ism.)
21.00 Hírek 21.10 Mindennapi iroda-
lom 22.00 Hírek 22.10 Zenesáv

8.05 Szólalj meg! 8.40 Mindenki Aka-
démiája 9.10 David Attenborough és a
növények birodalma 10.10 Veszély-
ben a sarkvidék 11.10 Thália papnője
– Neményi Lili emlékei 12.10 Felsős
12.45 Koronás sas, 20. 13.10 Vers
13.15 Magyarok az emberevők földjén
13.50 Kék bálvány – Ma gyar romanti-
kus film 15.00 Leon és Jan – Az ifjú
farmerek 15.20 Építészkorzó 15.55
Eszmények nélkül nem lehet élni... –
Klebelsberg Kuno 16.55 Koronás sas,
21. 17.15 Vers 17.30 David Attenboro-
ugh és a növények birodalma 18.30
Ön is tudja? 19.00 Librettó 20.00 Ez itt
a kérdés 21.00 Előszó 21.05 A bur-
zsoázia diszkrét bája – Olasz–fran cia–
spa nyol játékfilm 22.50 Librettó (ism.)
23.50 Ez itt a kérdés (ism.)

6.45 S.E.F.T. A Digi Sport életmódma-
gazinja 6.55 Reggeli Start. (Benne:
Sport 24. A Digi Sport hírműsora)
(élő) 8.00 Sport 24. A Digi Sport hír-
műsora 8.10 S.E.F.T. A Digi Sport
életmódmagazinja 8.20 A nap hőse
8.30 Labdarúgás. Serie A TIM, Inter-
nazionale–AC Milan (ism.) 10.20 Lab-
darúgás. Serie A TIM, összefoglaló
(ism.) 11.50 A nap hőse 12.00 Tenisz.
WTA-torna, Ostrava (élő) 17.55 Sport
24. A Digi Sport hírműsora (élő) 18.10
Labdarúgás. A Premier League világa
18.40 Labdarúgás. UEFA Európa Li-
ga (élő) 20.55 Labdarúgás. UEFA Eu-
rópa Liga (élő) 23.10 Labdarúgás.
UEFA Európa Liga, összefoglaló (élő)
23.50 Sport 24. A Digi Sport hírműso-
ra 0.05 Reggeli Start. Válogatás

6.20 Menekülés a győzelembe –
Ame ri kai kalandfilm 8.40 Gépállat SC
– An gol–ame ri kai vígjáték 10.40 Vég-
zetes visszaszámlálás – Ame ri kai ak-
ciófilm 12.40 Elárulva – Ame ri kai ak-
ciófilm 14.30 Halálos fegyver – Ame -
ri kai akcióvígjáték 16.50 A specialista
– Ame ri kai akciófilm – Fsz.: Sylvester
Stallone, Sharon Stone, Eric Roberts
19.00 A feláldozhatók, 2. – Ame ri kai
akciófilm – Fsz.: Sylvester Stallone,
Bruce Willis, Arnold Schwarzenegger,
Jason Statham, Chuck Norris, Jet Li,
Jean-Claude Van Damme 21.00 Ha-
lálos fegyver, 2. – Ame ri kai akcióvíg-
játék – Fsz.: Mel Gibson, Danny Glo-
ver, Joe Pesci, Patsy Kensit, Joss
Ackland 23.20 Peppermint: A bosszú
angyala – Ame ri kai akciófilm

9.00, 17.00, 21.00 Sütimester – Kré-
mek krémje 10.00 Nápoly ízei David
Roccóval 10.30 Olasz városok, olasz
ízek 11.00 Paul Hol ly wood és a város
ízei 11.30 Fran cia módra 12.00 A bol-
dogság receptjei 12.30 Kedvenceink
kedvencei 13.00 A világ késsel-villá-
val 13.30 Édes nagyik, finom sütik
14.00 Piaci menük 15.00 John Toro-
de: A Közel-Kelet ízei 15.30 Nápoly
ízei David Roccóval 16.00 Olasz vá-
rosok, olasz ízek 16.30 Anna Olson
házi süteményei 18.00 Martha Ste-
wart – Sütivilág 18.30 Édes nagyik, fi-
nom sütik 19.00 A világ késsel-villával
19.30 Kedvenceink kedvencei 20.00
Fran cia módra 20.30 Paul Hol ly wood
és a város ízei 22.00 Nápoly ízei Da-
vid Roccóval

8.00 Teleshop 10.00 Privát filmek új-
ratöltve, 39–42. 11.20 Zoom In, III
/20–21. 11.35 Egy férfi naplója –
Ame ri kai vígjáték – Fsz.: Ben Affleck
13.35 On-lány – An gol–ame ri kai ro-
mantikus dráma – Fsz.: Nicole Kid-
man, Vincent Cassel 15.25 Én, Fran-
kenstein – Ame ri kai–auszt rál akció-
film – Fsz.: Aaron Eckhart, Bill Nighy
17.15 Szeretni bolondulásig – Fran cia
filmdráma – Fsz.: Audrey Tautou, Sa-
muel Le Bihan. R.: Laetitia Colombani
19.10 Képtelen képrablás – Ame ri kai
romantikus vígjáték – Fsz.: Sandra
Bullock, Denis Leary. R.: Bill Bennett
21.00 A nagy trükk – Ame ri kai thriller
– Fsz.: Joe Nicolo, Carl Mazzocone
Srn. R.: Damian Nieman 22.50 A bűn
mélyén – Ame ri kai thriller

6.00 Jóbarátok – Ame ri kai vígjátékso-
rozat, 6–9. 8.00 Agymenők – Ame ri kai
vígjátéksorozat, 18–19. 9.00 Dawson
és a haverok – Ame ri kai vígjátéksoro-
zat, 4. 9.55 Szívek szállodája – Ame -
ri kai filmsorozat, 8–9. 11.50 Doktor
House – Ame ri kai drámasorozat, 11–
12. 13.40 Castle – Ame ri kai akcióvíg-
játék-sorozat, 16–17. 15.35 Doktor
House – Ame ri kai drámasorozat, 13–
14. 17.20 Castle – Ame ri kai akcióvíg-
játék-sorozat, 5/18. 18.20 Castle –
Ame ri kai akcióvígjáték-sorozat, 5/19.
19.10 A mentalista – Ame ri kai krimiso-
rozat, 9–10. 21.00 Váratlan szépség –
Ame ri kai filmdráma 23.00 Anyák nap-
ja – Ame ri kai romantikus vígjáték 1.25
Doktor House – Ame ri kai drámasoro-
zat, 6/10. 2.15 A mentalista, 6.

8.55 Willow – Ame ri kai kalandfilm –
Fsz.: Val Kilmer, Joanne Whalley
11.30 Végtelen történet – NSZK–
ame ri kai fantasztikus kalandfilm –
Fsz.: Noah Hathaway, Barret Oliver
13.25 Maverick – Ame ri kai kalandfilm
– Fsz.: Mel Gibson, Jodie Foster
15.55 Golyóálló szerzetes – Ame ri kai
vígjáték – Fsz.: Yun-Fat Chow, Seann
William Scott 18.00 Kelly hősei –
Ame ri kai–ju go szláv háborús film –
Fsz.: Clint Eastwood, Telly Savalas.
R.: Brian G. Hutton 21.00 A Sólyom
végveszélyben – Ame ri kai háborús
filmdráma – Fsz.: Josh Hartnett,
Ewan McGregor. R.: Ridley Scott
23.45 Az elveszett fiúk – Ame ri kai
horrorvígjáték – Fsz.: Jason Patric,
Corey Haim. R.: Joel Schumacher

Egy fecske nem tavasz, / Egy fűszál nem mező,
Egy vízcsepp nem patak, / Egy sír nem temető.

Reményik Sándor

Film Mánia – 17.15

Szeretni bolondulásig

Francia filmdráma (2002) • Angélique (Audrey Tautou) a képző-
művészeti főiskolára jár, tüneményes tehetségű festőnövendék,
és mint ilyen, öntörvényű alkotó. Reménytelenül szerelmes Loic-
ba (Samuel Le Bihan), egy fiatal, és máris híres kardiológusba, aki
nős, szenvedélyesen szereti áldott állapotban lévő feleségét. An-
gélique-nek semmi esélye nincsen. Ám egy olyan, szenvedélytől
túlfűtött leány, mint ő, nem ismeri a lehetetlen fogalmát. Szerel-
me az őrületté fokozódik, nem elégszik meg a hazugságokkal és
képzelgésekkel, a legszélsőségesebb tettektől sem riad vissza,
hogy szétrobbantva a doktor idilli házasságát, megszerezze őt
magának. Mindent, művészi tehetségét is alárendeli e cél elérésé-
nek, felhasznál mindenkit a környezetében. A szerelem valóban
nem ismer korlátokat, és ha nem talál viszonzásra, pusztító erővé
válhat, nemcsak önmagát, de a túlszeretett lényt és környezetét is
tönkreteszi. A szerelem alanya pedig csak értetlenül kapkodja a
fejét, és tehetetlenül szemléli és szenvedi el, hogy hiába törekszik
a jóra, lassan, de folyamatosan összeomlik az élete. A filmet Lae-
titia Colombani rendezte. (bánátigéza)

n A nap műsora
Kábel: DIGI budapesti vételkörzet

Online adás: www.apostoltv.hu
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14.25 Család-barát (ism.)
15.55 Hajnali gondolatok
16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.40 Kenó (ism.)
16.50 P’amende
17.20 Öt kontinens (ism.)
17.50 Ridikül (ism.)
18.45 Drága doktor úr – Olasz vígjá-

téksorozat, 52/28.
19.35 Fogd a kezem – Tö rök tévé-

filmsorozat, II., 55/24. (ism.)
10.25 Az 1956-os forradalom anató-

miája – Ma gyar dokumentumfilm
11.20 Melbourne ’56 – Olimpia és

forradalom – Ma gyar dokumen-
tumfilm

12.00 Déli harangszó
12.00 Híradó
12.35 Nemzeti sporthíradó
12.55 Jamie egyszerű és gyors kajái

– An gol ism.-terj. sorozat, II., 8/6.
13.20 Sorsok útvesztője, 401/204.
14.10 Rex felügyelő – Osztrák–né -

met bűnügyi tévéfilmsorozat, IX.,
13/11. (ism.)

15.05 Budakeszi srácok – Ma gyar
játékfilm – Fsz.: Bán János, Ve-
égh Szabolcs, Nagy-Kálózy Esz-
ter, Huszár Zsolt, Dörner György.
R.: Erdőss Pál

16.55 A néma tüntetés – Ma gyar do-
kumentumfilm

18.00 Híradó
18.25 Nemzeti sporthíradó
18.45 Fogd a kezem – Tö rök tévé-

filmsorozat, II., 55/25.
19.35 Rex felügyelő – Osztrák–né -

met bűnügyi tévéfilmsorozat,
13/12.

20.30 A Tenkes kapitánya, 13/11.
20.55 Szabadság, szerelem – Ma -

gyar játékfilm
22.50 Kenó
23.00 Szabadság tér 56 – Ma gyar

tévéfilm
10.40 Partitúra, 15/6. (ism.)
11.40 Don Matteo – Olasz tévéfilm-

sorozat, VI., 24/9. – Egy lehelet-
nyi púder

12.40 4 összeesküvő és 1 temetés –
Osztrák bűnügyi tévéfilmsorozat,
VII., 6/1.

13.30 Ma gyar Krónika
13.55 Élő egyház (ism.)
14.20 Himnusz

15.55 Multiverzum (ism.)
16.25 Kárpát-medence (ism.)
16.45 Kék bolygó (ism.)
17.10 EtnoKlub
18.05 Élő népzene
19.00 Jó ebédhez szól a nóta
10.00 Mi az autonómia? (ism.)
10.10 Katolikus krónika (ism.)
10.35 Mai hitvallások (ism.)
11.05 Önkéntesek
11.35 Irány Caracas – Ma gyar tévé-

játék
12.50 V4 Híradó
13.00 Híradó
13.15 P’amende (ism.)
13.45 Öt kontinens (ism.)
14.15 Patria Nostra – ’56-os mene-

kült kamaszok a Fran cia Idegen-
légióban – Ma gyar dokumentum-
film

15.50 Folkudvar (ism.)
16.20 Multiverzum (ism.)
16.50 Kárpát-medence (ism.)
17.10 Mi az autonómia? – Ma gyar

ismeretterjesztő sorozat, 5/3.
17.25 Ízőrzők – Ma gyar ismeretter-

jesztő sorozat
17.55 Ízőrzők – Ma gyar ismeretter-

jesztő sorozat
18.30 Borbás Marcsi szakácskönyve
19.00 Jó ebédhez szól a nóta (ism.)
20.00 Önök kérték (ism.)
21.00 Híradó
21.25 V4 Híradó
21.35 Három fénykép – Töredékek

egy emigráns életéből
22.30 MMA-portrék (ism.)
23.25 Hazajáró
24.00 Hagyaték
10.35 Hetedhét kaland
10.45 M2 matricák
10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.20 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.30 Önök kérték (ism.)
12.20 Irány Caracas – Ma gyar tévé-

játék (ism.)
13.35 Borbás Marcsi szakácskönyve

(ism.)
14.05 Ridikül (ism.)
15.00 Híradó (ism.)
15.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.20 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.25 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.30 Kí nai nyelvű hírek (ism.)
15.35 Itthon vagy!

5.55–8.54 Ma reggel 8.54–12.55 Ma
dél  előtt. Benne: 9.00 Híradó 9.10 Idő-
járás-jelentés 9.30 Hírek 10.00 Hír-
adó 10.10 Időjárás 10.30 Hírek 10.35
Itthon vagy! 11.00 Híradó 11.10 Időjá-
rás-jelentés 11.15 Biztonságban itt-
hon! 11.30 Hírek 12.00 Déli harang-
szó 12.01 Híradó 12.35 Időjárás-je-
lentés 12.55–17.54 Ma dél  után. Ben-
ne: 12.50 V4 Híradó 13.00 Híradó
13.30 Hírek 13.35 Ma dél  után 14.00
Híradó 14.10 Időjárás-jelentés 14.30
Hírek 14.35 Ma gyar gazda (ism.)
15.00 Híradó 15.30 Hírek 15.35 Sum-
ma (ism.) 16.00 Híradó 16.30 Hírek
16.35 Unió27 (ism.) 17.00 Híradó
17.30 Hírek 17.35 Kék bolygó 17.54–
21.50 Ma este. Benne: 18.00 Híradó
19.00 Hírek 19.05 Biztonságban itt-
hon! (ism.) 19.30 Híradó 21.00 Híradó
21.25 V4 Híradó 21.30 Világhíradó
21.50–24.00 Ma éjjel. Benne: 22.00
Híradó 23.00 Híradó 23.20 An gol
nyelvű hírek 23.30 Né met nyelvű hí-
rek 23.40 Orosz nyelvű hírek 23.50
Kí nai nyelvű hírek 24.00 Himnusz
0.02 Záróhíradó 0.20–5.55 Éjszakai
program

5.50 Manó Benő és Lili hercegnő apró
királysága 6.15 Loopdidoo – A nagy
nyaralás 6.20 Pán Péter legújabb ka-
landjai 6.45 Alvin és a mókusok 6.55
Állati küldetés 7.20 Maja, a méhecske
7.35 Kismackó kalandjai 7.50 Apollo

és a csodabogarak 8.20 Elena, Ava-
lor hercegnője 8.40 Miles a jövőből
9.05 Barátaim: Tigris és Micimackó
9.30 Jake és Sohaország kalózai 9.55
Őskori kalandozások Andyvel 10.10
Andy és az állatkölykök 10.20 Pom-
Pom meséi 10.30 Mirr-Murr kandúr
kalandjai 10.35 Frakk, a macskák ré-
me 10.45 Vízipók-Csodapók 10.50
Mikrobi 11.00 Ma gyar népmesék
11.10 Trombi és a Tűzmanó 11.20 Ké-
rem a következőt! 11.30 Üzenet a jö-
vőből – A Mézga család különös ka-
landjai 11.55 A dzsungel könyve 12.20
Sammy és barátai 12.45 M2 matricák
12.50 Gyerünk, Pocoyo! 13.05 Rubi
Szivárványiában 13.30 Super Wings –
A szárnyalók 13.45 Mouk 14.10 Apollo
és a csodabogarak 14.35 Kismackó
kalandjai 14.45 Gyerekversek 14.50
Hetedhét kaland 15.00 Kalózka és
Kapitány kalandjai 15.25 Állati külde-
tés 15.50 Az erdő kapitánya 17.05
Elena, Avalor hercegnője 17.25 Miles
a jövőből 17.50 Barátaim: Tigris és Mi-
cimackó 18.15 Jake és Sohaország
kalózai 18.40 Dzsungelbanda – Men-
tés indul! 18.50 Pán Péter legújabb
kalandjai 19.15 Alvin és a mókusok
19.25 A Mancs őrjárat 19.50 Ma-ma-
mackók: Björn és Bucky 19.55 Heted-
hét kaland 

20.15 Én vagyok itt! 21.20 A néma
forradalom − Né met film 23.15 Akvá-
rium Stage Pass

Hírek minden egész órakor 5.34 Napi
evangélium 5.40 A Vatikáni Rádió ma -
gyar nyelvű műsora (ism.) 6.00 Ha-
rangszó 6.15 Benső végtelen 6.30
Zenés napköszöntő 6.30 Hírtükör
6.50 Múltidéző 6.52 Reggeli ima 7.00
Szentmise közvetítése Budapest-
ről, a városmajori Jézus Szíve-plé-
bániatemplomból 7.50 Jegyzet – Já-
vor Béla olvassa fel írását 8.08 Reg-
geli riport 8.17 Pillanatfelvétel 8.23
Műsorajánló 8.42 Parlamenti percek
8.52 Tény-kérdés – napi interjú 9.04
Akvarell – kulturális paletta 9.30 Élet-
re-való – családi magazin (ism.)
10.04 Körkép – szombathelyi össze-
állítás 10.30 Varázsdoboz 11.04 Kap-
csolatban – színházi disputa 11.30
Dallamív 12.00 Harangszó 12.01 Úr-
angyala-imádság 12.08 Napi evan-
gélium (ism.) 12.10 A Vatikáni Rádió
ma gyar nyelvű műsora (ism.) 12.30
Kitalálom! 12.45 Guzsalyas 13.04
Hangárium – a könnyűzene kiválósá-
gai 13.30 Rádiós regénytár – Ma gyar
írók novellái, 1956. Ferdinandy
György: Az a nap. Felolvassa: Egri
Bálint. Ignácz Rózsa: Igazat játszot-
tak. Felolvassa: Szemerédi Bernadett
14.04 Vendég-oldal 15.04 Velünk
vannak – hit-vallás (ism.) 15.30 Kör-
kép – debreceni, kiskőrösi és pécsi
összeállítás 16.04 Látványos 16.30
Mozgásban 17.04 Délutáni találkozás
– közéleti beszélgetések 18.04 Élet-
re-való 18.30 Hírtükör 18.50 Múltidé-
ző (ism.) 19.00 Harangszó 19.01 Ró-
zsafüzér-imádság 19.35 Varázsdo-
boz – mesés irodalom (ism.) 20.04
Miért szeretem? 20.17 Jegyzet (ism.)
20.27 Műsorajánló 20.30 Akvarell
(ism.) 21.04 Velünk vannak – mester-
fogás 21.30 Rádiós regénytár – Ma -
gyar írók novellái, 1956. Ferdinandy
György: Az a nap. Felolvassa: Egri
Bálint. Ignácz Rózsa: Igazat játszot-
tak. Felolvassa: Szemerédi Bernadett
(ism.) 22.00 A Vatikáni Rádió ma gyar
nyelvű műsora 22.20 Napi evangéli-
um (ism.) 22.34 Délutáni találkozás –
közéleti beszélgetések (ism.) 23.30
Zenei kincsestár 0.03 Angyalok cite-
ráján 0.30–5.30 Ismétlések

4.00 „Hajnali” – Népzene korán kelőknek
4.30 Határok nélkül 5.05 Ünnepi 5.30 Ün-
nepi 5.55 Napi ima 6.00 Hajnal-táj 7.00 Jó
reggelt, Ma  gyar  or  szág! 9.05 Napközben
11.00 Krónika 11.05 A Hely 11.30 Vendég
a háznál 11.55 Harangszöveg 12.00 Déli
harangszó 12.02 Déli krónika 12.40
Sporthírek 12.45 Vízállásjelentés 13.00 Krónika 13.05 Üt-
köző 13.30 Halljad, Izrael! 14.00 Krónika 14.05 Az an gol lo-
bogó 14.30 Schrötter Tibor története 15.00 Krónika 15.05
Sporthírek 15.10 Trend-idők 15.25 Édes anyanyelvünk
15.30 Kalendárium 16.00 Krónika 16.05 Jó napot, Ma  gyar -
or  szág! 17.55 Sporthírek 18.00 Krónika 18.05 Határok nél-
kül 18.30 ‘56 drámái – portrébeszélgetés Liszkay Terézzel
19.00 Krónika 19.05 Sportvilág 20.00 Krónika 20.10 Esti
mese 20.25 Vers napról napra 20.30 Édes anyanyelvünk
20.35 Regényes történelem 21.00 Krónika 21.05 Az Este
21.30 Nagyok 22.00 Krónika 22.15 Sporthírek 22.20 Vers
napról napra 22.25 Hangtár 22.30 Vadnyugati origo 23.00
Krónika 23.05 Igéző 23.10 Ütköző 23.35 A Hely 24.00 Him-
nusz 0.10 Vendég a háznál 0.30 Az Este 1.00 Nagyok 1.30
Az an gol lobogó 2.00 Kalendárium 2.25 Schrötter Tibor tör-
ténete (ism.) 3.00 ‘56 drámái – portrébeszélgetés Liszkay
Terézzel (ism.)

6.05 Muzsikáló reggel 9.30 Énekelj velünk!
10.00 Muzsikáló dél  előtt 12.00 Hírek 12.05
Népzene – Sebő 12.35 Katharina Konradi
(szoprán) és Wolfram Rieger (zongora)
hangversenye, 1. Felix Mendelssohn-Bart-
holdy: Három dal – a) Velencei gondoladal
op. 57/2, b) Új szerelem op 19/4, c) Bo-

szorkánydal op.8/8, 2. Franz Schubert: Öt dal – a) Titkos
szerelem D. 922, b) Zulejka első dala D. 720, c) Zulejka
második dala D. 717, d) Éjszaka és álmok D. 827, e) A csil-
lagok D. 939, 3. Szergej Rach ma ni nov: a) Krysolov op.
38/4, b) Ne énekelj szép lány op. 4/4, c) A kis sziget op
14/2, d) Válaszoltak op 21/4, ráadás: Richard Strauss: Hol-
nap – dal op 27/4 13.20 A Brnói Filharmonikus Zenekar
hangversenye 15.00 Dankó hírek 15.05 Muzsikáló dél  után
19.00 Arckép – alkotó emberek portréja 19.35 Fesztivál
Akadémia Budapest 2020 20.40 A Salzburgi Mozarteum
Zenekarának hangversenye Wolfgang Amadeus Mozart
műveiből. Vez.: Ivor Bolton. Km.: Rosa Feola (szoprán),
Katharina Magiera (alt),. Sebastian Kohlhepp (tenor), Peter
Kellner (basszus),. Salzburgi Bach kórus (karig.: Yuval We-
inberg), 1. c-moll mise (Waisenhausmesse) K 139 22.00
Ars nova – a XX–XXI. század zenéje 23.00 Jazzlegendák.
Vukán György szerzeményei 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Örvendetes rózsafüzér 0.45 Tanúságtétel
1.05 Ne félj, nem ítéllek el! 1.55 Ne féljetek! 2.00 Ceferino ház 2.55 Igéző 3.00
Az irgalmasság órája 3.15 Egyszerű szavak 3.30 Aktuális 4.15 Hitünk és életünk
5.00 Világosság rózsafüzér 5.40 Ne féljetek! 5.44 Abba Pater 5.55 Hírpercek
6.00 Zsolozsma 6.30 Hírek a Vatikánból 6.50 Ima kereszténységünkért 6.55 Hír-
percek 7.00 Igéző 7.05 Napindító Fülöp Ákos atyával és Németh Zsuzsával 8.25
A mi rádiónk hírei 8.30 Otthon a családban 8.55 Hírpercek 9.00 Szentmise –
Budapest XIII., újlipótvárosi Árpád-házi Szent Margit-templom 9.45 Encik-
likák 9.50 Nézőpont 9.55 Hírpercek 10.00 Hitünk és életünk 10.40 Hírpercek
10.45 Emberfaragó 11.25 Zsolozsma 11.55 Hírpercek 12.00 Úrangyala 12.02
Műsorismertetés 12.15 Fájdalmas rózsafüzér 12.55 Hírpercek 13.00 Örök ige
13.10 Ne féljetek! 13.15 Lelkiségi irodalom 13.25 Szövetség az életért 13.55
Hírpercek 14.00 A nap evangéliuma 14.15 Imakilenced 14.25 Nézőpont 14.30
Napi útravaló 14.45 Hírpercek 14.50 Imalánc 15.00 Az irgalmasság órája 15.15
Dicsőséges rózsafüzér 15.55 Hírpercek 16.00 Hitvalló 16.25 Jóhírek 16.40
Hírpercek 16.45 Egyszerű szavak 16.50 Iránytű 17.35 Tanúságtétel 17.55 Hír-
percek 18.00 A szeretet győzelme 18.50 Igéző 18.55 Hírpercek 19.00 Zsolozs-
ma 19.25 Isten jelenlétében 19.45 Hírpercek 19.55 Ráhangoló 20.00 Kiáltás
20.16 Életrenövelő 20.55 Hírpercek 21.05 Szólj be a papnak! 21.55 Hírpercek
22.00 Élet-kérdések 22.50 Nézőpont 22.55 Hírpercek 23.00 Hírek a Vatikánból
23.20 Evezz a mélyre! 23.40 Zsolozsma – befejező imaóra 23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz
és további tizenhat városban

www.katolikusradio.hu

5.30 Vívás magazin (ism.) 6.00 Na-
pos Oldal – DVTK (ism.) 6.30 Sport-
híradó 7.25 Pecatúra (ism.) 7.55 Röp-
labda – Férfi röplabda extraliga: FINO
Kaposvár–DSE Röplabda Akadémia
(ism.) 10.00 Sporthíradó 10.25 Futsal
magazin 10.55 MTK TV 11.30 Bringa-
sport (ism.) 11.55 Forma–1 Por tu gál
Nagydíj, 1. szabadedzés 13.40 UEFA
Bajnokok Ligája összefoglaló 14.45
UEFA Bajnokok Ligája összefoglaló
15.55 Forma–1 Por tu gál Nagydíj, 2.
szabadedzés (élő) 17.40 Bokszutca
18.10 Judo Grand Slam – Budapest
(élő) 19.00 Bajnokok Klubja 19.45
Felvezető műsor 20.00 Labdarúgás –
Női labdarúgó Európa-bajnoki selejte-
ző mérkőzés: Ma  gyar  or  szág–
Szlovákia (élő) 21.50 Értékelő műsor
22.15 Sporthíradó 22.40 Női labdarú-
gó magazin 23.15 UEFA Bajnokok Li-
gája összefoglaló (ism.) 0.15 UEFA
Bajnokok Ligája összefoglaló (ism.)

-
-
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0.00 Ismétlések 7.25 Belső gerinctor-
na 7.37 Reggeli dicséret 8.00 Szent-
mise 8.45 Rózsafüzér 9.20, 18.50,
22.45 Élet az egyházban – Általános
kihallgatás Rómából 10.30 Párbe-
széd – Lelkesít-Ő – Lázár Fülep Tí-
mea műsora 11.30, 20.00 Október
23. – Budaörsi Szent Benedek Iskola
emlékműsora 12.00 Úrangyala 13.00
Szentségimádás 14.00 Lélekemelő
Károly atyával 15.00 Keresztút 15.40
Ferenc pápa üzenete Rómából 16.00
Párbeszéd (ism.) 17.00 Szentmise
17.45 Rózsafüzér 18.20 Gyereksa-
rok 20.30 Hírek 20.45 Imaműsor
21.30 Párbeszéd az emberért (ism.)
22.30 Zsolozsma

5.30 Hírnök 6.00 Vatikán Világa (ism.)
7.30 Hírnök 8.00 Vatikáni Rádió ma -
gyar nyelvű műsora 8.25 A nap szent-
je 8.30 Szentmise (élő) 9.10 Délelőtt
(élő) 11.30 Hírnök 12.00 Szentmise
13.00 Rome Reports 13.40 Vatikáni
Rádió ma gyar nyelvű műsora 14.00
EWTN Daily Mass – an gol nyelvű
szentmise (élő) 15.00 Az Isteni Irgal-
masság rózsafüzére 15.30 Hírnök
16.00 Rosarium – fájdalmas rózsafü-
zér imádság 16.30 Napi gondolatok
az evangéliumról 16.40 Venite Adore-
mus (élő) 17.00 Szentmise 18.00 An-
gelica anya tanítása – Mother Angeli-
ca Live Classics 19.30 Hírnök 20.00
Szentmise 22.05 Készület a vasár-
napi evangéliumra Forrai Tamás je-
zsuita atya tanításával

7.00 Híradó 7.30 Plusz mínusz (ism.)
8.00 Híradó 8.30 Ma  gyar  or  szág élő-
ben (ism.) 9.00 Híradó 9.30 Paletta
(ism.) 10.00 Híradó 10.30 Televíziós
vásárlás 11.00 Hírek 11.05 Vetítő
12.00 Híradó 12.30 Plusz mínusz
(ism.) 13.00 Hírek 13.05 Ma  gyar  or -
szág élőben (ism.) 13.30 Paletta
14.00 Hírek 14.05 Újranyitott akták
15.00 Híradó 15.30 Megsebzett ün-
nep 16.00 Hírek 16.05 Címlap (ism.)
17.00 Híradó 17.30 Plusz mínusz
18.00 Hírek 18.05 Sporthírek 18.10,
18.30 Célpont 19.00 Híradó 19.30
Ma  gyar  or  szág élőben 20.00 Hírek
20.05 Budapesti srácok 20.30 Infor-
mátor 21.00 Hírek 21.05 Troll 22.00
Híradó 23.00 Hírek 23.05 Sajtóklub
(ism.) 24.00 Híradó

6.00 Teleshop 6.30 Kölyökklub 9.50
Micimackó visszatér – Ame ri kai ani-
mációs kalandvígjáték 11.20 Kínában
született – Ame ri kai dokumentumfilm
12.55 Joe, az óriásgorilla – Ame ri kai
kalandfilm 15.25 Verdák – Ame ri kai
animációs kalandvígjáték 18.00 RTL
Híradó – Esti kiadás (élő) 19.00
Aranyhaj és a nagy gubanc – Ame ri -
kai animációs kalandvígjáték 21.05
Ocean’s 8 – Az évszázad átverése –
Ame ri kai akcióvígjáték – Fsz.: Sandra
Bullock, Cate Blanchett, Anne Hatha-
way, Helena Bonham Carter, Rihan-
na, Sarah Paulson, Mindy Kaling,
Awkwafina, Midori Francis, Richard
Armitage 23.25 Napszállta – Ma gyar
film 2.45 Az Év Hotele (ism.) 3.20
Amerika legviccesebb videói, 16/31.

5.00 Napköszöntő 7.00 Szentmise
7.35 Szentek, szent életű emberek
8.15 Játék 8.45 Lapszemle 9.05 Köz-
élet 9.45 A lélek szava 10.00 Szent-
mise 11.05 ’56, te csillag, 1. 11.30
Vatikáni Rádió 12.05 Egyházi hírek
12.15 Evangélium; Szólj Uram! 13.05
Évezredek asztalánál (ism.) 13.30
Zöld hullám 14.05 Merítés 15.00 Az
irgalmasság órája 15.15 Szentek,
szent életű emberek  15.30, 23.25
Hitvalló 16.05 ’56, te csillag, 2. 16.30
Iránytű 17.00 Regionális hírek 17.15
Kora esti hírmondó 17.40 Regionális
sporthírek 18.00 Rózsafüzér 18.35
Közelkép 19.15 Könyv-jelző 19.45
Esti mese 20.05 Kultúrkör 21.05 Ka-
tedrális 22.10 Közélet (ism.) 23.05
Vatikáni Rádió 

6.00 Grandiózus repülőgépek, 2/1.
7.00 Emberi határokon túl, 3/4. 8.00
Fertőzz meg!, 3. 9.00 A Föld titkai,
2/5. 10.00 Ne próbáld ki otthon!, 5/13.
11.00 Beépített főnök – Nagy-Britan-
nia, 4/5. 12.00 Beépített főnök – Ame-
rika, 5/13. 13.00 Grandiózus repülő-
gépek, 2/2. 14.00 A vademberek Ben
Fogle-lal, 5. 15.00 Élet a fagypont
alatt, 6/6. 16.00 Élet a fagypont alatt,
7/9. 17.00 Ne próbáld ki otthon!, 5/14.
18.00 Beépített főnök – Nagy-Britan-
nia, 4/6. 19.00 Beépített főnök – Ame-
rika, 5/14. 20.00 Élet a fagypont alatt,
6/7. 21.00 Élet a fagypont alatt, 7/10.
22.00 Einsatzgruppen – a náci halál-
osztagok, 4. 23.00 Berlin, Berlin, 4.
24.00 Rejtélyek a magasból, 5/18.
1.00 Rejtélyek nyomában, 2/4.

6.00 Televíziós vásárlás 8.30 Építők
(ism.) 9.00 Darts – League, döntő
(ism.) 12.00 Bundesliga – a hónap in-
terjúja 12.15 Labdarúgás – Európa-li-
ga, csoportkör, 1. forduló (ism.) 14.30
Labdarúgás – Összefoglaló, Európa-
liga, 1. forduló (ism.) 16.00 WTCR –
Hungaroring 17.00 Kékek – A Mol-
Pick Szeged hivatalos klubtévéje
17.30 Kezeket fel! 18.00 Labdarúgás
– Bundesliga Preview Show, 7. rész
18.30 Europálya (élő) 20.00 Lóver-
seny – Kincsem+ Tuti (élő) 20.30
Labdarúgás – Bundesliga, 5. forduló,
VfB Stuttgart–1. FC Köln (élő) 22.45
Heti helyzet – A hét témái 23.45 Ke-
zeket fel 24.00 Ökölvívás – Profi gála,
Las Vegas, Vaszilij Lomacsenko–Te-
ófimo López (ism.)

7.15 Csápi – Az óceán hőse – Spa -
nyol-bel ga-svájci–ame ri kai-kí nai–an -
gol animációs film 9.15 Így neveld a
sárkányodat, 2. – Ame ri kai animációs
film 11.20 Csinibaba – Ma gyar zenés
vígjáték 13.40 Bridget Jones naplója
– Ame ri kai–an gol–fran cia romantikus
vígjáték 15.45 Bridget Jones: Mindjárt
megőrülök! – Ame ri kai–an gol–fran cia
romantikus vígjáték 18.00 Tények –
Hírműsor 18.45 Tények Plusz 19.50
Mintaapák – Ma gyar fikciós sorozat,
143. 20.35 Kellékfeleség – Ame ri kai
vígjáték – Fsz.: Adam Sandler, Jenni-
fer Aniston, Nick Swardson, Nicole
Kidman, Bailee Madison, Kevin Nea-
lon, Brooklyn Decker 23.15 Újraterve-
zés – Lakásfelújító műsor 0.15 Bűnös
Chicago 1.15 Gotham

6.00 Hírek 6.20 Nem
csak kenyérrel él az
ember 6.30 Rövidhí-
rek 6.40 Napindító
7.00 Régió krónika
7.00–9.00 Kontinentális reggeli 9.00
Hírek 9.10 Kitekintő 10.00 Hírek
10.10 Európa Szalon 11.00 Hírek
11.10 Hangadó 12.00 Régió krónika
12.15 Mindennapi irodalom (ism.)
13.00 Hírek 13.10 Aréna 14.00 Hírek
14.10 Határtalan 15.00–17.00 Svéd-
asztal 16.30 Régió krónika 17.00 Hí-
rek 17.10 Kitekintő 18.00 Hírek 18.10
Európa Szalon (ism.) 19.00 Régió
krónika 19.30 Esti nyugalom 20.00
Hírek 20.10 Hangadó (ism.) 21.00 Hí-
rek 21.10 Mindennapi irodalom 22.00
Hírek 22.10 Zenesáv

8.05 Szólalj meg! 8.40 Mindenki Aka-
démiája 9.10 David Attenborough és
a növények birodalma 10.10 Pingvin-
posta 11.10 Eszmények nélkül nem
lehet élni... – Klebelsberg Kuno 12.10
Felsős 12.45 Koronás sas, 21. 13.05
Vers 13.15 Építészkorzó 13.50 Látle-
let egy kórházról – Tétényi–1956
14.45 Pápai különkiadás 15.55 „A re-
mény hullámhosszán...” – a Ma gyar
Rádió ostroma 1956 16.55 Egy olasz
diplomata a ma gyar viharban 17.20
Vers 17.30 Forradalom védőszentje...
Kapisztrán és 1956 18.30 Ön is tud-
ja? 19.00 Librettó 20.00 Előszó 20.05
Liberté ’56 – Ma gyar játékfilm 22.00
Librettó (ism.) 23.00 Vers 23.05 Na-
gyok 23.35 Előszó 23.40 Liberté ’56 –
Ma gyar játékfilm (ism.)

7.00 Labdarúgás. UEFA Európa Liga
(ism.) 8.50 Labdarúgás. UEFA Euró-
pa Liga (ism.) 10.40 S.E.F.T. 10.50 A
nap hőse 11.00 Sport 24. A Digi Sport
hírműsora 11.05 Labdarúgás. UEFA
Európa Liga (ism.) 12.55 Labdarúgás.
UEFA Európa Liga (ism.) 14.45 Lab-
darúgás. UEFA Európa Liga (ism.)
16.35 Labdarúgás. UEFA Európa Li-
ga, összefoglaló (ism.) 17.15 Labda-
rúgás. Premier League Match Pack
17.45 Sport 24. A Digi Sport hírműso-
ra (élő) 18.00 Csizmaszár. Serie A
TIM Magazin 19.00 Háromoroszlán.
Premier League Magazin (élő) 20.00
Szélkakas. Ligue 1 Magazin 20.40
Labdarúgás. Ligue 1 (élő) 22.45 Te-
nisz. WTA-torna, Ostrava (ism.) 0.45
Sport 24. A Digi Sport hírműsora

8.45 Vasember és Hulk – Egyesített
erők – Ame ri kai animációs akciófilm
10.10 Dzsungel-mentőakció – Fran -
cia animációs kalandvígjáték 12.10
Patrick – Ebbel szebb az élet – An gol
vígjáték 14.10 Balhé Bronxban –
Hong kon gi akcióvígjáték 16.10 Jackie
Chan – Új csapás – Ame ri kai akció-
vígjáték – Fsz.: Jackie Chan, Owen
Wilson, Lucy Liu 18.20 Jackie Chan –
Londoni csapás – Ame ri kai akcióvíg-
játék – Fsz.: Jackie Chan, Owen Wil-
son, Fann Wong, Aaron Johnson
20.40 Az Igazság Ligája – Ame ri kai
akciófilm – Fsz.: Ben Affleck, Henry
Cavill, Amy Adams, Gal Gadot, Jason
Momoa, Ezra Miller, Ray Fisher, J.K.
Simmons, Jeremy Irons 23.00 Dredd
bíró – Ame ri kai akciófilm

9.00, 17.00, 21.00 Sütimester – Kré-
mek krémje 10.00 Nápoly ízei David
Roccóval 10.30 Olasz városok, olasz
ízek 11.00 Paul Hol ly wood és a város
ízei 11.30 Fran cia módra 12.00 A bol-
dogság receptjei 12.30 Kedvenceink
kedvencei 13.00 A világ késsel-villá-
val 13.30 Édes nagyik, finom sütik
14.00 Piaci menük 15.00 John Toro-
de: A Közel-Kelet ízei 15.30 Nápoly
ízei David Roccóval 16.00 Olasz vá-
rosok, olasz ízek 16.30 Anna Olson
házi süteményei 18.00 Martha Ste-
wart – Sütivilág 18.30 Édes nagyik, fi-
nom sütik 19.00 A világ késsel-villával
19.30 Kedvenceink kedvencei 20.00
Fran cia módra 20.30 Paul Hol ly wood
és a város ízei 22.00 Nápoly ízei Da-
vid Roccóval

7.05 Szeretni bolondulásig – Fran cia
romantikus film 9.05 Egy férfi naplója
– Ame ri kai vígjáték 11.05 Titkok
könyvtára – A Szent Lándzsa külde-
tés – Ame ri kai–né met kalandfilm –
Fsz.: Noah Wyle, Sonya Walger. R.:
Peter Winther 13.05 Titokban – Ame -
ri kai krimi – Fsz.: Elizabeth Olsen,
Tom Felton. R.: Charlie Stratton 15.15
Rakoncátlan célpont – An gol–fran cia
akcióvígjáték – Fsz.: Bill Nighy, Emily
Blunt 17.15 A nagy trükk – Ame ri kai
thriller – Fsz.: Joe Nicolo 19.05 Gyil-
kos összeesküvés – Ka na dai–an gol
akciófilm – Fsz.: Bill Pullman, Lena
Olin 21.00 Get Carter – Ame ri kai ak-
ciófilm – Fsz.: Sylvester Stallone,
Rachael Leigh Cook 23.00 Sárkányok
harca – Ame ri kai akciófilm

6.10 Jóbarátok – Ame ri kai vígjátékso-
rozat, 10–12. 8.00 Agymenők – Ame -
ri kai vígjátéksorozat, 20–21. 8.55
Dawson és a haverok – Ame ri kai víg-
játéksorozat, 5. 9.50 Szívek szállodá-
ja – Ame ri kai filmsorozat, 10–11.
11.45 Az Emoji-film – Ame ri kai családi
animációs film 13.25 Tintin kalandjai
– Ame ri kai–új-zélandi kalandfilm
15.45 Jégvarázs – Ame ri kai animáci-
ós film 17.45 Szárnyas fejvadász
2049 – Ame ri kai–ka na dai–an gol film
21.00 Vasember, 2. – Ame ri kai fan-
tasztikus akciófilm 23.30 Rossz társa-
ság – Ame ri kai akcióvígjáték 1.55
Doktor House, 6/11. 2.40 A mentalis-
ta, 7. 3.25 Szívek szállodája, 10–11.
4.55 Sikersorozat – Ame ri kai–an gol
vígjátéksorozat, 2/6.

8.40 Mennydörgő robaj – An gol–ame -
ri kai–né met–cseh ak ció thril ler 10.40
Grimm – Ame ri kai–cseh–an gol film –
Fsz.: Matt Damon, Heath Ledger. R.:
Terry Gilliam 12.55 A Simpson család
– A film – Ame ri kai animációs film –
Fsz.: Dan Castellaneta, Julie Kavner.
R.: David Silverman 14.35 Elvarázsolt
kastély – Ame ri kai kalandfilm – Fsz.:
Eddie Murphy. R.: Rob Minkoff 16.25
Spíler – An gol–ame ri kai–fran cia ak-
ciófilm – Fsz.: Gerard Butler, Tom Wil-
kinson 18.45 A csendestárs – Ame ri -
kai vígjáték – Fsz.: Whoopi Goldberg,
Dianne Wiest 21.00 Asterix és Obelix:
A Kleopátra küldetés – Fran cia–né -
met–vígjáték – Fsz.: Gérard Depar -
dieu 23.10 És hamarosan a sötétség
– Ame ri kai–ar gen tin–fran cia horror

Ha akarsz lenni kicsit boldogabb: / Tartsd kicsit távolabb a dolgokat
Magadtól – s nem fognak gyötörni.

Reményik Sándor

Duna Tv – 16.55

A néma tüntetés
Magyar dokumentumfilm (2016) • Miközben a politikusok egy-
re gyorsuló tempóban jönnek-mennek, mi pedig épp azzal küz-
dünk, történelminek tekintsük-e a világot elborító koronavírus-
járványt, az a 13 nap egy magyar számára sem feledhető. Már az
előestétől ott lebegett a gyülekezők felett a történelmiség mámo-
rító illata, amely gyorsan a szabadság édes-nehéz levegőjébe csa-
pott át. Ötvenhatot értelmezték már sokféleképpen, tanulmányok
ezrei születtek róla, s az élő emlékezet az utolsó túlélőkkel épp
most készülődik a másvilágra. Mindennél fontosabb hát a forra-
dalom és szabadságharc utóhatásaival foglalkozni. A decemberi
asszony-demonstráció és a „Márciusban újra kezdjük!” szervez-
kedés mellett idetartozik a Toldy Gimnáziumban az egyéves év-
forduló napján megtartott néma tüntetés. Ennek történetét meséli
el Pajer Róbert fiktív jelenetekkel bővített, aprólékos dokumen-
tumfilmje. (PaksaB)

n A nap műsora
Kábel: DIGI budapesti vételkörzet

Online adás: www.apostoltv.hu
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14.25 Család-barát
15.55 Hajnali gondolatok
16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.40 Kenó (ism.)
16.50 Ma gyar Krónika
17.20 Hazajáró – Inóc-hegység –

Festői utazás a Vág mentén
(ism.)

17.55 Térkép
18.25 Noé barátai
18.55 Divat & dizájn
19.25 A világörökség kincsei – Né -

met ismeretterjesztő sorozat
19.45 Nálatok, laknak állatok? – Né -

met tévéfilmsorozat, VII., 13/8.
10.25 Család-barát
12.00 Déli harangszó
12.00 Híradó
12.35 Nemzeti sporthíradó
12.55 Ízőrzők, 20/8.
13.30 A mi kis állatkertünk, 6/3.
14.25 Partitúra, 15/7.
15.20 Csínom Palkó – Ma gyar játék-

film
17.00 Gasztroangyal
18.00 Híradó
18.25 Nemzeti sporthíradó
18.40 SzerencsePerc
18.45 Szerencse Szombat
19.40 Halál a Níluson – An gol bűn-

ügyi film – Fsz.: Peter Ustinov,
Mia Farrow, Lois Chiles, David
Niven, Bette Davis, Jane Birkin,
Angela Lansbury. R.: John Guil-
lermin

22.00 Egy fiú hazatér – Ame ri kai
filmdráma – Fsz.: Julia Roberts,
Lucas Hedges, Courtney B. Van-
ce, Kathryn Newton, Rachel Bay
Jones, David Zaldivar, Alexandra
Park, Michael Esper. R.: Peter
Hedges

23.40 Kenó
23.50 Fábry (ism.)
11.10 Csak színház és más semmi –

Ma gyar tévéfilmsorozat, III., 6/6.
(ism.)

12.00 4 összeesküvő és 1 temetés,
VII., 6/2.

12.05 Don Matteo, VI., 24/10.
12.45 Mesterember
13.15 Ma gyar Krónika
13.40 Család’20 (ism.)
14.00 Esély (ism.)
14.20 Himnusz

15.55 Ma gyar gazda (ism.)
16.20 Unió27 (ism.)
16.40 Itthon vagy! (ism.)
17.05 Opera Café (ism.)
17.30 Folkudvar (ism.)
18.00 Evangélium – Pál apostol le-

velei (ism.)
18.25 Mi az autonómia? – Ma gyar

ismeretterjesztő sorozat, 5/3. –
Közelmúlt (ism.)

18.35 Hogy volt?! – Vándor Éva
(ism.)

19.30 Gasztroangyal – Velem (ism.)
10.25 Rejtélyes XX. század – Kun

Miklós műsora (ism.)
10.55 Öt kontinens
11.20 Mi az autonómia? – Ma gyar is-

meretterjesztő sorozat, 5/4. – Je-
lenünk

11.30 Hazafelé... – Ma gyar játékfilm
(1940) – Fsz.: Fedák Sári, Csor-
tos Gyula, Hajmássy Lajos, Mé-
száros Ági, Vaszary Piri, Bilicsi Ti-
vadar. R.: Cserépy Arzén

12.50 V4 Híradó
13.00 Híradó
13.25 Múlt és Jelen – Gulyás László

beszélgetése Dallos Gyula díjlo-
vassal

14.00 M4 SPORT+ – Élő sportköz-
vetítések, elemzések, stúdióbe-
szélgetések

22.05 Fábry (ism.)
23.25 Dokuzóna – Ma gyar doku-

mentumfilm – Bolgárkertészek
(ism.)

10.25 Térkép (ism.)
10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.20 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.30 Gasztroangyal – Velem (ism.)
12.25 Csínom Palkó – Ma gyar játék-

film (ism.)
12.55 Hazafelé... – Ma gyar játékfilm

(1940) – Fsz.: Fedák Sári, Csor-
tos Gyula, Hajmássy Lajos, Mé-
száros Ági, Vaszary Piri, Bilicsi Ti-
vadar. R.: Cserépy Arzén (ism.)

14.20 Ma gyar történelmi arcképcsar-
nok

15.00 Híradó (ism.)
15.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.20 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.25 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.30 Kí nai nyelvű hírek (ism.)
15.35 Itthon vagy!

5.55–8.54 Ma reggel 9.15–12.55 Ma
dél  előtt. Benne: 9.30 Hírek 9.35 Ma -
gyar gazda (ism.) 10.00 Híradó 10.10
Időjárás 10.30 Hírek 10.35 Esély –
Fogyatékkal élőkről szóló magazin
11.00 Híradó 11.10 Időjárás 11.30 Hí-
rek 12.00 Déli harangszó 12.01 Hír-
adó 12.35 Időjárás-jelentés 12.55–
17.54 Ma dél  után. Benne: 12.50 V4
Híradó 13.00 Híradó 13.10 Időjárás-
jelentés 13.30 Hírek 14.00 Híradó
14.20 Most történik 14.30 Hírek 14.35
Élő egyház (ism.) 15.00 Híradó 15.30
Hírek 15.35 Summa – Gazdasági ma-
gazin 16.00 Híradó 16.30 Hírek 16.35
Világ (ism.) 17.00 Híradó 17.10 Időjá-
rás 17.30 Hírek 17.35 Itthon vagy!
(ism.) 17.54–21.50 Ma este. Benne:
18.00 Híradó 19.00 Hírek 19.05 Biz-
tonságban itthon! (ism.) 19.30 Híradó
21.00 Híradó 21.25 V4 Híradó 21.30
Világhíradó 21.50–24.00 Ma éjjel.
Benne: 22.00 Híradó 23.00 Híradó
23.20 An gol nyelvű hírek 23.30 Né -
met nyelvű hírek 23.40 Orosz nyelvű
hírek 23.50 Kí nai nyelvű hírek 24.00
Himnusz 0.02 Záróhíradó 0.20–5.55
Éjszakai program

5.00 Pom-Pom meséi 5.05 Mirr-Murr
kandúr kalandjai 5.15 Frakk, a macs-
kák réme 5.20 Vízipók-Csodapók
5.30 Katuri 5.45 A kis királylány 6.05

Rosie világa 6.30 Babi kávézója 6.55
Merülj, Olly merülj! 7.20 Sam, a tűz-
oltó 7.40 Vipo, a repülő kutya kaland-
jai 8.05 M2 matricák – Hevül a ve-
gyület 8.10 Luna Petunia 8.25 Leon
8.35 Mickey egér játszótere 9.00 A
Büszke birtok oroszlán őrsége 9.25
Goldie és Mackó 9.45 Szófia herceg-
nő 10.10 Dr. Plüssi 10.35 Aranyhaj: A
sorozat 11.00 Kelj fel, Marci! 11.25
Tickety Toc 11.50 A város hősei
12.00 Állatkerti sétány, 64. 12.15 M2
matricák – Hevül a vegyület 12.20
Gyerekversek 12.23 Vízipók-Csoda-
pók 12.30 Hajótöröttek 12.45 Bobby
és Bill 13.10 Nicky, Ricky, Dicky és
Dawn 13.35 Tündéri keresztszülők
14.20 RoboVonatok 14.35 Nils Hol-
gersson csodálatos utazása 14.50 A
brémai muzsikusok – Készült a
Grimm testvérek meséje nyomán
15.50 Mickey egér játszótere 16.15 A
Büszke birtok oroszlán őrsége 16.35
Goldie és Mackó 17.00 Szófia her-
cegnő 17.20 Dr. Plüssi 17.45 Arany-
haj: A sorozat 18.10 Csocsó – sztori
19.55 Mölang 

20.00 Violetta III., 80/80. 21.05 Én va-
gyok itt! 22.45 Kihantolt bűnök II., 6/1.
23.40 Akvárium Stage Pass 0.40
Folytatásos forgatás − Ame ri kai film
2.10 Kihantolt bűnök − An gol bűnügyi
tévéfilmsorozat, II., 6/1. (ism.) 3.00
Akvárium Stage Pass 3.55 Violetta −
Ar gen tin ifjúsági filmsorozat, III.,
80/80.

Hírek minden egész órakor 5.34 Napi
evangélium 5.40 A Vatikáni Rádió ma -
gyar nyelvű műsora (ism.) 6.00 Ha-
rangszó 6.15 Benső végtelen 6.30
Hírtükör 6.50 Múltidéző 6.52 Reggeli
ima 7.00 Szentmise közvetítése Bu-
dapestről, a városmajori Jézus Szí-
ve-plébániatemplomból 7.58 Műsor-
ajánló 8.04 Lapozó – hetilap- és fo-
lyóiratszemle 8.30 Régiók üzenete –
színes hírek, beszámolók határainkon
innen és túlról 9.04 Meghívó – kultu-
rális programajánló 10.04 Iránytű
11.04 Kép a tükörben? – pillanatké-
pek a média világából 11.30 Asztali
áldás – gasztronómiai magazinműsor
12.00 Harangszó 12.01 Úrangyala-
imádság 12.08 Napi evangélium
(ism.) 12.10 A Vatikáni Rádió ma gyar
nyelvű műsora (ism.) 12.30 Szomszé-
doló 13.04 Messzelátó – turisztikai
magazin 13.30 Magyarul – üzenőfü-
zet 14.04 Vendég-oldal 15.04 Házi-
muzsika a Délibáb utcában – Házi-
gazda: Juhász Előd 16.04 Vidékjáró
magazin 16.30 OMCE-magazin – az
Országos Ma gyar Cecília Egyesület
műsora 17.04 Páholy és pódium –
irodalom, zene, színház 18.30 Hírtü-
kör 18.50 Múltidéző (ism.) 19.00 Ha-
rangszó 19.01 Rózsafüzér-imádság
19.35 Esti mese 19.58 Műsorajánló
20.04 A héten történt – közéleti elem-
ző műsor 21.04 Édesanyám főztje
(ism.) 21.30 Nyelvédesanyánk (ism.)
22.00 A Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű
műsora 22.20 Napi evangélium (ism.)
22.34 Az opera világa (ism.) 23.30
Zenei kincsestár 0.03 Angyalok cite-
ráján 0.30–5.30 Ismétlések

4.00 „Hajnali” – Népzene korán
kelőknek 4.30 Határok nélkül
5.00 Hajnal-táj 5.55 Napi ima
6.00 Szombat reggel 8.30 Eu-
rópai idő 9.05 Kabarématiné
9.30 Szellem a fazékból 10.00
Krónika 10.05 Országjáró
szombat dél  előtt – Czifra Szil-
viával 11.55 Harangszöveg
12.00 Déli harangszó a füzesa-
bonyi római katolikus templomból 12.02 Déli krónika 12.35
Időjárás 12.40 Sporthírek 12.45 Vízállásjelentés 13.00 Kró-
nika 13.05 Jó ebédhez szól a nóta! 13.30 Kabaré 14.25
Kabarélexikon 14.30 Országjáró szombat dél  után 17.50
Közlekedés 17.55 Sporthírek 18.00 Krónika 18.05 Határok
nélkül 18.30 Népzene határok nélkül 19.00 Krónika 19.05
Sportvilág 20.00 Krónika 20.10 Esti mese 20.25 Vers nap-
ról napra 20.30 Nagyok 21.00 Krónika 21.05 Sportvilág
21.30 Jelenlét – Romák és a közélet 22.00 Krónika 22.15
Időjárás 22.20 Sportvilág 22.30 Karácsonyi könyvvásár
2006 23.00 Krónika 23.05 Kabaré 24.00 Himnusz; Hírösz-
szefoglaló 0.10 Országjáró szombat dél  után 1.00 Ki tanyá-
ja ez a nyárfás? 2.00 Nagyítás 2.30 Korkóstoló 3.00 Szel-
lem a fazékból 3.30 Irodalmi újság

6.05 Hang-fogó 9.30 Musica Sacra 10.00
Súgólyuk 11.00 Mesterek órája 12.05 Cine-
java – a legjobb filmzenék 12.35 Baráti Kris-
tóf és Kelemen Barnabás kéthegedűs estje.
1. Louis Spohr: D-dúr duó, 2. Moritz Mosz-
kowski: Szvit két hegedűre és zongorára op.
71 (km.: Megumi), 3. Pablo De Sarasate:

Navarra (km.: Megumi), 4. Bartók Béla – Székely Zoltán:
Román népi táncok 13.30 A Budapesti Fesztiválzenekar
hangversenye. Vez.: Michel Tabachnik. 1. Richard Strauss:
Don Juan – szimfonikus költemény, 2. Maurice Ravel: G-dúr
zongoraverseny (Chamayou), ráadás: Maurice Ravel: Pa-
vane egy infánsnő halálára (ea.: Chamayou), 3. Claude De-
bussy – Marius Constant: Pelléas és Mélisande – szvit, 4.
Richard Wagner: Trisztán és Izolda – Előjáték és Izolda
szerelmi halála 15.00 Dankó hírek 15.05 Zenebeszéd 16.40
Klasszikus és dzsessz 18.10 A Collegium Musicum együt-
tes hangversenye 19.00 Ludwig van Beethoven: Fidelio.
Két fel vo ná sos opera. Szövegét Joseph von Sonnleithner ír-
ta. Km.: Covent Garden Operház Ének- és Zenekara 21.15
Baróti István orgonaestje, 1. Nicolas de Grigny: Veni crea-
tor, 2. Johann Sebastian Bach: a) c-moll triószonáta BWV
526, b) a-moll prelúdium és fúga BWV 543 22.00 Ars nova
23.00 All That Jazz 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Fájdalmas rózsafüzér 0.45 Tanúságtétel 1.05
Isten szeret téged 1.55 Ne féljetek! 2.00 Szombat esti beszélgetés 2.55 Igéző
3.00 Az irgalmasság órája 3.15 Egyszerű szavak 3.30 Hirdessétek dicsőségét!
4.15 Hitünk és életünk 5.00 Dicsőséges rózsafüzér 5.40 Ne féljetek! 5.44 Abba
Pater 5.55, 6.55, 8.55, 9.55, 10.40 Hírpercek 6.00 Zsolozsma 6.30 Hírek a Vati-
kánból 6.50 Ima kereszténységünkért 7.00 Igéző 7.05 Napindító 8.25 A mi rádi-
ónk hírei 8.30 Otthon a családban 9.00 Megújulás 9.45 Enciklikák10.00 Hitünk
és életünk 11.00 Reformáció és katolikus megújulás 11.25 Zsolozsma 11.55 Hír-
percek 12.00 Úrangyala 12.02 Műsorismertetés 12.15 Örvendetes rózsafüzér
12.55 Hírpercek 13.00 Örök ige 13.10 Ne féljetek! 13.15 Lelkiségi irodalom 13.25
Inter arma caritas 13.55 Hírpercek 14.00 Perikópa – Jelenits István Szentírás-
magyarázata 14.15 Imakilenced 14.45 Hírpercek 14.50 Imalánc 15.00 Az irgal-
masság órája 15.15 Világosság rózsafüzér 15.55 Hírpercek 16.00 Hitvalló
16.25 Hírek a Vatikánból 16.45 Hírpercek 16.50 Körkép 17.00 Szűz Mária neve
a szívünkben és az ajkunkon 17.20 Mégis szeretni 17.35 Tanúságtétel 17.55 Hír-
percek 18.00 Szentmise – Mocsa, Rózsafüzér Királynője-templom 18.55 Hír-
percek 19.00 Zsolozsma 19.25 Ilyeneké a mennyek országa 19.45 Hírpercek
19.55 Ráhangoló 20.00 Kiáltás 20.16 Nő az erő 20.55 Hírpercek 21.05 Szombat
esti beszélgetések 21.40 Keresztény gondolkodás az újkorban 21.55 Hírpercek
22.00 Hit Iskolája 22.55 Hírpercek 23.00 Hírek a Vatikánból 23.20 Az igazság
szabaddá tesz 23.40 Zsolozsma 23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz
és további tizenhat városban

www.katolikusradio.hu

5.00 UEFA Bajnokok Ligája összefog-
laló (ism.) 6.00 UEFA BL-összefoglaló
(ism.) 7.00 Bajnokok Klubja (ism.)
7.45 Szabadidő 8.20 Kékek 8.45
Bringasport 9.10 Női Labdarúgó Eu-
rópa-bajnoki selejtező mérkőzés: Ma -
gyar  or  szág–Szlovákia 11.20 Bokszut-
ca (ism.) 11.55 Forma–1 Por tu gál
Nagydíj, 3. szabadedzés (élő) 13.10
Kézilabda – K&H férfi kézilabda liga:
Veszprémi Kézilabda KFT–Grundfos
Tatabánya KC mérkőzés (élő) 14.45
M4 Sport 15.00 Forma–1 Por tu gál
Nagydíj – Időmérő edzés (élő) 16.15
M4 Sport 16.30 Felvezető műsor
17.00 Labdarúgás – OTP Bank Liga
mérkőzés (élő) 18.45 Értékelő műsor
19.00 Felvezető műsor 19.30 Labda-
rúgás – OTP Bank Liga mérkőzés
(élő) 21.15 Értékelő műsor 21.30 Gó-
óól 22.25 Forma–1 Por tu gál Nagydíj
– Időmérő edzés (ism.) 23.50 ISL –
Nemzetközi Úszóliga (felv.)

ÖRÖMHÍR
MINDENKINEK!
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0.00 Ismétlések 7.25 Belső gerinctor-
na 7.37 Reggeli dicséret 8.00 Szent-
mise 8.45 Rózsafüzér 9.20, 19.00
Élet az egyházban – Hit Iskolája
10.10, 20.15 Ferenc pápa üzenete
Rómából 10.30, 21.30 Párbeszéd –
Női kincsek – Ágostházy Mária műso-
ra 11.30 Katekézis 12.00 Úrangyala
13.00 Élő Szentségimádás 14.00 Ige-
forrás 15.00 Irgalmasság órája 15.30
Képújság 16.00 Összhang 16.30 Fe-
rencesek (ism.) 17.00 Szentmise
17.45 Rózsafüzér 18.15 Gyereksa-
rok 18.45 Homília 19.40 Kultúrpont
(ism.) 20.30 Hírek 20.45 Rózsafüzér
22.30 Zsolozsma 22.45 Élet az egy-
házban (kedd ism.) 23.35 Képújság

5.30 Hírnök 6.00 Férfi (h)arcok (ism.)
7.00 Vatikán Világa (ism.) 7.30 Hírnök
8.00 Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű
műsora 8.30 Szentmise (élő) 9.10
Délelőtt hétvégi válogatás 11.30 Hír-
nök 12.00 Szentmise 12.40 Angelica
anya tanítása 13.40 Vatikáni Rádió
ma gyar nyelvű műsora 14.00 EWTN
Daily Mass (élő) 15.00 Az Isteni Irgal-
masság rózsafüzére 15.10 Hitvallás –
gö rögkatolikus műsor 15.30 Hírnök
16.00 Rosarium 16.30 Napi gondola-
tok az evangéliumról 16.40 Venite
Adoremus (élő) 17.00 Szentmise
18.00 Vatikán Világa 19.30 Hírnök
20.00 Szentmise 21.00 Miért is?
22.05 Készület a vasárnapi evangéli-
umra Forrai Tamás tanításával 22.10
Délelőtt hétvégi válogatás

7.00 Híradó 7.30 Soroló 8.00 Hírek
8.05 Csörte (ism.) 9.05 Credo (ism.)
10.00 Híradó 10.30 Televíziós vásár-
lás 11.00 Hírek 11.05 Garázs 11.30
Zöldövezet 12.00 Híradó 12.30 Meg-
sebzett ünnep (ism.) 13.00 Hírek
13.05 Célpont – Októberfeszt (ism.)
13.30 Célpont – Hiteles emberek
(ism.) 14.00 Hírek 14.05 Keménymag
(ism.) 15.00 Híradó 15.30 Újranyitott
akták (ism.) 16.00 Hírek 16.05 Bayer
show (ism.) 17.00 Híradó 17.30 Euró-
pai híradó 18.00 Hírek 18.05 Sporthí-
rek 18.10 Troll (ism.) 19.00 Híradó
19.30 Informátor (ism.) 20.00 Hírek
20.05 Panaszkönyv 21.00 Hírek
21.05 Civil kör 22.00 Híradó 22.30
Heti terror 23.05 Főhős (ism.) 24.00
Híradó 0.30 Európai híradó (ism.)

6.00 Teleshop 6.35 Kölyökklub 9.25
KölyökKalauz – Családi magazin 9.55
Teleshop (élő) 10.55 Brandmánia –
Márkákról, hirdetési iparról, nézői
szokásokról, trendekről (ism.) 11.30
ÉletmódKalauz 12.10 Autogram
12.50 Édesítő 13.35 Aranyhaj és a
nagy gubanc – Ame ri kai animációs
kalandvígjáték (ism.) 15.40 Verdák, 2.
– Ame ri kai animációs kalandvígjáték
18.00 RTL Híradó – Esti kiadás (élő)
19.00 Fókusz Plusz 20.00 Apatigris –
Ma gyar vígjátéksorozat, 2. 20.50 Tar-
zan legendája – Ame ri kai kalandfilm –
Fsz.: Alexander Skarsgard, Margot
Robbie, Christoph Waltz 23.20 Lova-
gok háborúja – Harc a végsőkig – An -
gol–ame ri kai kalandfilm 2.00 Red –
Ame ri kai akcióvígjáték

5.00 Napköszöntő 7.00 Szentmise
7.35 Szentek, szent életű emberek
8.10 Stúdióbeszélgetés 9.10 Segíthe-
tünk? 10.05 Itt élünk! 11.05 Kapcsolat
(ism.) 12.05 Egyházi hírek 12.20
Evangélium 12.40 Névnap 13.05 Déli
muzsika 14.05 Kultúrkör (ism.) 15.05
Zöld hullám (ism.) 15.30 Öku me né
16.05 Kávéház 17.00 Regionális hí-
rek 17.15 Regionális sporthírek 17.30
Kapcsolj rá! 18.00 Rózsafüzér 18.35
Hét nap 19.15 Könyvek könyve 19.40
Esti mese 20.10 Beszélő könyvek
20.35 Szerzetesek félórája (ism.)
21.10 Krisztus-kereszt az erdőn (ism.)
21.35 Kérem a következőt! (ism.)
22.05 Gaudete (ism) 22.35 Karitász
percek (ism.) 23.05 Vatikáni Rádió
23.20 Daloljatok az Úrnak!

6.00 A vademberek Ben Fogle-lal, 4/8.
7.00 Akik a vadonban élnek, 5/2. 8.00
Élet a fagypont alatt, 7/17. 9.00 Di-
nasztiák, 3. 10.00 Amazónia elveszett
világa, 3. 11.00 Ne próbáld ki otthon!,
11–12. 13.00 Világraszóló találmá-
nyok, 7. 14.00 Élet a fagypont alatt,
7/19. 15.00 Ausztrália szigetei, 1.
16.00 A világűr rétegei, 3. 17.00 A cso-
dálatos Hold 18.05 Rejtélyek a ma-
gasból, 5/17. 19.00 Világraszóló talál-
mányok, 7. 20.00 Bizarr II. világhábo-
rú, 2/1. 21.00 Rejtélyek a magasból,
5/19. 22.00 Mozi és valóság, 3/3.
23.00 Legendás harcmezők, 2. 24.00
Bizarr II. világháború, 2/1. 1.00 Mozi
és valóság, 3/3. 2.00 Indulás a hábo-
rúba 3.00 Erőszakos ember – stúdió-
beszélgetések, 3. 3.30 Mozaik, 1.

6.00, 10.00 Televíziós vásárlás 7.30
Kezeket fel! 7.45 Labdarúgás – Euró-
pa-liga, csoportkör, 1. forduló (ism.)
11.00 Europálya (ism.) 12.30 Tempó
magazin 13.00 Vitorlázás 14.00 ESPN
Documentaries – The House of Ste-
inbrenner (ism.) 15.15 Kezeket fel!
(ism.) 15.45 Kézilabda – Bajnokok Li-
gája, nők, csoportkör, FTC-Rail Cargo
Hungaria–Krim Ljubljana (élő) 17.45
Kézilabda – Bajnokok Ligája, nők,
csoportkör, Buducsnoszt–Győri Audi
ETO KC (élő) 20.00 Ökölvívás – Profi
gála, Las Vegas, Vaszilij Lomacsen-
ko–Teófimo López (ism.) 23.00 MLB
(Baseball) (élő) 2.30 Europálya – A TV
nemzetközi futballmagazinja 3.00
UFC – UFC 254, Abu-Dzabi, Habib
Nurmagomedov–Justin Gaethje (élő)

5.00 Egy rém rendes család 6.00
Tv2-matiné 9.55 Trendmánia – Stílus-
magazin 10.30 A Pénz beszél – Ma-
gazinműsor 11.00 TechGuru – Okos-
magazin 11.35 Poggyász 12.05 Adri’s
Kitchen 12.40 Az Építkezők 13.10 In-
novátor (ism.) 13.45 A csábítás elmé-
lete – Ame ri kai romantikus vígjáték
15.50 Columbo: A főnyeremény halál
– Ame ri kai krimi 18.00 Tények 18.55
Tények Plusz 20.00 Dancing with the
Stars – Mindenki táncol – Élő táncos
show-műsor 23.00 A Szállító – Ame ri -
kai–fran cia akciófilm – Fsz.: Jason
Statham, Qi Shu, Matt Schulze, Fran-
çois Berléand, Ric Young 1.00 Apa-
csok – Ma gyar filmdráma 2.30 Brili-
áns elmék 4.35 Lazíts, Kevin! – Ame -
ri kai vígjátéksorozat

6.00 Hírek 6.20 Nem
csak kenyérrel él az
ember 6.30 Rövidhí-
rek 6.40 Napindító
7.00, 12.00, 16.30
Régió krónika 7.00–9.00 Kontinentális
reggeli 9.00 Hírek 9.10 Nomád 10.00
Hírek 10.10 Mozaik (ism.) 11.00 Hírek
11.10 Találkozások (ism.) 12.15 Min-
dennapi irodalom (ism.) 13.00 Hírek
13.10 Aréna 14.00 Hírek 14.10 Határ-
talan 15.00–17.00 Svédasztal 17.00
Hírek 17.10 Művészbejáró (ism.)
18.00 Hírek 18.10 Katolikus kitekintő
19.00 Régió krónika 19.30 Esti nyu-
galom 20.00 Hírek 20.10 Ismerjük
meg egymást! (ism.) 21.00 Hírek
21.10 Mindennapi irodalom 22.00 Hí-
rek 22.10 Zenesáv

8.05 Ma  gyar  or  szág története 9.00 Egy
falat kí nai II. 9.55 Mesterember 10.25
Rejtélyes XX. század 11.00 Színe-ja-
va 11.30 Andre Rieu – Üdvözlet a vilá-
gomban, 2. 12.20 Erdei utakon 12.55
Egy olasz diplomata a ma gyar vihar-
ban 13.20 Vers 13.30 Az élet muzsiká-
ja – Ma gyar–szov jet életrajzi film
15.20 Rejtélyes XX. század 15.55 Tő-
kéczki és Takaró: Történelem és iro-
dalom 16.15 Fülszöveg 16.55 Édes
anyanyelvünk 17.10 A NAGYOK
17.40 Ma gyar Krónika 18.10 Szerel-
mes földrajz 18.45 Három fénykép –
Töredékek egy emigráns életéből
19.35 Vers 19.45 Pusztaház örökösei,
2. 20.45 M5 Híradó 21.05 EBU – Bé-
csi Fil har mo ni ku sok koncertje 2017 –
Újévi koncert 23.40 MüpArt

7.55 Sport 24 8.05 Gokart. Európa-
bajnokság, Genk, összefoglaló (ism.)
8.35 Gokart. Európa-bajnokság, Wac-
kersdorf, összefoglaló (ism.) 9.05 Go-
kart. Európa-bajnokság, Lonato, ösz-
szefoglaló (ism.) 9.35 Labdarúgás.
Premier League Preview 10.05 Lab-
darúgás. UEFA Európa Liga Magazin
(ism.) 11.05 Sport 24 11.20 Labdarú-
gás. UEFA Európa Liga 13.10 Labda-
rúgás. Ligue 1 (ism.) 14.55 Labdarú-
gás. Serie A TIM (élő) 17.00 Félelem
nélkül (ism.) 17.30 S.E.F.T. A Digi
Sport életmódmagazinja 17.55 Lab-
darúgás. Serie A TIM (élő) 20.00 Te-
nisz. WTA, Az én történetem-Coco
Vandeweghe (ism.) 20.20 Sport 24
20.40 Labdarúgás. Serie A TIM (élő)
22.45 Labdarúgás. Ligue 1 (ism.)

9.10 Marvel szuperhős kalandok –
Fagyos csata – Ame ri kai animációs
akciófilm 10.40 Hazárd megye lordjai:
A visszatérés – Ame ri kai akcióvígjá-
ték 12.25 Kilenc élet – Fran cia–ame -
ri kai vígjáték 14.15 Scooby Doo – A
nagy csapat – Ame ri kai kalandvígjá-
ték 16.00 Rango – Ame ri kai animáci-
ós film 18.15 Sátánka – Pokoli po-
ronty – Ame ri kai vígjáték – Fsz.:
Adam Sandler, Patricia Arquette,
Rhys Ifans, Harvey Keitel, Reese Wit-
herspoon, Rodney Dangerfield 20.00
Bosszúállók: Végtelen háború – Ame -
ri kai akciófilm – Fsz.: Robert Downey
Jr, Chris Hemsworth, Mark Ruffalo,
Scarlett Johansson, Chris Evans, Zoe
Saldana 23.00 Hét nővér – An gol–
fran cia–bel ga akciófilm

9.00, 16.00 A csokoládé királynője
10.00 Paul Hol ly wood és a város ízei
11.00 Hús hússal 12.00 Húsimádók
klubja 12.30 Gluténmentes konyha
13.30 Nigel Slater és a Kelet ízei
14.30 Olasz városok, olasz ízek
15.00 Anna Olson házi süteményei
17.00 Hús hússal 18.00 Gluténmen-
tes konyha 19.00 Nigel Slater és a
Kelet ízei 20.00 Húsimádók klubja
20.30 Királyi receptek 21.30 A csoko-
ládé királynője 22.30 Anna Olson házi
süteményei 23.30 Paul Hol ly wood és
a város ízei 0.30 Olasz városok, olasz
ízek 1.00 Hús hússal 2.00 Királyi re-
ceptek 2.45 Nigel Slater és a Kelet
ízei 3.37 Gluténmentes konyha 4.27
Paul Hol ly wood és a város ízei 5.14
Anna Olson házi süteményei

7.15 A fiú, akit Vitorlásnak hívnak –
Auszt rál családi film 9.05 Kí nai törté-
net, 3. – Hong kon gi akciófilm 11.25
On-lány – An gol–ame ri kai romantikus
dráma – Fsz.: Nicole Kidman 13.15
Csalások hálója – Fran cia vígjáték –
Fsz.: Jean Dujardin, Jean Reno 15.20
Fallen – Ame ri kai filmdráma – Fsz.:
Joely Richardson 17.10 Titkok könyv-
tára – A Szent Lándzsa küldetés –
Ame ri kai–né met kalandfilm – Fsz.:
Noah Wyle, Sonya Walger 19.05
Újabb rendőrsztori – Hong kon gi–kí nai
akciófilm – Fsz.: Jackie Chan, Michel-
le Yeoh. R.: Stanley Tong 21.00 A túl-
élő – Ame ri kai háborús filmdráma –
Fsz.: Mark Wahlberg, Taylor Kitsch.
R.: Peter Berg 23.25 John Rambo –
Ame ri kai akciófilm

6.00 Trendközelben 6.35 Jóbarátok –
Ame ri kai vígjátéksorozat, 6–8. 8.10
Agymenők – Ame ri kai vígjátéksoro-
zat, 18–19. 9.10 Sütimester – Repeta,
3–4. 11.05 Doktor House – Ame ri kai
drámasorozat, 6/14. 12.05 Első va-
sárnap – Ame ri kai vígjáték 14.05 Ka-
rate kölyök III. – Ame ri kai családi film
16.25 Sully – Csoda a Hudson folyón
– Ame ri kai életrajzi dráma 18.25 Vas-
ember, 2. – Ame ri kai fantasztikus ak-
ciófilm 21.00 Némó nyomában –
Ame ri kai animációs film 23.15 Várat-
lan szépség – Ame ri kai filmdráma
1.15 Első vasárnap – Ame ri kai film-
vígjáték 3.00 Az elveszett ereklyék
fosztogatói, 11. 3.30 Castle 4.15 Si-
kersorozat – Ame ri kai–an gol vígjáték-
sorozat

7.00 A Simpson család – A film –
Ame ri kai animációs film – Fsz.: Dan
Castellaneta, Julie Kavner. R.: David
Silverman 8.45 Karate kölyök, 3. –
Ame ri kai családi film – Fsz.: Pat Mo-
rita, Ralph Macchio 11.00 Az utolsó
mohikán – Ame ri kai kalandfilm – Fsz.:
Daniel Day-Lewis 13.20 Kelly hősei –
Ame ri kai–ju go szláv háborús film –
Fsz.: Clint Eastwood, Telly Savalas
16.20 Maverick – Ame ri kai kalandfilm
– Fsz.: Mel Gibson, Jodie Foster. R.:
Richard Donner 18.55 Ki nevel a vé-
gén? – Ame ri kai vígjáték – Fsz.: Jack
Nicholson, Adam Sandler. R.: Peter
Segal 21.00 A Grincs – Ame ri kai víg-
játék – Fsz.: Jim Carrey, Taylor Mom-
sen. R.: Ron Howard 23.00 A szörny:
Nincs kiút – Ame ri kai horror

Egyformának lenni mindenkihez:
Emberfeletti nagy szív kell ehhez.

Reményik Sándor

Film Café – 19.00

Angyali szemek
Amerikai filmdráma (2001) • A szem a lélek tükre, tartja a mon-
dás, s való igaz, egy másik ember sokszor a tekintetével is meg-
babonáz. Nem tudunk szabadulni a pillantásától, bármennyire
szeretnénk is. Vagy épp nem szeretnénk. Az igazi társ óvó pillan-

tása örökre elkísér bennünket, mindig magunkon érezzük, akkor
is, ha már nem ugyanazokon a vizeken hajózunk. A magyar szár-
mazású Luis Mandoki filmje lírai történet, a szereplők nem fe-
csegnek sokat, tekintetük azonban sokkal beszédesebb. Sharon
(Jennifer Lopez) és Catch (James Caviezel) egymásra találása kü-
lönleges, a nő ugyanis rendőr, nap mint nap kockára teszi az éle-
tét mások biztonságáért. Egy utcai lövöldözéskor csak a golyóálló
mellény és a csavargó külsejű férfi menti meg az életét. Nehezen
nyílnak meg egymás előtt, de elszakadni sem tudnak egymástól.
Sok-sok türelemre, megbocsátásra van szükség, hogy a két seb-
zett lélek valóban felfedezze, mi és ki a fontos a számára. (GÁ)

Kábel: DIGI budapesti vételkörzet
Online adás: www.apostoltv.hu n A nap műsora
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14.25 MMA-portrék (ism.)
15.25 Borbás Marcsi szakácskönyve

– Tarja kétféleképpen (ism.)
15.50 Hajnali gondolatok
16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.45 Kenó (ism.)
16.55 Családi kör – Titkok és hazug-

ságok (ism.)
18.00 Isten kezében
18.25 Kereszt-Tények
18.35 Katolikus Krónika
19.00 Így szól az Úr!
19.05 Rome Reports – Vatikáni hír-

adó
19.30 Az utódok reménysége
19.55 Új nemzedék
10.25 Vallás és szabadság – Ma gyar

ismeretterjesztő sorozat – Békes-
ségben, szeretetben

10.30 Református magazin
11.00 Római katolikus szentmise 

a zsámbéki katolikus templom-
ból

12.00 Déli harangszó
12.00 Híradó
12.35 Nemzeti sporthíradó
12.50 Jó ebédhez szól a nóta
13.20 A szenvedélyes Anna Magnani

– Olasz dokumentumfilm
14.15 Édes anyanyelvünk (ism.)
14.20 Férfihűség – Ma gyar játékfilm
16.00 Hatoslottó sorsolás
16.05 Hogy volt?!
17.00 Mozogj otthon! – Csípő körüli

izmok erősítése
17.10 Mozogj otthon! – Combhajlító

izom erősítése és nyújtása
17.25 Borbás Marcsi szakácskönyve
18.00 Híradó
18.25 Nemzeti sporthíradó
18.45 Családi kör – Nagyszülők szü-

lői szerepkörben
19.40 Ma  gyar  or  szág szeretlek!
21.15 Charlotte Gray – An gol–fran -

cia–auszt rál–né met játékfilm
23.10 Kenó
23.20 Néhány nap Oblomov életéből

– Orosz játékfilm
11.45 Don Matteo, VI., 24/11.
12.45 4 összeesküvő és 1 temetés –

Osztrák bűnügyi tévéfilmsorozat,
VII., 6/3.

13.35 Ma gyar gazda (ism.)
13.55 Itthon vagy! (ism.)
14.20 Himnusz

15.55 Térkép (ism.)
16.20 Élő egyház (ism.)
16.40 Esély (ism.)
17.00 Világ (ism.)
17.25 Multiverzum (ism.)
17.50 Mesterember – Kopjafakészí-

tő-fafaragó (ism.)
18.20 Noé barátai (ism.)
18.45 Novum (ism.)
19.10 Mi az autonómia? – Ma gyar

ismeretterjesztő sorozat, 5/4.
(ism.)

19.25 Önök kérték (ism.)
10.20 Ízőrzők – Ma gyar ismeretter-

jesztő sorozat, 20/7.
10.50 Térkép (ism.)
11.20 Szerelmes földrajz – „Szabad-

játék” – Szurcsik József képző-
művész (ism.)

11.45 Mi az autonómia? – Ma gyar is-
meretterjesztő sorozat, 5/5. – Ter-
vek, tervezetek

11.50 Kincsesládánk – Szerb isme-
retterjesztő sorozat – Majdány, 1.

12.20 Kincsesládánk – Majdány és
Rábé, 2.

12.50 V4 Híradó
13.00 Híradó
13.25 Múlt és Jelen
14.00 M4 SPORT+ – Élő sportköz-

vetítések, elemzések, stúdióbe-
szélgetések

22.05 Autonómia alulnézetből – Sze-
melvények a Ma gyar Autonóm
Tartomány történetéből

22.55 Mi az autonómia? – Ma gyar
ism.-terj. sorozat, 5/5. (ism.)

23.10 A fehérballonos – Ma gyar do-
kumentumfilm

23.50 Családmeséink – a családi
talkshow

10.30 Öt kontinens (ism.)
10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.20 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.30 MMA-portrék (ism.)
12.20 Férfihűség – Ma gyar játékfilm

(ism.)
14.00 Kincsesládánk (ism.)
14.25 Kincsesládánk (ism.)
15.00 Híradó (ism.)
15.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.20 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.25 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.30 Kí nai nyelvű hírek (ism.)
15.35 Itthon vagy!

5.55–8.54 Ma reggel 9.15–12.55 Ma
dél  előtt. Benne: 9.30 Hírek 9.35 Esély
– Fogyatékkal élőkről szóló magazin
(ism.) 10.00 Híradó 10.10 Időjárás-je-
lentés 10.30 Hírek 10.35 Summa –
Gazdasági magazin 11.00 Híradó
11.10 Időjárás 11.30 Hírek 12.00 Déli
harangszó 12.01 Híradó 12.35 Időjá-
rás-jelentés 12.55–17.54 Ma dél  után.
Benne: 12.50 V4 Híradó 13.00 Híradó
13.10 Időjárás 13.30 Hírek 14.00 Hír-
adó 14.20 Most történik 14.30 Hírek
14.35 Család’20 (ism.) 15.00 Híradó
15.30 Hírek 15.35 Kárpát medence
16.00 Híradó 16.30 Hírek 16.35
Unió27 (ism.) 17.00 Híradó 17.30 Hí-
rek 17.33 Summa (ism.) 17.54–21.50
Ma este. Benne: 18.00 Híradó 19.00
Hírek 19.05 Biztonságban itthon!
(ism.) 19.30 Híradó 21.00 Híradó
21.25 V4 Híradó 21.30 Világhíradó
21.50–24.00 Ma éjjel. Benne: 22.00
Híradó 23.00 Híradó 23.20 An gol
nyelvű hírek 23.30 Né met nyelvű hí-
rek 23.40 Orosz nyelvű hírek 23.50
Kí nai nyelvű hírek 24.00 Himnusz
0.02 Záróhíradó 0.20–5.55 Éjszakai
program

Hírek minden egész órakor 5.34 Napi
evangélium 5.40 A Vatikáni Rádió ma -
gyar nyelvű műsora (ism.) 6.00 Ha-
rangszó 6.15 Benső végtelen 6.30
Hírtükör 6.50 Múltidéző 6.52 Reggeli
ima 7.04 Meghívó – kulturális prog-
ramajánló (ism.) 7.58 Műsorajánló
8.04 Templom – tér – kép. Templo-
mok és közösségek a Kárpát-meden-
cében és a nagyvilágban 8.30 Mese-
bolt 9.04 A vasárnap muzsikusa
10.04 Szentmise 11.04 Egyházzenei
áhítat 11.30 Édesanyám főztje 12.00
Harangszó 12.01 Úrangyala-imád-
ság 12.08 Napi evangélium (ism.)
12.10 A Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű
műsora (ism.) 12.30 „Valaki ír a ke-
zeddel” 13.04 Hagyományok éltetői
13.30 Szép írás – vasárnapi novella.
Ottlik Géza elbeszélései: Két mese:
Az utolsó mese – A Művész és a Ha-
lál. Felolvassa: Hirtling István. Apagyi.
Felolvassa: Epres Attila 14.04 Ven-
dég-oldal 15.04 Kvaterka 16.04
Nyelvédesanyánk – anyanyelvi műsor
16.30 Keresztény Közéleti Akadémia
17.04 Zene-közelben 18.04 Liturgikus
énekek 18.30 Hírtükör 18.50 Múltidé-
ző (ism.) 19.00 Harangszó 19.01 Ró-
zsafüzér-imádság 19.35 Esti mese
19.58 Műsorajánló 20.04 Az opera vi-
lága 21.04 Házimuzsika a Délibáb ut-
cában – Házigazda: Juhász Előd
(ism.) 22.00 A Vatikáni Rádió ma gyar
nyelvű műsora 22.20 Napi evangéli-
um (ism.) 22.34 Európai idő – a Kos-
suth rádió műsora 23.00 Magyarul –
üzenőfüzet (ism.) 23.30 Zenei kin-
csestár 0.03 Angyalok citeráján – vers
éjfél után 0.30–5.30 Ismétlések

4.00 „Hajnali” – Népzene korán kelők-
nek 4.30 Határok nélkül 5.00 Hajnal-
táj 5.55 Napi ima 6.00 Vasárnapi újság
8.30 V4 – a visegrádi négyek ja 9.05
Kabarématiné 9.30 Korkóstoló 10.00
Krónika 10.05 Evangélikus istentisz-
telet a csővári evanglikus templom-
ból 11.00 Krónika 11.05 Gondolat-jel
11.55 Harangszöveg 12.00 Déli harangszó az árkosi uni-
tárius templomból 12.02 Déli krónika 12.35 Időjárás 12.40
Sporthírek 12.45 Vízállásjelentés 13.00 Krónika 13.00 Jó
ebédhez szól a nóta! 13.30 30 perc alatt a Föld körül 14.00
Krónika 14.05 Családok, történetek 15.00 Krónika 15.05
Nagyítás 15.30 Vasárnap dél  után – válogatás 17.05 Talál-
kozz élőben Jézussal! 17.55 Sporthírek 18.00 Krónika
18.05 Határok nélkül 18.30 Irodalmi újság 19.00 Krónika
19.05 Sportvilág 20.00 Krónika 20.10 Esti mese 20.25 Vers
napról napra 20.30 Nagyok 21.00 Krónika 21.05 Sportvilág
21.30 Jelenlét 22.00 Krónika 22.25 Sportvilág 22.30 A lá-
zadó ember 23.00 Krónika 23.05 Egy hazában 24.00 Him-
nusz; Hírösszefoglaló 0.10 Regényes történelem 0.30 Egy-
szer volt... 1.00 100 éve történt a nagy háború 1.30 XX.
századi történelem 2.00 Gondolat-jel 3.00 30 éve szaba-
don 3.25 30 perc alatt a Föld körül

6.05 Hang-fogó 10.30 Vihar és holdfény –
33 változat Ludwig van Beethoven életére
11.00 Kezdőhang. Gyermek- és ifjúsági mű-
sorok Becze Szilviával és Lu kácsházi Győ-
zővel 12.00 Hírek 12.05 Énekelj velünk!
12.35 Bravissimo. Ez történt ezen a héten a

világ hangversenytermeiben 15.00 Dankó hírek 15.05 Ré-
gizenei kalandozások 16.00 Lemezelő – nem csak gyűjtők-
nek 17.30 Új Zenei Újság 18.30 Muzsikuslegendák 19.30
Hírek 19.35 A Bartók Vonósnégyes hangversenye. Tagjai:
Komlós Péter, Hargitai Géza (hegedű), Németh Géza
(mélyhegedű), Mező László (gordonka). Közreműködik: De-
vich Sándor (mélyhegedű), Onczay Csaba (gordonka). 1.
Wolfgang Amadeus Mozart: G-dúr vonósnégyes K. 387, 2.
Soproni József: VII. vonósnégyes, 3. Johannes Brahms: G-
dúr szextett op. 36 (Devich, Onczay) 21.00 Gustav Mahler:
IV. szimfónia 22.00 Mesterek órája. Mesterek órája – Jac-
ques Thibaud hegedül, Pablo Casals gordonkázik, Alfred
Cortot zongorázik, 1. Robert Schumann: d-moll trió op. 63
(London, Small Queen’s Hall, 1928. november 15–18), 2.
Felix Mendelssohn-Bartholdy: d-moll trió op. 49 Szerkesztő:
Bánkövi Gyula 23.00 EBU Jazz. A Ron Carter „Foursight”
Quartet koncertje. Tagjai: Ron Carter (bőgő), Jimmy Greene
(szaxofon) 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Világosság rózsafüzér 0.45 Tanúságtétel 1.05
Változó világunk 1.55 Ne féljetek! 2.00 Szentségimádás 2.55 Igéző 3.00 Az irgal-
masság órája 3.30 Iránytű 4.15 Megújulás 5.00 Fájdalmas rózsafüzér 5.40 Ne
féljetek! 5.44 Abba Pater 5.55 Hírpercek 6.00 Zsolozsma – reggeli dicséret 6.30
Hírek a Vatikánból 6.50 Ima kereszténységünkért 6.55 Hírpercek 7.00 Igéző 7.05
Napindító 8.20 A mi rádiónk hírei 8.25 Ökumenikus lapszemle 8.40 Laudato Si
8.55 Hírpercek 9.00 Aktuális 9.25 Hírpercek 9.30 Szentmise – Szolnok, Magya-
rok Nagyasszonya vártemplom 11.10 Hírpercek 11.15 Aktuális 11.25 Zsolozs-
ma – olvasmányos és napközi imaóra 11.55 Hírpercek 12.00 Úrangyala 12.02
Műsorismertetés 12.15 Dicsőséges rózsafüzér 12.55 Hírpercek 13.00 Audien-
cia 13.25 Üdvözlégy oltáriszentség! 13.35 Legyetek apostolok! 13.55 Hírpercek
14.00 Perikópa – Jelenits István piarista atya Szentírás-magyarázata 14.15 Ima-
kilenced 14.45 Hírpercek 14.50 Imalánc 15.00 Az irgalmasság órája 15.15 Ör-
vendetes rózsafüzér 15.55 Hírpercek 16.00 Hitvalló 16.25 Hírek a Vatikánból
16.45 Hírpercek 16.50 Az oltáriszentség csodái 17.20 Sziklára építünk 17.55 Hír-
percek 18.00 A szentségimádás iskolája 18.50 Igéző 18.55 Hírpercek 19.00 Zso-
lozsma – esti dicséret 19.25 Túl az Óperencián 19.45 Hírpercek 19.55 Ráhango-
ló 20.00 Kiáltás – ima a nemzetért kegyhelyekről 20.16 Kicsoda az Isten 20.40
Valóságos jelenlét 20.55 Hírpercek 21.05 Az élet forrása 21.55 Hírpercek 22.00
Felvidéki beszélgetés 22.55 Hírpercek 23.00 Hírek a Vatikánból 23.20 Mégis sze-
retni 23.40 Zsolozsma – befejező imaóra 23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz
és további tizenhat városban

www.katolikusradio.hu

4.50 Góóól (ism.) 5.45 Labdarúgás –
OTP Bank Liga mérkőzés (ism.) 7.45
Múlt és jelen 8.15 Jövünk! 8.50 Brin-
gasport (ism.) 9.10 Judo Grand Slam
– Budapest (felv.) 11.30 Forma–1
Por tu gál Nagydíj – Időmérő edzés
(ism.) 12.55 UEFA BL-magazin 13.30
M4 Sport – Forma–1 14.10 Forma–1
– Por tu gál Nagydíj – Futam (élő)
16.10 M4 Sport – Forma–1 16.30 Fel-
vezető műsor – Labdarúgás 17.00
Labdarúgás – OTP Bank Liga mérkő-
zés (élő) 18.45 Értékelő műsor – Lab-
darúgás 19.00 Felvezető műsor
19.15 Labdarúgás – OTP Bank Liga
mérkőzés (élő) 21.00 Értékelő műsor
21.30 ISL – Nemzetközi Úszóliga
(felv.) 23.40 Judo Grand Slam – Bu-
dapest (felv.) 1.50 Jégkorong – Erste
Liga: Dunaújvárosi Acélbikák–MAC
HKB Újbuda mérkőzés (ism.) 3.55
Kékek (ism.) 4.20 Múlt és jelen (ism.)
4.45 Bringasport (ism.)

ÖRÖMHÍR
MINDENKINEK!

5.00 Pom-Pom meséi 5.05 Mirr-Murr
kandúr kalandjai 5.15 Frakk, a macs-
kák réme 5.20 Vízipók-Csodapók
5.30 Katuri 5.45 A kis királylány 6.05
Rosie világa 6.30 Babi kávézója 6.55
Merülj, Olly merülj! 7.20 Sam, a tűzol-
tó 7.40 Vipo, a repülő kutya kalandjai
8.05 M2 matricák – Ha nagy leszek...
8.10 Luna Petunia 8.25 Leon 8.35

Mickey egér játszótere 9.00 Kutyapaj-
tik 9.25 Dr. Plüssi 9.45 Szófia herceg-
nő 10.10 Kacsamesék 10.35 Arany-
haj: A sorozat 11.00 Kelj fel, Marci!
11.25 Tickety Toc 11.50 A város hősei
12.00 Állatkerti sétány, 64. 12.15 M2
matricák – Ha nagy leszek... 12.20
Gyerekversek 12.20 Pom-Pom meséi
12.30 Hajótöröttek 12.35 Csupipupi
12.45 Bobby és Bill 13.10 Nicky,
Ricky, Dicky és Dawn 13.35 Tündéri
keresztszülők 14.20 RoboVonatok
14.35 Nils Holgersson csodálatos uta-
zása 14.50 A széttáncolt cipellők –
Készült a Grimm fivérek meséje nyo-
mán 15.50 Mickey egér játszótere
16.15 Kutyapajtik 16.40 Dr. Plüssi
17.05 Szófia hercegnő 17.25 Kacsa-
mesék 17.50 Aranyhaj: A sorozat
18.15 Pata tanya: Baromi buli 19.45
Traktor Tom 

20.15 Tanárok gyöngye − Né met film-
sorozat, I., 8/1. 21.05 Filmklub ajánló
21.10 Kvíz show − Ame ri kai filmdrá-
ma 23.20 Filmklub 23.45 Édes anya-
nyelvünk (ism.) 23.50 Europe in Con-
cert 0.40 Europe in Concert (ism.)
1.30 Filmklub ajánló (ism.) 1.30 Kvíz
show − Ame ri kai film (ism.) 3.40 Film-
klub (ism.) 4.10 Tanárok gyöngye −
Né met filmsorozat, I., 8/1.
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0.00 Ismétlések 7.40 Belső gerinctor-
na 8.00 777.Offline (ism.) 9.45 Gye-
reksarok 10.00 Szentmise 11.30
Zsolozsma 12.00 Úrangyala 13.00
Szentségimádás 14.00 Lélekemelő
Károly atyával 15.00 Az irgalmasság
órája 15.30 Gyereksarok 15.50 Álta-
lános kihallgatás Rómából (ism.)
17.00 Szentmise 18.30 Zsolozsma
19.00 Koncert – Szilágyi Gyula orgo-
naművész – Zenei virágok hangver-
senysorozat VI. rész 20.30 Életveze-
tés – Könyvbemutató – A független-
ség szentje, II. János Pál pápa 21.30
Párbeszéd – Lelkesít-Ő (ism.) 22.30
Zsolozsma 22.45 Élet az egyházban
(szerda ism.) 23.35 Képújság

5.30 Hírnök 7.00 Férfi (h)arcok (ism.)
7.30 Hírnök 8.00 Vatikáni Rádió ma -
gyar nyelvű műsora 8.25 A nap szent-
je 8.30 Szentmise (élő) 9.10 Délelőtt
hétvégi válogatás 11.30 Hírnök 12.00
A konyha angyal 12.30 A vasárnapi
evangélium 13.00 Kapaszkodó (ism.)
13.40 Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű
műsora 14.00 EWTN Daily Mass –
an gol nyelvű szentmise (élő) 15.00 Az
Isteni Irgalmasság rózsafüzére 15.10
Hitvallás – gö rögkatolikus műsor
15.30 Hírnök 16.00 Rosarium 16.30
Napi gondolatok az evangéliumról
16.40 Venite Adoremus (élő) 17.00
Szentmise 18.00 Rome Reports
18.30 Angelica anya tanítása – Mot-
her Angelica Live Classics 19.30 Hír-
nök 20.00 Szentmise 21.00 Miért is?

7.00 Híradó 7.30 Zöldövezet (ism.)
8.00 Hírek 8.05 Célpont – Október-
feszt (ism.) 8.30 Célpont – Hiteles
emberek (ism.) 9.00 Hírek 9.05 Sajtó-
klub (ism.) 10.00 Híradó 10.30 Televí-
ziós vásárlás 11.00 Hírek 11.05 Pa-
naszkönyv (ism.) 12.00 Híradó 12.30
Globál 13.00 Hírek 13.05 Csörte
(ism.) 14.00 Hírek 14.05 Főhős (ism.)
15.00 Híradó 15.30 Heti terror (ism.)
16.00 Hírek 16.05 Riasztás (ism.)
17.00 Híradó 17.30 Napról napra
18.00 Hírek 18.05 Sporthírek 18.10
Civil kör (ism.) 19.00 Híradó 19.30
Budapesti srácok (ism.) 20.00 Hírek
20.05 Troll (ism.) 21.00 Hírek 21.05
Bayer show 22.00 Híradó 22.30 Infor-
mátor (ism.) 23.00 Hírek 23.05 Vetítő
24.00 Híradó 0.30 Napról napra (ism.)

4.10 Kölyökklub 5.15 Fókusz Plusz
(ism.) 6.00 Teleshop 6.40 Kölyökklub
9.35 HighLife 10.10 Teleshop 11.10
Kalandozó 11.50 Szuperzöld 12.30
Az Év Hotele – A legjobb vidéki szál-
láshelyek 13.15 XXI. század – a le-
gendák velünk élnek (ism.) 13.55 Há-
zon kívül – Heti magazin (ism.) 14.30
Banános Joe – Olasz akcióvígjáték
16.40 Cobra 11, 23/20. 18.00 RTL
Híradó – Esti kiadás (élő) 19.00 Álar-
cos énekes – Ki van a maszk mö-
gött?, 2/8. 21.35 Vakáció – Ame ri kai
vígjáték – Fsz.: Ed Helms, Christina
Applegate, Chris Hemsworth, Leslie
Mann, Chevy Chase, Beverly D’An-
gelo, Skyler Gisondo, Steele Steb-
bins. R.: John Francis Daley; Jo na -
than Goldstein 23.50 Portré

5.00 Napköszöntő 6.05 Szentek...
7.10, 12.05, 18.40 Egyházi hírek
7.20, 12.15 Evangélium 7.35 Köny-
vek-könyve (ism.) 8.05 Évezredek
asztalánál (ism.) 8.30 Szerzetesek
fél órája 9.05 Öku me né (ism.) 9.35 Ta-
núságtétel 9.45 Csúcs és forrás 9.50
Gondolatok 10.00 Szentmise 11.05
Mesterségem címere (ism.) 11.30,
23.05 Vatikáni Rádió 12.40 Névnap
13.05, 23.35 Hétvégi levél 13.15 Ma -
gyar nóta 14.05 Cseperedő (ism.)
14.30 Sziluett 15.05 Úton és útfélen
(ism.) 15.35 Kérem a következőt!
(ism.) 16.05 Hangoló 16.35 Kíván-
ságműsor 17.00 Hálaadó szentmise
a Szent István Rádió 20., a Szent
István Televízió indulásának 9. év-
fordulóján 18.00 Rózsafüzér

6.00 Akik a vadonban élnek, 5/1. 7.00
Akik a vadonban élnek, 5/3. 8.00 Élet
a fagypont alatt, 7/18. 9.00 Dinaszti-
ák, 4. 10.00 Okavango: Áradó élet
11.00 Auszt rál vadállatbefogók nyo-
mában, 7–8. 12.00 Fald fel Amerikát!,
4/7. 12.30 Fald fel Amerikát!, 4/8.
13.00 Világraszóló találmányok, 8.
14.00 Élet a fagypont alatt, 1. 15.00
Ausztrália szigetei, 2. 16.00 A világűr
rétegei, 4. 17.00 Útikalauz a Nap-
rendszerhez, 8. 18.05 Rejtélyek a
magasból, 5/18. 19.00 Világraszóló
találmányok, 8. 20.00 Miből lesz a ná-
ci?, 3. 21.00 Rejtélyek a magasból,
5/20. 22.00 Mozi és valóság, 3/4.
23.00 Börtönbe zárva, 3. 0.10 Miből
lesz a náci?, 3. 1.10 Mozi és valóság,
3/4. 2.05 Rejtélyek a magasból, 5/20.

7.30 Europálya (ism.) 9.00 Heti hely-
zet – A hét témái (ism.) 10.00 Televí-
ziós vásárlás 11.00 Tereprali-magazin
11.30 Labdarúgás – Európa-liga ma-
gazin 12.00 Ez Debrecen! – A DVSC
Kézilabda Akadémia magazinja (ism.)
12.30 Építők – A Telekom Veszprém
hivatalos klubtévéje (ism.) 13.00 Ké-
kek (ism.) 13.30 Kézilabda – Bundes-
liga, 5. forduló, Wetzlar–Melsungen
(élő) 15.15 Kezeket fel! (ism.) 15.45
Kézilabda – Bajnokok Ligája, nők,
csoportkör, Odense–Brest (élő) 17.45
Harmadik félidő – Kézilabdaműsor
(élő) 19.15 UFC 254, Abu-Dzabi, Ha-
bib Nurmagomedov–Justin Gaethje
(ism.) 22.15 Ökölvívás – Profi gála,
Uncasville, Gervonta Davis–Leo San-
ta Cruz (ism.)

5.00 Egy rém rendes család – Ame ri -
kai filmsorozat 6.00 Tv2-matiné 9.55
Fald Fel! – Gasztro-műsor 10.30 Tű-
sarok – Női magazinműsor 11.00
Több mint TestŐr 11.35 Super Car –
Autós magazin 12.05 Életmódi 12.40
Innovátor 13.10 Brandépítők 13.45
Street Racers – Formula E magazin
14.20 Vuk – Ma gyar rajzfilm 16.00 Ju-
rassic Park, 3. – Ame ri kai akció-ka-
landfilm 18.00 Tények 18.50 Sztárban
sztár – Élő show-műsor 22.25 A szür-
ke ötven árnyalata – Ame ri kai roman-
tikus filmdráma – Fsz.: Jamie Dornan,
Dakota Johnson, Luke Grimes, Mar-
cia Gay Harden, Jennifer Ehle, Max
Martini, Victor Rasuk 1.15 Kamuzsa-
ruk – Ame ri kai akcióvígjáték 3.30
Zsaruvér – Ame ri kai krimisorozat

6.00 Hírek 6.20 Nem csak kenyérrel
él az ember 6.30 Rövidhírek 6.40
Napindító 7.00 Régió krónika 7.00–
9.00 Kontinentális reggeli 9.00 Hírek
9.10 RefTér (ism.) 10.00 Hírek
10.10 Európa szalon (ism.) 11.00
Hírek 11.10 Isten előtt csendesség-
ben 12.00 Régió krónika 12.15 Min-
dennapi irodalom (ism.) 13.00 Hírek
13.10 Aréna 14.00 Hírek 14.10 Ha-
tártalan 15.00–17.00 Svédasztal
16.30 Régió krónika 17.00 Hírek
17.10 Köztünk élnek (ism.) 18.00
Hírek 18.10 Rendelő 19.00 Régió
krónika 19.30 Esti nyugalom 20.00
Hírek 20.10 Isten előtt csendesség-
ben (ism.) 21.00 Hírek 21.10 Min-
dennapi irodalom 22.00 Hírek 22.10
Gramofon

8.05 Vannak vidékek 9.05 Egy falat kí -
nai II. 10.00 Novum 10.25 Tőkéczki és
Takaró: Történelem és irodalom 11.00
Színe-java 11.30 Opera Café 11.55
Ma gyar Krónika 12.25 Mestersége
színész 13.15 Szerencsétlen flótás –
Ma gyar tévéfilm 14.10 A színház az
otthonom – Portréfilm Nagy Viktor ren-
dezőről 15.05 Klasszikusok délidőben
16.10 A székelyek érdeke – Az önren-
delkezés 17.05 Mesterember 17.35
Multiverzum 18.05 Andre Rieu – Üd-
vözlet a világomban, 2. 19.00 Ez itt a
kérdés portré 19.40 Vers 19.45 Pusz-
taház örökösei, 3. 20.45 M5 Híradó
21.05 Operaláz – Az Operaház titkai
és újjászületése, 23. 21.35 ifj. Johann
Strauß: A denevér 0.20 Opera Café
0.45 Estéli zsoltár 0.50 Vers

6.55 Reggeli Start. Váloggatás 7.55
Sport 24. A Digi Sport hírműsora 8.05
Labdarúgás. Ligue 1 (ism.) 9.55 Lab-
darúgás. Ligue 1 (ism.) 11.45 Gokart.
Európa-bajnokság, Wackersdorf, ösz-
szefoglaló (ism.) 12.15 Sport 24. A Di-
gi Sport hírműsora 12.25 Labdarú-
gás. Serie A TIM (élő) 14.30 Félelem
nélkül. Autósmagazin (ism.) 14.55
Labdarúgás. Serie A TIM (élő) 17.00
Vízilabda. Summer Masters Cup,
döntő (ism.) 17.45 Sport 24. A Digi
Sport hírműsora 17.55 Labdarúgás.
Serie A TIM (élő) 20.00 Gokart. Euró-
pa-bajnokság, Lonato, összefoglaló
(ism.) 20.30 Sport 24 20.40 Labdarú-
gás. Serie A TIM (élő) 22.45 Jégko-
rong. Tipos Extraliga (ism.) 1.20 Sport
24. A Digi Sport hírműsora

8.10 Hulk – Ahol a szörnyek lakoznak
– Ame ri kai animációs akciófilm 9.40
Sátánka – Pokoli poronty – Ame ri kai
vígjáték 11.20 Balhé Bronxban –
Hong kon gi akcióvígjáték 13.15 Jackie
Chan – Londoni csapás – Ame ri kai
akcióvígjáték 15.40 Bosszúállók: Vég-
telen háború – Ame ri kai akciófilm
18.40 Az Igazság Ligája – Ame ri kai
akciófilm – Fsz.: Ben Affleck, Henry
Cavill, Amy Adams, Gal Gadot, Jason
Momoa, Ezra Miller, Ray Fisher, J.K.
Simmons 21.00 Rampage: Tombolás
– Ame ri kai akciófilm – Fsz.: Dwayne
Johnson, Naomie Harris, Jeffrey De-
an Morgan, Malin Akerman, Jake
Lacy, Joe Manganiello 23.10 Csapda
– Ame ri kai akciófilm 1.20 Dredd bíró
– Ame ri kai akciófilm

9.00, 16.00 A csokoládé királynője
10.00 Paul Hol ly wood és a város ízei
11.00 Hús hússal 12.00 Húsimádók
klubja 12.30 Gluténmentes konyha
13.30 Nigel Slater és a Kelet ízei
14.30 Olasz városok, olasz ízek 15.00
Anna Olson házi süteményei 17.00
Hús hússal 18.00 Gluténmentes kony-
ha 19.00 Bill hétvégi lakomái 20.00
Húsimádók klubja 20.30 Királyi recep-
tek 21.30 A csokoládé királynője 22.00
A csokoládé királynője 22.30 Anna Ol-
son házi süteményei 23.30 Paul Hol -
ly wood és a város ízei 0.30 Olasz vá-
rosok, olasz ízek 1.00 Hús hússal
2.00 Királyi receptek 2.45 Bill hétvégi
lakomái 3.37 Gluténmentes konyha
4.27 Paul Hol ly wood és a város ízei
5.14 Anna Olson házi süteményei

6.10 Storm: Lángoló betűk – Hol land
családi film 8.15 Csalások hálója –
Fran cia vígjáték 10.20 Újabb ren-
dőrsztori – Hong kon gi–kí nai akciófilm
– Fsz.: Jackie Chan. R.: Stanley Tong
12.20 A nagy trükk – Ame ri kai thriller
– Fsz.: Joe Nicolo, Carl Mazzocone
Srn. R.: Damian Nieman 14.15 Kép-
telen képrablás – Ame ri kai romanti-
kus vígjáték – Fsz.: Sandra Bullock.
R.: Bill Bennett 16.10 Gyilkos össze-
esküvés – Ka na dai–an gol akciófilm –
Fsz.: Bill Pullman, Lena Olin 18.05
Rakoncátlan célpont – An gol–fran cia
akcióvígjáték – Fsz.: Bill Nighy, Emily
Blunt 20.00 A csaj nem jár egyedűl –
Ame ri kai vígjáték – Fsz.: Freddie
Prinze Jr, Rachael Leigh Cook 21.55
A gépész – Spa nyol thriller

6.05 Jóbarátok, 9–12. 8.25 Agyme-
nők – Ame ri kai vígjátéksorozat, 20–
21. 9.20 Sütimester – Repeta – Brit
gasztroreality, 5–6. 11.20 Trendközel-
ben – Stílusmagazin 11.55 Karate kö-
lyök III. – Ame ri kai családi film 14.15
Váratlan szépség – Ame ri kai filmdrá-
ma 16.20 Vasember, 2. – Ame ri kai
fantasztikus akciófilm 18.50 Némó
nyomában – Ame ri kai animációs film
21.00 Hős6os – Ame ri kai animációs
vígjáték 23.05 Sully – Csoda a Hud-
son folyón – Ame ri kai életrajzi dráma
1.10 Trendközelben – Stílusmagazin
1.45 Az elveszett ereklyék fosztogatói
– Né met–fran cia–ame ri kai ka land film -
so ro zat, 12. 2.30 Castle, 17–19. 4.30
Sikersorozat – Ame ri kai–an gol vígjá-
téksorozat, 7–8.

6.45 Willow – Ame ri kai kalandfilm –
Fsz.: Val Kilmer, Joanne Whalley. R.:
Ron Howard 9.20 Sziki-szökevény –
Né met–ame ri kai akcióvígjáték – Fsz.:
Leslie Nielsen. R.: Pat Proft 11.00 A
csendestárs – Ame ri kai vígjáték –
Fsz.: Whoopi Goldberg. R.: Donald
Petrie 13.20 A Grincs – Ame ri kai víg-
játék – Fsz.: Jim Carrey, Taylor Mom-
sen. R.: Ron Howard 15.25 Asterix és
Obelix: A Kleopátra küldetés – Fran -
cia–né met–vígjáték – Fsz.: Gérard
Depardieu 17.45 Spíler – An gol–ame -
ri kai–fran cia akciófilm – Fsz.: Gerard
Butler, Tom Wilkinson 20.00 A sakál –
Ame ri kai–an gol–fran cia–né met–japán
akciófilm – Fsz.: Bruce Willis, Richard
Gere 22.20 Az elhagyott bolygó, 2. –
Ame ri kai horror

Szárazon adom Istennek magam, / Hátha reám bocsátja harmatát,
És kinyílik a kőből egy virág.

Reményik Sándor

M2 – 21.10

Kvíz show

Amerikai filmdráma (1994) • Az amerikai NBC Twenty One (21)
című műveltségi vetélkedője igazi siker: elnéptelenednek az utcák,
ha kezdődik a kvíz. Mindenki ott izgul a képernyő előtt, tippelget,
s együtt búsul vagy örül az épp aktuális versenyzővel. Herbie
Stempel (John Torturro) élvezi a felhajtást, ám miután a műveltsé-
gére büszke férfi egy egyszerű kérdésre nem tud válaszolni, kiesik,
s helyette Charles Van Doren, a megnyerő modorú értelmiségi
(Ralph Fiennes) emelkedik fel. Vádaskodására, miszerint a készí-
tők végigcsalják a vetélkedőt, legyint a közvélemény – egyvalaki
kivételével. Dick Goodwin, a feltörekvő jogász (Rob Morrow) meg-
érez valamit, és utánaered az ügynek. Robert Redford talán legjobb
rendezésében a nyughatatlan ügyvéddel együtt fedezzük fel a ko-
rabeli média korrupt összefonódásait, melyben már nem is a csalás
ténye, hanem a mértéke az igazán döbbenetes. (Paksa)

n A nap műsora
Kábel: DIGI budapesti vételkörzet
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